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【県の広報活動について】 
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問１ 愛知県では、県政情報を県民の皆様へ提供するため様々な広報活動を行っています。あなたが
知っているものは何ですか。【〇は複数可】 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

合計

新

聞

広

報

「

広

報

あ

い

ち

」

（

毎

月

第

1

日

曜

日

に

掲

載

）

愛

知

県

提

供

の

テ

レ

ビ

広

報

番

組

愛

知

県

提

供

の

ラ

ジ

オ

広

報

番

組

パ

ソ

コ

ン

・

ス

マ

ー

ト

フ

ォ

ン

等

で

見

る

愛

知

県

の

W

e

b

ペ

ー

ジ

愛

知

県

が

運

営

す

る

S

N

S

（

ツ

イ

ッ

タ

ー

、

フ

ェ

イ

ス

ブ

ッ

ク

、

ラ

イ

ン

な

ど

）

愛

知

県

の

動

画

サ

イ

ト

（

「

あ

い

ち

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

情

報

局

」

な

ど

）

愛

知

県

が

発

行

し

て

い

る

刊

行

物

・

パ

ン

フ

レ

ッ

ト

「

県

政

お

届

け

講

座

」

な

ど

、

県

の

職

員

が

直

接

県

民

の

皆

様

の

も

と

に

出

向

い

て

情

報

提

供

す

る

広

報

公

共

の

場

な

ど

に

掲

出

さ

れ

て

い

る

ポ

ス

タ

ー

県

庁

や

県

民

相

談

室

な

ど

、

県

の

窓

口

に

よ

る

情

報

提

供

や

県

施

設

の

見

学

会

新

聞

記

事

や

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

の

ニ

ュ

ー

ス

な

ど

の

マ

ス

コ

ミ

報

道

市

町

村

が

発

行

し

て

い

る

広

報

紙

(

誌

)

に

よ

る

県

の

広

報

そ

の

他

一

つ

も

な

い

無

回

答

1636 720 430 107 388 99 16 175 6 317 14 851 486 6 197 23

44.0 26.3 6.5 23.7 6.1 1.0 10.7 0.4 19.4 0.9 52.0 29.7 0.4 12.0 1.4

713 314 189 58 167 40 5 77 2 123 2 352 192 3 91 3

44.0 26.5 8.1 23.4 5.6 0.7 10.8 0.3 17.3 0.3 49.4 26.9 0.4 12.8 0.4

882 392 233 47 217 57 9 93 4 188 11 483 284 3 99 14

44.4 26.4 5.3 24.6 6.5 1.0 10.5 0.5 21.3 1.2 54.8 32.2 0.3 11.2 1.6

25 8 6 1 3 2 2 4 0 6 0 10 7 0 5 0

32.0 24.0 4.0 12.0 8.0 8.0 16.0 0.0 24.0 0.0 40.0 28.0 0.0 20.0 0.0

16 6 2 1 1 0 0 1 0 0 1 6 3 0 2 6

37.5 12.5 6.3 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 37.5 18.8 0.0 12.5 37.5

40 5 9 0 15 9 1 4 0 7 1 10 6 1 10 0

12.5 22.5 0.0 37.5 22.5 2.5 10.0 0.0 17.5 2.5 25.0 15.0 2.5 25.0 0.0

211 59 44 12 68 29 1 27 0 58 1 78 45 0 50 2

28.0 20.9 5.7 32.2 13.7 0.5 12.8 0.0 27.5 0.5 37.0 21.3 0.0 23.7 0.9

202 65 41 4 61 19 1 12 1 33 1 90 60 1 33 3

32.2 20.3 2.0 30.2 9.4 0.5 5.9 0.5 16.3 0.5 44.6 29.7 0.5 16.3 1.5

270 96 54 10 91 18 4 15 0 56 3 123 81 0 31 3

35.6 20.0 3.7 33.7 6.7 1.5 5.6 0.0 20.7 1.1 45.6 30.0 0.0 11.5 1.1

256 122 68 21 75 10 6 22 3 53 4 134 71 1 28 2

47.7 26.6 8.2 29.3 3.9 2.3 8.6 1.2 20.7 1.6 52.3 27.7 0.4 10.9 0.8

119 56 40 13 23 4 0 10 0 20 1 72 37 0 10 0

47.1 33.6 10.9 19.3 3.4 0.0 8.4 0.0 16.8 0.8 60.5 31.1 0.0 8.4 0.0

521 311 172 46 54 10 3 84 2 90 2 337 182 3 33 7

59.7 33.0 8.8 10.4 1.9 0.6 16.1 0.4 17.3 0.4 64.7 34.9 0.6 6.3 1.3

17 6 2 1 1 0 0 1 0 0 1 7 4 0 2 6

35.3 11.8 5.9 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 41.2 23.5 0.0 11.8 35.3

469 278 133 29 119 28 5 66 1 100 4 244 110 1 44 1

59.3 28.4 6.2 25.4 6.0 1.1 14.1 0.2 21.3 0.9 52.0 23.5 0.2 9.4 0.2

646 267 171 44 163 45 4 56 2 128 4 335 221 2 73 7

41.3 26.5 6.8 25.2 7.0 0.6 8.7 0.3 19.8 0.6 51.9 34.2 0.3 11.3 1.1

345 106 83 17 69 18 3 32 2 54 4 188 101 2 56 8

30.7 24.1 4.9 20.0 5.2 0.9 9.3 0.6 15.7 1.2 54.5 29.3 0.6 16.2 2.3

152 58 41 16 35 8 3 18 1 32 1 73 48 1 20 1

38.2 27.0 10.5 23.0 5.3 2.0 11.8 0.7 21.1 0.7 48.0 31.6 0.7 13.2 0.7

24 11 2 1 2 0 1 3 0 3 1 11 6 0 4 6

45.8 8.3 4.2 8.3 0.0 4.2 12.5 0.0 12.5 4.2 45.8 25.0 0.0 16.7 25.0

8 1 2 1 1 0 1 0 0 0 0 4 4 0 1 0

12.5 25.0 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 12.5 0.0

46 21 17 5 12 1 1 5 0 6 0 28 10 0 7 0

45.7 37.0 10.9 26.1 2.2 2.2 10.9 0.0 13.0 0.0 60.9 21.7 0.0 15.2 0.0

57 26 16 4 6 2 1 4 0 8 0 26 10 1 8 0

45.6 28.1 7.0 10.5 3.5 1.8 7.0 0.0 14.0 0.0 45.6 17.5 1.8 14.0 0.0

111 48 35 10 19 3 3 9 0 14 0 58 24 1 16 0

43.2 31.5 9.0 17.1 2.7 2.7 8.1 0.0 12.6 0.0 52.3 21.6 0.9 14.4 0.0

121 55 25 7 33 4 0 11 1 28 1 64 33 0 17 0

45.5 20.7 5.8 27.3 3.3 0.0 9.1 0.8 23.1 0.8 52.9 27.3 0.0 14.0 0.0

285 115 59 15 91 25 5 30 1 64 4 143 90 0 34 2

40.4 20.7 5.3 31.9 8.8 1.8 10.5 0.4 22.5 1.4 50.2 31.6 0.0 11.9 0.7

190 74 36 9 72 14 2 14 1 43 1 82 50 1 30 2

38.9 18.9 4.7 37.9 7.4 1.1 7.4 0.5 22.6 0.5 43.2 26.3 0.5 15.8 1.1

254 107 76 19 59 15 3 25 2 53 4 115 83 1 27 7

42.1 29.9 7.5 23.2 5.9 1.2 9.8 0.8 20.9 1.6 45.3 32.7 0.4 10.6 2.8

850 351 196 50 255 58 10 80 5 188 10 404 256 2 108 11

41.3 23.1 5.9 30.0 6.8 1.2 9.4 0.6 22.1 1.2 47.5 30.1 0.2 12.7 1.3

303 165 99 23 41 11 1 47 1 57 0 195 116 1 26 3

54.5 32.7 7.6 13.5 3.6 0.3 15.5 0.3 18.8 0.0 64.4 38.3 0.3 8.6 1.0

88 21 24 3 31 18 0 11 0 22 1 31 12 1 19 1

23.9 27.3 3.4 35.2 20.5 0.0 12.5 0.0 25.0 1.1 35.2 13.6 1.1 21.6 1.1

196 101 53 15 26 6 1 22 0 23 1 113 49 1 21 1

51.5 27.0 7.7 13.3 3.1 0.5 11.2 0.0 11.7 0.5 57.7 25.0 0.5 10.7 0.5

587 287 176 41 98 35 2 80 1 102 2 339 177 3 66 5

48.9 30.0 7.0 16.7 6.0 0.3 13.6 0.2 17.4 0.3 57.8 30.2 0.5 11.2 0.9

88 34 23 6 16 3 1 6 0 13 2 50 29 0 7 7

38.6 26.1 6.8 18.2 3.4 1.1 6.8 0.0 14.8 2.3 56.8 33.0 0.0 8.0 8.0

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

 無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

無回答
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問２ あなたは、何から愛知県の情報を得ることが多いですか。【〇は複数可】 
 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

合計

新

聞

広

報

「

広

報

あ

い

ち

」

（

毎

月

第

1

日

曜

日

に

掲

載

）

愛

知

県

提

供

の

テ

レ

ビ

広

報

番

組

愛

知

県

提

供

の

ラ

ジ

オ

広

報

番

組

パ

ソ

コ

ン

・

ス

マ

ー

ト

フ

ォ

ン

等

で

見

る

愛

知

県

の

W

e

b

ペ

ー

ジ

愛

知

県

が

運

営

す

る

S

N

S

（

ツ

イ

ッ

タ

ー

、

フ

ェ

イ

ス

ブ

ッ

ク

、

ラ

イ

ン

な

ど

）

愛

知

県

の

動

画

サ

イ

ト

（

「

あ

い

ち

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

情

報

局

」

な

ど

）

愛

知

県

が

発

行

し

て

い

る

刊

行

物

・

パ

ン

フ

レ

ッ

ト

「

県

政

お

届

け

講

座

」

な

ど

、

県

の

職

員

が

直

接

県

民

の

皆

様

の

も

と

に

出

向

い

て

情

報

提

供

す

る

広

報

公

共

の

場

な

ど

に

掲

出

さ

れ

て

い

る

ポ

ス

タ

ー

県

庁

や

県

民

相

談

室

な

ど

、

県

の

窓

口

に

よ

る

情

報

提

供

や

県

施

設

の

見

学

会

新

聞

記

事

や

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

の

ニ

ュ

ー

ス

な

ど

の

マ

ス

コ

ミ

報

道

市

町

村

が

発

行

し

て

い

る

広

報

紙

(

誌

)

に

よ

る

県

の

広

報

そ

の

他

一

つ

も

な

い

無

回

答

1636 519 367 89 304 70 7 96 3 167 3 904 356 23 144 24

31.7 22.4 5.4 18.6 4.3 0.4 5.9 0.2 10.2 0.2 55.3 21.8 1.4 8.8 1.5

713 217 155 49 133 28 4 40 1 63 1 384 145 13 70 5

30.4 21.7 6.9 18.7 3.9 0.6 5.6 0.1 8.8 0.1 53.9 20.3 1.8 9.8 0.7

882 289 205 39 168 40 2 53 2 98 2 506 202 10 68 13

32.8 23.2 4.4 19.0 4.5 0.2 6.0 0.2 11.1 0.2 57.4 22.9 1.1 7.7 1.5

25 7 4 1 3 2 1 3 0 5 0 8 7 0 5 0

28.0 16.0 4.0 12.0 8.0 4.0 12.0 0.0 20.0 0.0 32.0 28.0 0.0 20.0 0.0

16 6 3 0 0 0 0 0 0 1 0 6 2 0 1 6

37.5 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 37.5 12.5 0.0 6.3 37.5

40 2 5 0 11 6 1 1 0 3 0 14 3 2 9 0

5.0 12.5 0.0 27.5 15.0 2.5 2.5 0.0 7.5 0.0 35.0 7.5 5.0 22.5 0.0

211 15 40 7 47 21 0 6 0 21 0 85 28 5 41 4

7.1 19.0 3.3 22.3 10.0 0.0 2.8 0.0 10.0 0.0 40.3 13.3 2.4 19.4 1.9

202 40 38 4 60 17 1 4 1 16 0 94 42 5 20 1

19.8 18.8 2.0 29.7 8.4 0.5 2.0 0.5 7.9 0.0 46.5 20.8 2.5 9.9 0.5

270 60 45 10 81 12 0 7 0 24 0 131 60 2 23 4

22.2 16.7 3.7 30.0 4.4 0.0 2.6 0.0 8.9 0.0 48.5 22.2 0.7 8.5 1.5

256 92 57 19 50 4 0 14 1 22 2 150 44 1 14 3

35.9 22.3 7.4 19.5 1.6 0.0 5.5 0.4 8.6 0.8 58.6 17.2 0.4 5.5 1.2

119 37 31 9 18 3 1 5 0 10 0 73 24 1 10 0

31.1 26.1 7.6 15.1 2.5 0.8 4.2 0.0 8.4 0.0 61.3 20.2 0.8 8.4 0.0

521 267 148 40 37 7 4 59 1 70 1 350 152 7 26 6

51.2 28.4 7.7 7.1 1.3 0.8 11.3 0.2 13.4 0.2 67.2 29.2 1.3 5.0 1.2

17 6 3 0 0 0 0 0 0 1 0 7 3 0 1 6

35.3 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 41.2 17.6 0.0 5.9 35.3

469 217 96 23 83 24 0 42 0 56 1 258 74 6 35 2

46.3 20.5 4.9 17.7 5.1 0.0 9.0 0.0 11.9 0.2 55.0 15.8 1.3 7.5 0.4

646 187 150 38 133 32 4 26 3 62 2 356 162 6 54 7

28.9 23.2 5.9 20.6 5.0 0.6 4.0 0.5 9.6 0.3 55.1 25.1 0.9 8.4 1.1

345 69 84 16 59 11 1 16 0 30 0 199 79 9 40 8

20.0 24.3 4.6 17.1 3.2 0.3 4.6 0.0 8.7 0.0 57.7 22.9 2.6 11.6 2.3

152 36 34 11 28 3 2 10 0 17 0 81 37 2 12 1

23.7 22.4 7.2 18.4 2.0 1.3 6.6 0.0 11.2 0.0 53.3 24.3 1.3 7.9 0.7

24 10 3 1 1 0 0 2 0 2 0 10 4 0 3 6

41.7 12.5 4.2 4.2 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 41.7 16.7 0.0 12.5 25.0

8 1 2 1 1 0 1 0 0 0 0 6 1 0 0 0

12.5 25.0 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0

46 13 9 6 9 1 1 4 0 3 0 35 8 0 2 0

28.3 19.6 13.0 19.6 2.2 2.2 8.7 0.0 6.5 0.0 76.1 17.4 0.0 4.3 0.0

57 19 13 2 6 2 0 1 0 4 0 31 5 3 8 0

33.3 22.8 3.5 10.5 3.5 0.0 1.8 0.0 7.0 0.0 54.4 8.8 5.3 14.0 0.0

111 33 24 9 16 3 2 5 0 7 0 72 14 3 10 0

29.7 21.6 8.1 14.4 2.7 1.8 4.5 0.0 6.3 0.0 64.9 12.6 2.7 9.0 0.0

121 36 24 10 31 3 1 8 0 11 1 67 24 1 9 0

29.8 19.8 8.3 25.6 2.5 0.8 6.6 0.0 9.1 0.8 55.4 19.8 0.8 7.4 0.0

285 67 51 9 70 18 1 15 0 28 0 150 61 4 29 4

23.5 17.9 3.2 24.6 6.3 0.4 5.3 0.0 9.8 0.0 52.6 21.4 1.4 10.2 1.4

190 51 32 6 54 10 0 6 1 19 0 87 32 2 25 2

26.8 16.8 3.2 28.4 5.3 0.0 3.2 0.5 10.0 0.0 45.8 16.8 1.1 13.2 1.1

254 73 64 16 45 9 1 16 1 30 1 132 54 3 19 5

28.7 25.2 6.3 17.7 3.5 0.4 6.3 0.4 11.8 0.4 52.0 21.3 1.2 7.5 2.0

850 227 171 41 200 40 3 45 2 88 2 436 171 10 82 11

26.7 20.1 4.8 23.5 4.7 0.4 5.3 0.2 10.4 0.2 51.3 20.1 1.2 9.6 1.3

303 143 89 21 33 5 1 25 1 40 1 191 105 4 16 2

47.2 29.4 6.9 10.9 1.7 0.3 8.3 0.3 13.2 0.3 63.0 34.7 1.3 5.3 0.7

88 4 18 2 23 15 0 2 0 8 0 36 7 2 15 2

4.5 20.5 2.3 26.1 17.0 0.0 2.3 0.0 9.1 0.0 40.9 8.0 2.3 17.0 2.3

196 83 39 12 22 6 0 16 0 15 0 117 43 3 17 2

42.3 19.9 6.1 11.2 3.1 0.0 8.2 0.0 7.7 0.0 59.7 21.9 1.5 8.7 1.0

587 230 146 35 78 26 1 43 1 63 1 344 155 9 48 6

39.2 24.9 6.0 13.3 4.4 0.2 7.3 0.2 10.7 0.2 58.6 26.4 1.5 8.2 1.0

88 29 26 4 10 1 1 3 0 9 0 52 16 1 4 7

33.0 29.5 4.5 11.4 1.1 1.1 3.4 0.0 10.2 0.0 59.1 18.2 1.1 4.5 8.0

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

 無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

学生

その他

無職　計

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

無回答
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問３ あなたは､愛知県が行っている広報活動に満足(評価)していますか。【〇は１つ】 
 

  

1 2 3 4 5 6

合計

十

分

満

足

（

評

価

）

し

て

い

る

あ

る

程

度

満

足

（

評

価

）

し

て

い

る

あ

ま

り

満

足

（

評

価

）

し

て

い

な

い

全

く

満

足

（

評

価

）

し

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 50 466 388 89 608 35

3.1 28.5 23.7 5.4 37.2 2.1

713 18 197 207 58 228 5

2.5 27.6 29.0 8.1 32.0 0.7

882 31 256 178 30 363 24

3.5 29.0 20.2 3.4 41.2 2.7

25 1 8 2 1 13 0

4.0 32.0 8.0 4.0 52.0 0.0

16 0 5 1 0 4 6

0.0 31.3 6.3 0.0 25.0 37.5

40 3 7 3 0 27 0

7.5 17.5 7.5 0.0 67.5 0.0

211 10 40 39 5 116 1

4.7 19.0 18.5 2.4 55.0 0.5

202 5 50 35 9 101 2

2.5 24.8 17.3 4.5 50.0 1.0

270 6 78 70 19 95 2

2.2 28.9 25.9 7.0 35.2 0.7

256 8 64 72 18 93 1

3.1 25.0 28.1 7.0 36.3 0.4

119 2 36 36 3 42 0

1.7 30.3 30.3 2.5 35.3 0.0

521 16 185 132 35 130 23

3.1 35.5 25.3 6.7 25.0 4.4

17 0 6 1 0 4 6

0.0 35.3 5.9 0.0 23.5 35.3

469 14 158 110 30 152 5

3.0 33.7 23.5 6.4 32.4 1.1

646 21 172 163 33 241 16

3.3 26.6 25.2 5.1 37.3 2.5

345 10 92 72 18 147 6

2.9 26.7 20.9 5.2 42.6 1.7

152 5 37 41 8 59 2

3.3 24.3 27.0 5.3 38.8 1.3

24 0 7 2 0 9 6

0.0 29.2 8.3 0.0 37.5 25.0

8 1 1 2 0 3 1

12.5 12.5 25.0 0.0 37.5 12.5

46 1 15 14 2 13 1

2.2 32.6 30.4 4.3 28.3 2.2

57 1 17 19 2 18 0

1.8 29.8 33.3 3.5 31.6 0.0

111 3 33 35 4 34 2

2.7 29.7 31.5 3.6 30.6 1.8

121 3 32 38 12 36 0

2.5 26.4 31.4 9.9 29.8 0.0

285 9 69 58 20 126 3

3.2 24.2 20.4 7.0 44.2 1.1

190 4 43 47 10 83 3

2.1 22.6 24.7 5.3 43.7 1.6

254 9 75 60 10 99 1

3.5 29.5 23.6 3.9 39.0 0.4

850 25 219 203 52 344 7

2.9 25.8 23.9 6.1 40.5 0.8

303 10 112 63 12 92 14

3.3 37.0 20.8 4.0 30.4 4.6

88 7 19 14 2 45 1

8.0 21.6 15.9 2.3 51.1 1.1

196 4 54 54 18 63 3

2.0 27.6 27.6 9.2 32.1 1.5

587 21 185 131 32 200 18

3.6 31.5 22.3 5.5 34.1 3.1

88 1 29 19 1 30 8

1.1 33.0 21.6 1.1 34.1 9.1

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

尾張地域

西三河地域

名古屋地域

家事専業

自営業　計

事務職

労務職

勤め人　計

東三河地域

無回答

65歳以上

無回答

専門技術職

商工サービス業

無回答

18・19歳

男性

女性

30～39歳

40～49歳

50～59歳

20～29歳

農林漁業

管理職

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職
その他

無職　計

 無回答

60～64歳

その他
※

自由業

学生
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問４ あなたは、愛知県が行っている広報活動をより充実させるため、今後どのような活動に特に力を
入れるべきだと思いますか。【〇は３つまで】 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

合計

新

聞

広

報

「

広

報

あ

い

ち

」

（

毎

月

第

1

日

曜

日

に

掲

載

）

愛

知

県

提

供

の

テ

レ

ビ

広

報

番

組

愛

知

県

提

供

の

ラ

ジ

オ

広

報

番

組

パ

ソ

コ

ン

・

ス

マ

ー

ト

フ

ォ

ン

等

で

見

る

愛

知

県

の

W

e

b

ペ

ー

ジ

愛

知

県

が

運

営

す

る

S

N

S

（

ツ

イ

ッ

タ

ー

、

フ

ェ

イ

ス

ブ

ッ

ク

、

ラ

イ

ン

な

ど

）

愛

知

県

の

動

画

サ

イ

ト

（

「

あ

い

ち

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

情

報

局

」

な

ど

）

愛

知

県

が

発

行

し

て

い

る

刊

行

物

・

パ

ン

フ

レ

ッ

ト

「

県

政

お

届

け

講

座

」

な

ど

、

県

の

職

員

が

直

接

県

民

の

皆

様

の

も

と

に

出

向

い

て

情

報

提

供

す

る

広

報

公

共

の

場

な

ど

に

掲

出

さ

れ

て

い

る

ポ

ス

タ

ー

県

庁

や

県

民

相

談

室

な

ど

、

県

の

窓

口

に

よ

る

情

報

提

供

や

県

施

設

の

見

学

会

新

聞

記

事

や

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

の

ニ

ュ

ー

ス

な

ど

の

マ

ス

コ

ミ

報

道

市

町

村

が

発

行

し

て

い

る

広

報

紙

(

誌

)

に

よ

る

県

の

広

報

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 317 386 67 393 267 63 102 16 99 30 586 304 57 134 181 70

19.4 23.6 4.1 24.0 16.3 3.9 6.2 1.0 6.1 1.8 35.8 18.6 3.5 8.2 11.1 4.3

713 138 164 40 178 113 41 45 9 41 18 270 127 25 64 69 18

19.4 23.0 5.6 25.0 15.8 5.8 6.3 1.3 5.8 2.5 37.9 17.8 3.5 9.0 9.7 2.5

882 173 217 27 212 147 21 56 6 57 12 311 170 29 67 105 42

19.6 24.6 3.1 24.0 16.7 2.4 6.3 0.7 6.5 1.4 35.3 19.3 3.3 7.6 11.9 4.8

25 4 4 0 3 7 1 0 0 1 0 2 6 2 3 4 1

16.0 16.0 0.0 12.0 28.0 4.0 0.0 0.0 4.0 0.0 8.0 24.0 8.0 12.0 16.0 4.0

16 2 1 0 0 0 0 1 1 0 0 3 1 1 0 3 9

12.5 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 18.8 6.3 6.3 0.0 18.8 56.3

40 0 7 1 7 16 3 3 1 4 0 5 3 1 2 9 0

0.0 17.5 2.5 17.5 40.0 7.5 7.5 2.5 10.0 0.0 12.5 7.5 2.5 5.0 22.5 0.0

211 13 38 5 57 83 14 11 1 13 1 34 16 9 29 28 5

6.2 18.0 2.4 27.0 39.3 6.6 5.2 0.5 6.2 0.5 16.1 7.6 4.3 13.7 13.3 2.4

202 18 34 4 81 68 12 9 2 12 6 57 33 9 15 21 6

8.9 16.8 2.0 40.1 33.7 5.9 4.5 1.0 5.9 3.0 28.2 16.3 4.5 7.4 10.4 3.0

270 35 61 9 99 53 12 10 2 13 4 78 44 11 21 34 10

13.0 22.6 3.3 36.7 19.6 4.4 3.7 0.7 4.8 1.5 28.9 16.3 4.1 7.8 12.6 3.7

256 51 56 11 80 29 11 9 1 16 6 95 48 8 22 35 7

19.9 21.9 4.3 31.3 11.3 4.3 3.5 0.4 6.3 2.3 37.1 18.8 3.1 8.6 13.7 2.7

119 23 34 7 20 7 4 6 0 10 1 51 28 5 10 9 5

19.3 28.6 5.9 16.8 5.9 3.4 5.0 0.0 8.4 0.8 42.9 23.5 4.2 8.4 7.6 4.2

521 175 154 30 48 11 7 53 8 31 12 263 130 13 35 42 28

33.6 29.6 5.8 9.2 2.1 1.3 10.2 1.5 6.0 2.3 50.5 25.0 2.5 6.7 8.1 5.4

17 2 2 0 1 0 0 1 1 0 0 3 2 1 0 3 9

11.8 11.8 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 17.6 11.8 5.9 0.0 17.6 52.9

469 127 108 19 115 84 18 32 2 33 10 174 57 23 28 45 16

27.1 23.0 4.1 24.5 17.9 3.8 6.8 0.4 7.0 2.1 37.1 12.2 4.9 6.0 9.6 3.4

646 113 142 26 168 112 28 34 7 32 12 225 128 15 54 76 31

17.5 22.0 4.0 26.0 17.3 4.3 5.3 1.1 5.0 1.9 34.8 19.8 2.3 8.4 11.8 4.8

345 50 94 18 71 40 12 23 5 23 4 127 79 13 32 44 12

14.5 27.2 5.2 20.6 11.6 3.5 6.7 1.4 6.7 1.2 36.8 22.9 3.8 9.3 12.8 3.5

152 23 40 4 36 28 5 11 1 10 4 56 38 5 18 12 3

15.1 26.3 2.6 23.7 18.4 3.3 7.2 0.7 6.6 2.6 36.8 25.0 3.3 11.8 7.9 2.0

24 4 2 0 3 3 0 2 1 1 0 4 2 1 2 4 8

16.7 8.3 0.0 12.5 12.5 0.0 8.3 4.2 4.2 0.0 16.7 8.3 4.2 8.3 16.7 33.3

8 1 1 0 2 0 1 1 0 3 0 3 3 0 0 1 0

12.5 12.5 0.0 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 37.5 0.0 37.5 37.5 0.0 0.0 12.5 0.0

46 7 10 2 12 5 2 1 1 4 0 22 14 0 2 5 3

15.2 21.7 4.3 26.1 10.9 4.3 2.2 2.2 8.7 0.0 47.8 30.4 0.0 4.3 10.9 6.5

57 10 13 2 11 6 2 3 0 4 0 22 16 4 6 7 1

17.5 22.8 3.5 19.3 10.5 3.5 5.3 0.0 7.0 0.0 38.6 28.1 7.0 10.5 12.3 1.8

111 18 24 4 25 11 5 5 1 11 0 47 33 4 8 13 4

16.2 21.6 3.6 22.5 9.9 4.5 4.5 0.9 9.9 0.0 42.3 29.7 3.6 7.2 11.7 3.6

121 25 36 7 36 20 9 5 1 9 2 43 17 6 8 12 2

20.7 29.8 5.8 29.8 16.5 7.4 4.1 0.8 7.4 1.7 35.5 14.0 5.0 6.6 9.9 1.7

285 32 47 10 94 59 13 14 3 13 7 99 43 13 31 32 7

11.2 16.5 3.5 33.0 20.7 4.6 4.9 1.1 4.6 2.5 34.7 15.1 4.6 10.9 11.2 2.5

190 24 35 3 64 45 13 8 2 14 3 55 25 12 16 26 4

12.6 18.4 1.6 33.7 23.7 6.8 4.2 1.1 7.4 1.6 28.9 13.2 6.3 8.4 13.7 2.1

254 44 60 12 66 41 9 19 1 14 6 83 46 3 30 30 9

17.3 23.6 4.7 26.0 16.1 3.5 7.5 0.4 5.5 2.4 32.7 18.1 1.2 11.8 11.8 3.5

850 125 178 32 260 165 44 46 7 50 18 280 131 34 85 100 22

14.7 20.9 3.8 30.6 19.4 5.2 5.4 0.8 5.9 2.1 32.9 15.4 4.0 10.0 11.8 2.6

303 99 99 14 38 28 1 25 2 15 7 132 73 10 9 24 22

32.7 32.7 4.6 12.5 9.2 0.3 8.3 0.7 5.0 2.3 43.6 24.1 3.3 3.0 7.9 7.3

88 3 17 2 27 47 5 7 0 10 1 14 8 2 3 12 1

3.4 19.3 2.3 30.7 53.4 5.7 8.0 0.0 11.4 1.1 15.9 9.1 2.3 3.4 13.6 1.1

196 56 46 9 26 12 6 15 5 6 3 88 42 5 22 20 9

28.6 23.5 4.6 13.3 6.1 3.1 7.7 2.6 3.1 1.5 44.9 21.4 2.6 11.2 10.2 4.6

587 158 162 25 91 87 12 47 7 31 11 234 123 17 34 56 32

26.9 27.6 4.3 15.5 14.8 2.0 8.0 1.2 5.3 1.9 39.9 21.0 2.9 5.8 9.5 5.5

88 16 22 6 17 4 2 4 1 7 1 25 17 2 7 12 12

18.2 25.0 6.8 19.3 4.5 2.3 4.5 1.1 8.0 1.1 28.4 19.3 2.3 8.0 13.6 13.6

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

その他
※

無回答

18・19歳

20～29歳

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

65歳以上

無回答

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

F

2

（

年

齢

）

勤

め

人

管理職

専門技術職

西三河地域

東三河地域

無回答

事務職

労務職

勤め人　計

商工サービス業

自由業

自営業　計

 無回答

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計
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【ヘルプマーク及び身体障害者補助犬について】 
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問５ あなたは、ヘルプマークを知っていますか。【〇は１つ】 
 

  

1 2 3 4

合計

マ

ー

ク

を

見

た

こ

と

が

あ

り

、

意

味

も

知

っ

て

い

る

マ

ー

ク

を

見

た

こ

と

や

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

が

、

意

味

は

知

ら

な

い

マ

ー

ク

を

見

た

こ

と

も

聞

い

た

こ

と

も

な

い 無

回

答

1636 1062 233 319 22

64.9 14.2 19.5 1.3

713 405 122 183 3

56.8 17.1 25.7 0.4

882 633 109 127 13

71.8 12.4 14.4 1.5

25 17 2 6 0

68.0 8.0 24.0 0.0

16 7 0 3 6

43.8 0.0 18.8 37.5

40 24 9 7 0

60.0 22.5 17.5 0.0

211 143 33 34 1

67.8 15.6 16.1 0.5

202 133 36 32 1

65.8 17.8 15.8 0.5

270 169 40 60 1

62.6 14.8 22.2 0.4

256 173 25 56 2

67.6 9.8 21.9 0.8

119 85 15 18 1

71.4 12.6 15.1 0.8

521 328 75 108 10

63.0 14.4 20.7 1.9

17 7 0 4 6

41.2 0.0 23.5 35.3

469 331 56 79 3

70.6 11.9 16.8 0.6

646 419 95 126 6

64.9 14.7 19.5 0.9

345 219 55 66 5

63.5 15.9 19.1 1.4

152 82 27 42 1

53.9 17.8 27.6 0.7

24 11 0 6 7

45.8 0.0 25.0 29.2

8 5 1 1 1

62.5 12.5 12.5 12.5

46 26 9 11 0

56.5 19.6 23.9 0.0

57 34 6 17 0

59.6 10.5 29.8 0.0

111 65 16 29 1

58.6 14.4 26.1 0.9

121 70 22 29 0

57.9 18.2 24.0 0.0

285 197 28 57 3

69.1 9.8 20.0 1.1

190 135 23 32 0

71.1 12.1 16.8 0.0

254 164 45 43 2

64.6 17.7 16.9 0.8

850 566 118 161 5

66.6 13.9 18.9 0.6

303 210 38 47 8

69.3 12.5 15.5 2.6

88 58 13 16 1

65.9 14.8 18.2 1.1

196 114 36 46 0

58.2 18.4 23.5 0.0

587 382 87 109 9

65.1 14.8 18.6 1.5

88 49 12 20 7

55.7 13.6 22.7 8.0

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

家事専業

40～49歳

50～59歳

60～64歳

労務職

勤め人　計

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

女性

その他
※

無回答

18・19歳

男性

尾張地域

西三河地域

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

学生

その他

無職　計

 無回答

東三河地域

無回答

65歳以上

無回答

名古屋地域

20～29歳

30～39歳
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問６ 《問５で、「１ マークを見たことがあり、意味も知っている」又は「２ マークを見たことや聞いたこ
とはあるが、意味は知らない」と答えた方にお聞きします。》 
あなたは、どのようにしてヘルプマークを知りましたか。【〇は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

合計

家

族

・

知

人

・

友

人

が

所

持

し

て

い

る

、

又

は

、

教

え

て

く

れ

た

実

際

に

所

持

し

て

い

る

人

を

見

か

け

た

（

「

１

」

の

場

合

を

除

く

。

）

公

共

交

通

機

関

（

鉄

道

・

バ

ス

な

ど

）

に

掲

示

さ

れ

て

い

る

ポ

ス

タ

ー

や

、

配

架

さ

れ

て

い

る

リ

ー

フ

レ

ッ

ト

等

で

知

っ

た

役

所

な

ど

公

的

機

関

に

掲

示

さ

れ

て

い

る

ポ

ス

タ

ー

や

、

配

架

さ

れ

て

い

る

リ

ー

フ

レ

ッ

ト

等

で

知

っ

た

病

院

な

ど

医

療

機

関

に

掲

示

さ

れ

て

い

る

ポ

ス

タ

ー

や

、

配

架

さ

れ

て

い

る

リ

ー

フ

レ

ッ

ト

等

で

知

っ

た

飲

食

店

・

ス

ー

パ

ー

・

ホ

テ

ル

な

ど

に

掲

示

さ

れ

て

い

る

ポ

ス

タ

ー

や

、

配

架

さ

れ

て

い

る

リ

ー

フ

レ

ッ

ト

等

で

知

っ

た

学

校

の

授

業

で

知

っ

た

テ

レ

ビ

や

新

聞

な

ど

、

マ

ス

コ

ミ

を

通

じ

て

知

っ

た

W

e

b

ペ

ー

ジ

や

S

N

S

（

ツ

イ

ッ

タ

ー

、

フ

ェ

イ

ス

ブ

ッ

ク

、

ラ

イ

ン

な

ど

）

な

ど

、

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

を

通

じ

て

知

っ

た

福

祉

関

係

の

イ

ベ

ン

ト

で

知

っ

た

福

祉

と

は

異

な

る

分

野

の

イ

ベ

ン

ト

（

コ

ン

サ

ー

ト

、

ス

ポ

ー

ツ

選

手

や

大

会

と

の

コ

ラ

ボ

イ

ベ

ン

ト

等

）

で

知

っ

た

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1295 135 388 411 162 186 26 59 753 133 49 3 27 17 2

10.4 30.0 31.7 12.5 14.4 2.0 4.6 58.1 10.3 3.8 0.2 2.1 1.3 0.2

527 45 134 175 67 70 12 19 295 44 20 2 8 9 1

8.5 25.4 33.2 12.7 13.3 2.3 3.6 56.0 8.3 3.8 0.4 1.5 1.7 0.2

742 90 248 230 94 114 13 39 444 81 26 1 18 7 1

12.1 33.4 31.0 12.7 15.4 1.8 5.3 59.8 10.9 3.5 0.1 2.4 0.9 0.1

19 0 3 5 1 2 1 1 9 8 3 0 1 1 0

0.0 15.8 26.3 5.3 10.5 5.3 5.3 47.4 42.1 15.8 0.0 5.3 5.3 0.0

7 0 3 1 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0

0.0 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 3 12 9 0 1 2 9 10 3 0 0 0 2 0

9.1 36.4 27.3 0.0 3.0 6.1 27.3 30.3 9.1 0.0 0.0 0.0 6.1 0.0

176 19 68 61 12 15 5 40 60 46 3 0 3 1 0

10.8 38.6 34.7 6.8 8.5 2.8 22.7 34.1 26.1 1.7 0.0 1.7 0.6 0.0

169 17 54 47 15 23 4 0 87 37 4 0 5 5 0

10.1 32.0 27.8 8.9 13.6 2.4 0.0 51.5 21.9 2.4 0.0 3.0 3.0 0.0

209 29 64 57 25 33 2 2 117 25 4 0 8 3 0

13.9 30.6 27.3 12.0 15.8 1.0 1.0 56.0 12.0 1.9 0.0 3.8 1.4 0.0

198 22 52 61 30 23 5 1 135 12 9 1 3 0 0

11.1 26.3 30.8 15.2 11.6 2.5 0.5 68.2 6.1 4.5 0.5 1.5 0.0 0.0

100 8 26 33 11 14 1 2 74 3 6 0 1 0 1

8.0 26.0 33.0 11.0 14.0 1.0 2.0 74.0 3.0 6.0 0.0 1.0 0.0 1.0

403 37 109 142 69 77 7 5 265 7 23 2 7 6 1

9.2 27.0 35.2 17.1 19.1 1.7 1.2 65.8 1.7 5.7 0.5 1.7 1.5 0.2

7 0 3 1 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0

0.0 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

387 46 131 144 44 54 7 18 215 40 15 1 10 6 1

11.9 33.9 37.2 11.4 14.0 1.8 4.7 55.6 10.3 3.9 0.3 2.6 1.6 0.3

514 61 155 156 69 81 8 26 297 60 16 1 12 6 1

11.9 30.2 30.4 13.4 15.8 1.6 5.1 57.8 11.7 3.1 0.2 2.3 1.2 0.2

274 20 78 79 32 37 6 14 166 20 13 1 5 3 0

7.3 28.5 28.8 11.7 13.5 2.2 5.1 60.6 7.3 4.7 0.4 1.8 1.1 0.0

109 7 20 30 16 13 4 1 69 11 4 0 0 2 0

6.4 18.3 27.5 14.7 11.9 3.7 0.9 63.3 10.1 3.7 0.0 0.0 1.8 0.0

11 1 4 2 1 1 1 0 6 2 1 0 0 0 0

9.1 36.4 18.2 9.1 9.1 9.1 0.0 54.5 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

6 1 0 1 0 0 0 1 5 0 2 0 0 0 0

16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 83.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

35 3 7 9 4 3 3 2 25 4 1 0 0 0 0

8.6 20.0 25.7 11.4 8.6 8.6 5.7 71.4 11.4 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0

40 4 11 17 9 8 3 0 22 4 0 0 0 1 0

10.0 27.5 42.5 22.5 20.0 7.5 0.0 55.0 10.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0

81 8 18 27 13 11 6 3 52 8 3 0 0 1 0

9.9 22.2 33.3 16.0 13.6 7.4 3.7 64.2 9.9 3.7 0.0 0.0 1.2 0.0

92 8 21 34 15 22 1 1 51 7 5 0 2 4 0

8.7 22.8 37.0 16.3 23.9 1.1 1.1 55.4 7.6 5.4 0.0 2.2 4.3 0.0

225 27 69 65 24 21 3 13 110 28 13 0 9 2 0

12.0 30.7 28.9 10.7 9.3 1.3 5.8 48.9 12.4 5.8 0.0 4.0 0.9 0.0

158 17 61 55 17 20 3 5 84 22 2 1 5 1 0

10.8 38.6 34.8 10.8 12.7 1.9 3.2 53.2 13.9 1.3 0.6 3.2 0.6 0.0

209 22 61 61 26 27 3 7 126 22 3 0 4 3 0

10.5 29.2 29.2 12.4 12.9 1.4 3.3 60.3 10.5 1.4 0.0 1.9 1.4 0.0

684 74 212 215 82 90 10 26 371 79 23 1 20 10 0

10.8 31.0 31.4 12.0 13.2 1.5 3.8 54.2 11.5 3.4 0.1 2.9 1.5 0.0

248 24 70 80 35 44 3 2 171 18 10 1 2 2 1

9.7 28.2 32.3 14.1 17.7 1.2 0.8 69.0 7.3 4.0 0.4 0.8 0.8 0.4

71 11 28 26 2 6 4 25 23 16 2 0 1 2 0

15.5 39.4 36.6 2.8 8.5 5.6 35.2 32.4 22.5 2.8 0.0 1.4 2.8 0.0

150 10 40 48 22 26 3 2 100 8 7 1 1 1 1

6.7 26.7 32.0 14.7 17.3 2.0 1.3 66.7 5.3 4.7 0.7 0.7 0.7 0.7

469 45 138 154 59 76 10 29 294 42 19 2 4 5 2

9.6 29.4 32.8 12.6 16.2 2.1 6.2 62.7 9.0 4.1 0.4 0.9 1.1 0.4

61 8 20 15 8 9 0 1 36 4 4 0 3 1 0

13.1 32.8 24.6 13.1 14.8 0.0 1.6 59.0 6.6 6.6 0.0 4.9 1.6 0.0

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答
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問７ ヘルプマークの趣旨を広めるために、あなたが効果的だと思う取組は何ですか。【〇は複数可】 
 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

合計

公

共

交

通

機

関

（

鉄

道

・

バ

ス

な

ど

）

に

啓

発

ポ

ス

タ

ー

を

掲

示

す

る

「

１

」

以

外

の

場

所

に

啓

発

ポ

ス

タ

ー

を

掲

示

す

る

啓

発

リ

ー

フ

レ

ッ

ト

を

配

架

、

配

布

す

る

W

e

b

ペ

ー

ジ

に

掲

載

す

る

な

ど

、

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

で

発

信

す

る

ヘ

ル

プ

マ

ー

ク

に

関

す

る

講

演

会

や

セ

ミ

ナ

ー

、

イ

ベ

ン

ト

等

を

開

催

す

る

福

祉

と

は

異

な

る

分

野

の

イ

ベ

ン

ト

（

コ

ン

サ

ー

ト

、

ス

ポ

ー

ツ

選

手

や

大

会

と

の

コ

ラ

ボ

イ

ベ

ン

ト

等

）

を

実

施

す

る

啓

発

物

品

（

オ

リ

ジ

ナ

ル

テ

ィ

ッ

シ

ュ

等

）

を

配

布

す

る

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 1126 386 180 391 117 295 215 115 43 100 25

68.8 23.6 11.0 23.9 7.2 18.0 13.1 7.0 2.6 6.1 1.5

713 462 165 88 168 49 114 82 55 27 60 7

64.8 23.1 12.3 23.6 6.9 16.0 11.5 7.7 3.8 8.4 1.0

882 640 213 90 216 63 172 128 58 16 37 11

72.6 24.1 10.2 24.5 7.1 19.5 14.5 6.6 1.8 4.2 1.2

25 17 7 1 6 2 8 4 0 0 2 0

68.0 28.0 4.0 24.0 8.0 32.0 16.0 0.0 0.0 8.0 0.0

16 7 1 1 1 3 1 1 2 0 1 7

43.8 6.3 6.3 6.3 18.8 6.3 6.3 12.5 0.0 6.3 43.8

40 27 3 2 14 3 7 9 1 1 2 0

67.5 7.5 5.0 35.0 7.5 17.5 22.5 2.5 2.5 5.0 0.0

211 150 31 8 74 6 28 31 12 6 12 1

71.1 14.7 3.8 35.1 2.8 13.3 14.7 5.7 2.8 5.7 0.5

202 150 49 10 68 12 48 29 19 4 7 0

74.3 24.3 5.0 33.7 5.9 23.8 14.4 9.4 2.0 3.5 0.0

270 183 68 22 83 16 60 45 31 4 13 1

67.8 25.2 8.1 30.7 5.9 22.2 16.7 11.5 1.5 4.8 0.4

256 174 62 33 70 16 51 26 21 6 16 2

68.0 24.2 12.9 27.3 6.3 19.9 10.2 8.2 2.3 6.3 0.8

119 87 33 18 29 12 24 12 4 2 5 0

73.1 27.7 15.1 24.4 10.1 20.2 10.1 3.4 1.7 4.2 0.0

521 347 139 86 51 48 75 62 25 20 44 14

66.6 26.7 16.5 9.8 9.2 14.4 11.9 4.8 3.8 8.4 2.7

17 8 1 1 2 4 2 1 2 0 1 7

47.1 5.9 5.9 11.8 23.5 11.8 5.9 11.8 0.0 5.9 41.2

469 359 114 53 126 33 87 70 30 7 20 1

76.5 24.3 11.3 26.9 7.0 18.6 14.9 6.4 1.5 4.3 0.2

646 432 165 73 147 44 118 77 51 16 44 13

66.9 25.5 11.3 22.8 6.8 18.3 11.9 7.9 2.5 6.8 2.0

345 222 67 36 78 22 65 45 22 9 26 4

64.3 19.4 10.4 22.6 6.4 18.8 13.0 6.4 2.6 7.5 1.2

152 100 37 16 37 14 22 20 10 11 8 0

65.8 24.3 10.5 24.3 9.2 14.5 13.2 6.6 7.2 5.3 0.0

24 13 3 2 3 4 3 3 2 0 2 7

54.2 12.5 8.3 12.5 16.7 12.5 12.5 8.3 0.0 8.3 29.2

8 3 2 1 0 0 2 0 1 0 1 0

37.5 25.0 12.5 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0

46 29 15 7 9 6 9 7 3 2 4 0

63.0 32.6 15.2 19.6 13.0 19.6 15.2 6.5 4.3 8.7 0.0

57 36 15 6 11 4 11 4 4 2 7 0

63.2 26.3 10.5 19.3 7.0 19.3 7.0 7.0 3.5 12.3 0.0

111 68 32 14 20 10 22 11 8 4 12 0

61.3 28.8 12.6 18.0 9.0 19.8 9.9 7.2 3.6 10.8 0.0

121 85 23 16 37 6 16 10 10 3 8 1

70.2 19.0 13.2 30.6 5.0 13.2 8.3 8.3 2.5 6.6 0.8

285 203 65 24 77 19 54 42 32 6 10 3

71.2 22.8 8.4 27.0 6.7 18.9 14.7 11.2 2.1 3.5 1.1

190 141 42 22 66 11 41 25 19 1 6 0

74.2 22.1 11.6 34.7 5.8 21.6 13.2 10.0 0.5 3.2 0.0

254 168 70 23 57 15 53 33 9 9 20 1

66.1 27.6 9.1 22.4 5.9 20.9 13.0 3.5 3.5 7.9 0.4

850 597 200 85 237 51 164 110 70 19 44 5

70.2 23.5 10.0 27.9 6.0 19.3 12.9 8.2 2.2 5.2 0.6

303 217 78 37 61 30 59 49 18 2 13 7

71.6 25.7 12.2 20.1 9.9 19.5 16.2 5.9 0.7 4.3 2.3

88 65 10 4 38 4 11 13 4 1 4 1

73.9 11.4 4.5 43.2 4.5 12.5 14.8 4.5 1.1 4.5 1.1

196 125 42 30 22 13 25 25 9 13 19 4

63.8 21.4 15.3 11.2 6.6 12.8 12.8 4.6 6.6 9.7 2.0

587 407 130 71 121 47 95 87 31 16 36 12

69.3 22.1 12.1 20.6 8.0 16.2 14.8 5.3 2.7 6.1 2.0

88 54 24 10 13 9 14 7 6 4 8 8

61.4 27.3 11.4 14.8 10.2 15.9 8.0 6.8 4.5 9.1 9.1

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

家事専業

学生

労務職

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

農林漁業

無回答

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

名古屋地域

自由業

勤め人　計

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他
※

無回答

男性

女性

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

その他

無職　計

 無回答

商工サービス業

60～64歳

65歳以上
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問８ あなたは、補助犬の役割を知っていますか。【〇は複数可】 
 

  

1 2 3 4 5

合計

盲

導

犬

の

役

割

を

知

っ

て

い

る

介

助

犬

の

役

割

を

知

っ

て

い

る

聴

導

犬

の

役

割

を

知

っ

て

い

る

３

種

類

と

も

役

割

を

知

ら

な

い

無

回

答

1636 1578 1052 679 44 12

96.5 64.3 41.5 2.7 0.7

713 686 409 241 22 1

96.2 57.4 33.8 3.1 0.1

882 860 622 424 19 5

97.5 70.5 48.1 2.2 0.6

25 22 15 10 3 0

88.0 60.0 40.0 12.0 0.0

16 10 6 4 0 6

62.5 37.5 25.0 0.0 37.5

40 39 24 20 1 0

97.5 60.0 50.0 2.5 0.0

211 202 116 92 7 1

95.7 55.0 43.6 3.3 0.5

202 199 132 80 3 0

98.5 65.3 39.6 1.5 0.0

270 261 182 114 7 1

96.7 67.4 42.2 2.6 0.4

256 252 152 109 3 1

98.4 59.4 42.6 1.2 0.4

119 115 83 56 3 0

96.6 69.7 47.1 2.5 0.0

521 499 357 204 20 3

95.8 68.5 39.2 3.8 0.6

17 11 6 4 0 6

64.7 35.3 23.5 0.0 35.3

469 455 312 208 12 0

97.0 66.5 44.3 2.6 0.0

646 626 405 253 15 4

96.9 62.7 39.2 2.3 0.6

345 332 230 155 12 2

96.2 66.7 44.9 3.5 0.6

152 147 93 53 5 0

96.7 61.2 34.9 3.3 0.0

24 18 12 10 0 6

75.0 50.0 41.7 0.0 25.0

8 5 6 1 2 0

62.5 75.0 12.5 25.0 0.0

46 44 36 22 2 0

95.7 78.3 47.8 4.3 0.0

57 56 34 25 1 0

98.2 59.6 43.9 1.8 0.0

111 105 76 48 5 0

94.6 68.5 43.2 4.5 0.0

121 117 70 45 2 1

96.7 57.9 37.2 1.7 0.8

285 281 175 113 4 1

98.6 61.4 39.6 1.4 0.4

190 186 132 76 4 0

97.9 69.5 40.0 2.1 0.0

254 245 157 114 8 0

96.5 61.8 44.9 3.1 0.0

850 829 534 348 18 2

97.5 62.8 40.9 2.1 0.2

303 294 219 142 6 3

97.0 72.3 46.9 2.0 1.0

88 86 47 36 1 1

97.7 53.4 40.9 1.1 1.1

196 183 121 63 13 0

93.4 61.7 32.1 6.6 0.0

587 563 387 241 20 4

95.9 65.9 41.1 3.4 0.7

88 81 55 42 1 6

92.0 62.5 47.7 1.1 6.8

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答
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問９ 《問８で、「１」～「３」の補助犬の役割を知っていると答えた方にお聞きします。》 
あなたは、どのようにして補助犬のことを知りましたか。【〇は複数可】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

合計

家

族

・

知

人

・

友

人

が

補

助

犬

を

利

用

し

て

い

る

、

又

は

、

教

え

て

く

れ

た

実

際

に

補

助

犬

を

利

用

し

て

い

る

人

を

見

か

け

た

（

「

１

」

の

場

合

を

除

く

。

）

啓

発

ス

テ

ッ

カ

ー

を

見

て

知

っ

た

啓

発

ポ

ス

タ

ー

や

配

架

さ

れ

て

い

る

リ

ー

フ

レ

ッ

ト

等

を

見

て

知

っ

た

学

校

の

授

業

で

知

っ

た

テ

レ

ビ

や

新

聞

な

ど

、

マ

ス

コ

ミ

を

通

じ

て

知

っ

た

W

e

b

ペ

ー

ジ

や

S

N

S

（

ツ

イ

ッ

タ

ー

、

フ

ェ

イ

ス

ブ

ッ

ク

、

ラ

イ

ン

な

ど

）

な

ど

、

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

を

通

じ

て

知

っ

た

福

祉

関

係

の

イ

ベ

ン

ト

で

知

っ

た

募

金

活

動

を

見

て

知

っ

た

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1582 51 526 125 118 249 1161 96 134 398 43 23 2

3.2 33.2 7.9 7.5 15.7 73.4 6.1 8.5 25.2 2.7 1.5 0.1

690 21 216 43 49 93 490 42 54 141 12 13 2

3.0 31.3 6.2 7.1 13.5 71.0 6.1 7.8 20.4 1.7 1.9 0.3

860 29 306 79 67 147 649 49 78 250 30 10 0

3.4 35.6 9.2 7.8 17.1 75.5 5.7 9.1 29.1 3.5 1.2 0.0

22 1 4 3 2 8 14 5 1 4 1 0 0

4.5 18.2 13.6 9.1 36.4 63.6 22.7 4.5 18.2 4.5 0.0 0.0

10 0 0 0 0 1 8 0 1 3 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 80.0 0.0 10.0 30.0 0.0 0.0 0.0

39 3 6 3 1 23 18 7 1 3 0 1 0

7.7 15.4 7.7 2.6 59.0 46.2 17.9 2.6 7.7 0.0 2.6 0.0

203 7 56 16 13 113 107 25 18 32 5 2 0

3.4 27.6 7.9 6.4 55.7 52.7 12.3 8.9 15.8 2.5 1.0 0.0

199 7 79 11 12 56 134 14 14 39 8 5 0

3.5 39.7 5.5 6.0 28.1 67.3 7.0 7.0 19.6 4.0 2.5 0.0

262 9 88 17 20 34 200 24 17 53 10 5 0

3.4 33.6 6.5 7.6 13.0 76.3 9.2 6.5 20.2 3.8 1.9 0.0

252 9 79 20 14 15 201 9 13 74 7 2 0

3.6 31.3 7.9 5.6 6.0 79.8 3.6 5.2 29.4 2.8 0.8 0.0

116 3 41 5 10 4 94 3 12 33 6 2 0

2.6 35.3 4.3 8.6 3.4 81.0 2.6 10.3 28.4 5.2 1.7 0.0

500 13 176 53 48 3 398 14 58 161 7 6 2

2.6 35.2 10.6 9.6 0.6 79.6 2.8 11.6 32.2 1.4 1.2 0.4

11 0 1 0 0 1 9 0 1 3 0 0 0

0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 81.8 0.0 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0

457 21 175 39 43 67 331 28 32 132 16 7 1

4.6 38.3 8.5 9.4 14.7 72.4 6.1 7.0 28.9 3.5 1.5 0.2

627 17 211 49 46 103 460 39 55 166 16 9 1

2.7 33.7 7.8 7.3 16.4 73.4 6.2 8.8 26.5 2.6 1.4 0.2

333 11 101 20 19 61 250 17 34 76 8 4 0

3.3 30.3 6.0 5.7 18.3 75.1 5.1 10.2 22.8 2.4 1.2 0.0

147 2 35 16 9 17 106 10 12 21 3 3 0

1.4 23.8 10.9 6.1 11.6 72.1 6.8 8.2 14.3 2.0 2.0 0.0

18 0 4 1 1 1 14 2 1 3 0 0 0

0.0 22.2 5.6 5.6 5.6 77.8 11.1 5.6 16.7 0.0 0.0 0.0

6 0 2 0 0 1 4 1 0 1 1 0 0

0.0 33.3 0.0 0.0 16.7 66.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0

44 1 12 4 4 2 36 4 1 10 0 0 0

2.3 27.3 9.1 9.1 4.5 81.8 9.1 2.3 22.7 0.0 0.0 0.0

56 1 22 7 4 4 40 2 7 15 4 0 0

1.8 39.3 12.5 7.1 7.1 71.4 3.6 12.5 26.8 7.1 0.0 0.0

106 2 36 11 8 7 80 7 8 26 5 0 0

1.9 34.0 10.4 7.5 6.6 75.5 6.6 7.5 24.5 4.7 0.0 0.0

118 1 32 9 14 12 87 7 11 30 2 3 0

0.8 27.1 7.6 11.9 10.2 73.7 5.9 9.3 25.4 1.7 2.5 0.0

281 14 108 21 21 66 194 21 24 69 9 3 0

5.0 38.4 7.5 7.5 23.5 69.0 7.5 8.5 24.6 3.2 1.1 0.0

186 7 75 14 10 40 133 14 16 50 11 2 0

3.8 40.3 7.5 5.4 21.5 71.5 7.5 8.6 26.9 5.9 1.1 0.0

246 8 69 17 19 38 185 17 16 59 3 4 0

3.3 28.0 6.9 7.7 15.4 75.2 6.9 6.5 24.0 1.2 1.6 0.0

831 30 284 61 64 156 599 59 67 208 25 12 0

3.6 34.2 7.3 7.7 18.8 72.1 7.1 8.1 25.0 3.0 1.4 0.0

294 10 104 28 24 16 242 8 32 96 10 2 0

3.4 35.4 9.5 8.2 5.4 82.3 2.7 10.9 32.7 3.4 0.7 0.0

86 5 19 5 4 60 42 12 5 8 1 1 0

5.8 22.1 5.8 4.7 69.8 48.8 14.0 5.8 9.3 1.2 1.2 0.0

184 2 60 12 13 9 140 5 13 41 1 4 1

1.1 32.6 6.5 7.1 4.9 76.1 2.7 7.1 22.3 0.5 2.2 0.5

564 17 183 45 41 85 424 25 50 145 12 7 1

3.0 32.4 8.0 7.3 15.1 75.2 4.4 8.9 25.7 2.1 1.2 0.2

81 2 23 8 5 1 58 5 9 19 1 4 1

2.5 28.4 9.9 6.2 1.2 71.6 6.2 11.1 23.5 1.2 4.9 1.2

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

男性

女性

50～59歳

労務職

無回答

18・19歳

尾張地域

西三河地域

無回答

名古屋地域

20～29歳

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

60～64歳

30～39歳

40～49歳

無回答

その他
※

65歳以上

東三河地域

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答

農林漁業

自由業

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

商工サービス業
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問 10 《問８で、「１」～「３」の補助犬の役割を知っていると答えた方にお聞きします。》 
あなたが補助犬について知っていることは何ですか。【〇は複数可】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7

合計

補

助

犬

は

、

社

会

の

マ

ナ

ー

を

守

れ

る

よ

う

特

別

な

訓

練

を

受

け

、

認

定

さ

れ

て

い

る 補

助

犬

は

、

利

用

者

に

よ

っ

て

衛

生

面

や

行

動

の

管

理

が

行

わ

れ

て

い

る

補

助

犬

に

は

表

示

を

つ

け

る

こ

と

が

義

務

付

け

ら

れ

て

お

り

、

ペ

ッ

ト

と

違

う

こ

と

が

一

目

で

分

か

る

公

共

施

設

を

始

め

、

飲

食

店

・

病

院

・

宿

泊

施

設

な

ど

不

特

定

多

数

の

人

が

利

用

す

る

施

設

等

で

は

、

補

助

犬

の

同

伴

を

受

け

入

れ

る

こ

と

が

義

務

付

け

ら

れ

て

い

る

そ

の

他

ど

れ

も

知

ら

な

い

無

回

答

1582 1340 579 556 616 21 51 139

84.7 36.6 35.1 38.9 1.3 3.2 8.8

690 583 221 191 252 3 33 50

84.5 32.0 27.7 36.5 0.4 4.8 7.2

860 732 348 350 357 17 18 83

85.1 40.5 40.7 41.5 2.0 2.1 9.7

22 19 8 11 4 1 0 3

86.4 36.4 50.0 18.2 4.5 0.0 13.6

10 6 2 4 3 0 0 3

60.0 20.0 40.0 30.0 0.0 0.0 30.0

39 29 9 13 17 2 2 4

74.4 23.1 33.3 43.6 5.1 5.1 10.3

203 179 65 82 77 1 9 9

88.2 32.0 40.4 37.9 0.5 4.4 4.4

199 174 64 73 79 4 5 13

87.4 32.2 36.7 39.7 2.0 2.5 6.5

262 227 89 87 108 6 9 22

86.6 34.0 33.2 41.2 2.3 3.4 8.4

252 217 101 82 91 1 8 21

86.1 40.1 32.5 36.1 0.4 3.2 8.3

116 96 51 38 46 3 4 14

82.8 44.0 32.8 39.7 2.6 3.4 12.1

500 411 198 176 195 4 14 53

82.2 39.6 35.2 39.0 0.8 2.8 10.6

11 7 2 5 3 0 0 3

63.6 18.2 45.5 27.3 0.0 0.0 27.3

457 391 192 182 200 8 19 30

85.6 42.0 39.8 43.8 1.8 4.2 6.6

627 534 218 212 244 11 18 55

85.2 34.8 33.8 38.9 1.8 2.9 8.8

333 281 118 115 122 0 8 34

84.4 35.4 34.5 36.6 0.0 2.4 10.2

147 120 43 38 46 1 5 17

81.6 29.3 25.9 31.3 0.7 3.4 11.6

18 14 8 9 4 1 1 3

77.8 44.4 50.0 22.2 5.6 5.6 16.7

6 4 1 0 4 0 0 1

66.7 16.7 0.0 66.7 0.0 0.0 16.7

44 39 21 14 18 0 1 3

88.6 47.7 31.8 40.9 0.0 2.3 6.8

56 49 21 17 23 0 1 5

87.5 37.5 30.4 41.1 0.0 1.8 8.9

106 92 43 31 45 0 2 9

86.8 40.6 29.2 42.5 0.0 1.9 8.5

118 104 38 33 43 1 3 8

88.1 32.2 28.0 36.4 0.8 2.5 6.8

281 241 110 102 107 6 13 24

85.8 39.1 36.3 38.1 2.1 4.6 8.5

186 164 79 68 74 3 9 10

88.2 42.5 36.6 39.8 1.6 4.8 5.4

246 206 86 86 94 2 8 24

83.7 35.0 35.0 38.2 0.8 3.3 9.8

831 715 313 289 318 12 33 66

86.0 37.7 34.8 38.3 1.4 4.0 7.9

294 256 112 117 126 6 2 26

87.1 38.1 39.8 42.9 2.0 0.7 8.8

86 75 23 33 31 1 3 4

87.2 26.7 38.4 36.0 1.2 3.5 4.7

184 144 58 59 69 1 6 19

78.3 31.5 32.1 37.5 0.5 3.3 10.3

564 475 193 209 226 8 11 49

84.2 34.2 37.1 40.1 1.4 2.0 8.7

81 58 30 27 27 1 5 15

71.6 37.0 33.3 33.3 1.2 6.2 18.5

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

無

職

家事専業

学生

その他

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

事務職

労務職

勤め人　計

無職　計

 無回答
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問 11 補助犬について社会全体の理解を促進していくために、あなたは、どのような啓発が効果的だ
と思いますか。【〇は複数可】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9

合計

 

身

体

障

害

者

補

助

犬

法

」

や

補

助

犬

の

制

度

に

つ

い

て

、

周

知

を

図

る

補

助

犬

が

特

別

な

訓

練

を

受

け

て

い

る

こ

と

や

、

補

助

犬

の

具

体

的

な

活

動

内

容

に

つ

い

て

紹

介

す

る

補

助

犬

を

利

用

し

て

い

る

人

を

見

か

け

た

際

の

サ

ポ

ー

ト

方

法

を

紹

介

す

る

補

助

犬

の

同

伴

が

可

能

で

あ

る

こ

と

が

す

ぐ

に

分

か

る

よ

う

、

多

く

の

施

設

で

啓

発

ス

テ

ッ

カ

ー

や

ポ

ス

タ

ー

を

掲

示

す

る

補

助

犬

と

触

れ

合

え

る

イ

ベ

ン

ト

を

開

催

す

る

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 688 826 673 889 411 79 34 84 35

42.1 50.5 41.1 54.3 25.1 4.8 2.1 5.1 2.1

713 304 336 240 346 167 34 21 47 12

42.6 47.1 33.7 48.5 23.4 4.8 2.9 6.6 1.7

882 368 477 421 525 234 43 13 34 16

41.7 54.1 47.7 59.5 26.5 4.9 1.5 3.9 1.8

25 13 8 8 13 6 0 0 3 0

52.0 32.0 32.0 52.0 24.0 0.0 0.0 12.0 0.0

16 3 5 4 5 4 2 0 0 7

18.8 31.3 25.0 31.3 25.0 12.5 0.0 0.0 43.8

40 10 13 11 17 9 1 0 7 0

25.0 32.5 27.5 42.5 22.5 2.5 0.0 17.5 0.0

211 84 65 80 111 66 12 5 8 2

39.8 30.8 37.9 52.6 31.3 5.7 2.4 3.8 0.9

202 92 101 93 93 61 13 1 5 3

45.5 50.0 46.0 46.0 30.2 6.4 0.5 2.5 1.5

270 121 142 120 162 63 25 3 9 1

44.8 52.6 44.4 60.0 23.3 9.3 1.1 3.3 0.4

256 100 131 110 147 57 11 4 15 3

39.1 51.2 43.0 57.4 22.3 4.3 1.6 5.9 1.2

119 51 62 51 71 27 4 0 5 2

42.9 52.1 42.9 59.7 22.7 3.4 0.0 4.2 1.7

521 226 306 203 282 123 11 21 35 17

43.4 58.7 39.0 54.1 23.6 2.1 4.0 6.7 3.3

17 4 6 5 6 5 2 0 0 7

23.5 35.3 29.4 35.3 29.4 11.8 0.0 0.0 41.2

469 217 244 209 279 116 19 4 14 4

46.3 52.0 44.6 59.5 24.7 4.1 0.9 3.0 0.9

646 254 323 271 342 162 33 17 40 18

39.3 50.0 42.0 52.9 25.1 5.1 2.6 6.2 2.8

345 140 181 130 182 94 19 8 19 5

40.6 52.5 37.7 52.8 27.2 5.5 2.3 5.5 1.4

152 69 69 54 76 35 6 5 9 1

45.4 45.4 35.5 50.0 23.0 3.9 3.3 5.9 0.7

24 8 9 9 10 4 2 0 2 7

33.3 37.5 37.5 41.7 16.7 8.3 0.0 8.3 29.2

8 1 1 1 2 1 0 0 3 0

12.5 12.5 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0 37.5 0.0

46 20 22 18 23 5 4 2 2 1

43.5 47.8 39.1 50.0 10.9 8.7 4.3 4.3 2.2

57 22 26 21 28 19 5 2 5 0

38.6 45.6 36.8 49.1 33.3 8.8 3.5 8.8 0.0

111 43 49 40 53 25 9 4 10 1

38.7 44.1 36.0 47.7 22.5 8.1 3.6 9.0 0.9

121 49 60 44 72 29 8 0 4 3

40.5 49.6 36.4 59.5 24.0 6.6 0.0 3.3 2.5

285 121 142 130 154 70 22 3 6 1

42.5 49.8 45.6 54.0 24.6 7.7 1.1 2.1 0.4

190 95 98 87 115 61 9 1 7 2

50.0 51.6 45.8 60.5 32.1 4.7 0.5 3.7 1.1

254 105 140 110 138 65 8 7 19 6

41.3 55.1 43.3 54.3 25.6 3.1 2.8 7.5 2.4

850 370 440 371 479 225 47 11 36 12

43.5 51.8 43.6 56.4 26.5 5.5 1.3 4.2 1.4

303 135 176 137 182 76 8 4 13 6

44.6 58.1 45.2 60.1 25.1 2.6 1.3 4.3 2.0

88 28 30 31 42 22 4 0 5 1

31.8 34.1 35.2 47.7 25.0 4.5 0.0 5.7 1.1

196 79 94 71 98 44 5 11 14 7

40.3 48.0 36.2 50.0 22.4 2.6 5.6 7.1 3.6

587 242 300 239 322 142 17 15 32 14

41.2 51.1 40.7 54.9 24.2 2.9 2.6 5.5 2.4

88 33 37 23 35 19 6 4 6 8

37.5 42.0 26.1 39.8 21.6 6.8 4.5 6.8 9.1

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

 無回答

無回答

18・19歳

20～29歳

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

男性

女性

その他
※

商工サービス業

自由業

自営業　計

管理職

専門技術職

西三河地域

東三河地域

無回答

農林漁業

事務職

65歳以上

無回答

名古屋地域

尾張地域

40～49歳

50～59歳

60～64歳

30～39歳

「 
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【資源循環型社会づくりについて】 
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問 12 「３Ｒ」とは、Reduce（リデュース：発生抑制）、Reuse（リユース：再使用）、Recycle（リサイクル：
再生利用）の頭文字「Ｒ」が３つの単語に共通することから生まれた言葉です。 
あなたは、「３Ｒ」という言葉の意味を知っていますか。【〇は１つ】 

 

  

1 2 3 4 5

合計

言

葉

の

意

味

を

知

っ

て

い

る

言

葉

を

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

が

、

意

味

は

知

ら

な

い

言

葉

を

聞

い

た

こ

と

も

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 837 301 341 122 35

51.2 18.4 20.8 7.5 2.1

713 392 112 136 62 11

55.0 15.7 19.1 8.7 1.5

882 427 183 200 56 16

48.4 20.7 22.7 6.3 1.8

25 16 4 1 4 0

64.0 16.0 4.0 16.0 0.0

16 2 2 4 0 8

12.5 12.5 25.0 0.0 50.0

40 35 2 0 3 0

87.5 5.0 0.0 7.5 0.0

211 170 22 12 6 1

80.6 10.4 5.7 2.8 0.5

202 114 40 34 11 3

56.4 19.8 16.8 5.4 1.5

270 150 61 42 14 3

55.6 22.6 15.6 5.2 1.1

256 131 55 52 16 2

51.2 21.5 20.3 6.3 0.8

119 47 25 30 14 3

39.5 21.0 25.2 11.8 2.5

521 188 94 167 57 15

36.1 18.0 32.1 10.9 2.9

17 2 2 4 1 8

11.8 11.8 23.5 5.9 47.1

469 273 75 87 27 7

58.2 16.0 18.6 5.8 1.5

646 312 135 136 49 14

48.3 20.9 21.1 7.6 2.2

345 168 58 87 26 6

48.7 16.8 25.2 7.5 1.7

152 78 31 26 16 1

51.3 20.4 17.1 10.5 0.7

24 6 2 5 4 7

25.0 8.3 20.8 16.7 29.2

8 4 0 2 2 0

50.0 0.0 25.0 25.0 0.0

46 20 10 12 3 1

43.5 21.7 26.1 6.5 2.2

57 30 7 16 4 0

52.6 12.3 28.1 7.0 0.0

111 54 17 30 9 1

48.6 15.3 27.0 8.1 0.9

121 75 24 11 7 4

62.0 19.8 9.1 5.8 3.3

285 178 40 49 16 2

62.5 14.0 17.2 5.6 0.7

190 111 35 35 7 2

58.4 18.4 18.4 3.7 1.1

254 112 61 57 19 5

44.1 24.0 22.4 7.5 2.0

850 476 160 152 49 13

56.0 18.8 17.9 5.8 1.5

303 120 63 90 24 6

39.6 20.8 29.7 7.9 2.0

88 81 4 0 2 1

92.0 4.5 0.0 2.3 1.1

196 75 40 49 26 6

38.3 20.4 25.0 13.3 3.1

587 276 107 139 52 13

47.0 18.2 23.7 8.9 2.2

88 31 17 20 12 8

35.2 19.3 22.7 13.6 9.1

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

農林漁業

商工サービス業

 無回答

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業 自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計
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問 13 ごみの減量やリサイクルに関して、あなたが買い物をする時に取り組んでいることは何ですか。
【〇は複数可】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

合計

詰

め

替

え

可

能

な

製

品

を

選

ぶ

長

く

使

え

る

製

品

を

選

ぶ

（

使

い

捨

て

製

品

を

選

ば

な

い

）

マ

イ

バ

ッ

グ

（

買

い

物

袋

）

を

持

参

す

る

・

レ

ジ

袋

を

辞

退

す

る

（

購

入

し

な

い

）

簡

易

包

装

製

品

を

選

ぶ

リ

サ

イ

ク

ル

製

品

を

選

ぶ

ば

ら

売

り

・

計

り

売

り

を

選

ぶ

リ

タ

ー

ナ

ブ

ル

び

ん

（

繰

り

返

し

利

用

で

き

る

び

ん

）

を

選

ぶ

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1636 991 428 1450 383 182 84 57 17 78 27

60.6 26.2 88.6 23.4 11.1 5.1 3.5 1.0 4.8 1.7

713 351 165 584 102 75 28 18 5 61 12

49.2 23.1 81.9 14.3 10.5 3.9 2.5 0.7 8.6 1.7

882 620 257 836 276 105 53 37 12 15 9

70.3 29.1 94.8 31.3 11.9 6.0 4.2 1.4 1.7 1.0

25 15 4 22 3 1 2 0 0 1 0

60.0 16.0 88.0 12.0 4.0 8.0 0.0 0.0 4.0 0.0

16 5 2 8 2 1 1 2 0 1 6

31.3 12.5 50.0 12.5 6.3 6.3 12.5 0.0 6.3 37.5

40 13 11 30 5 2 2 0 0 7 0

32.5 27.5 75.0 12.5 5.0 5.0 0.0 0.0 17.5 0.0

211 119 53 180 20 13 3 1 3 16 1

56.4 25.1 85.3 9.5 6.2 1.4 0.5 1.4 7.6 0.5

202 148 51 171 43 18 7 4 3 11 2

73.3 25.2 84.7 21.3 8.9 3.5 2.0 1.5 5.4 1.0

270 183 81 241 78 27 11 8 4 14 1

67.8 30.0 89.3 28.9 10.0 4.1 3.0 1.5 5.2 0.4

256 176 70 238 74 37 19 13 2 6 2

68.8 27.3 93.0 28.9 14.5 7.4 5.1 0.8 2.3 0.8

119 80 29 106 34 17 6 10 1 5 2

67.2 24.4 89.1 28.6 14.3 5.0 8.4 0.8 4.2 1.7

521 266 131 475 127 67 35 19 4 18 13

51.1 25.1 91.2 24.4 12.9 6.7 3.6 0.8 3.5 2.5

17 6 2 9 2 1 1 2 0 1 6

35.3 11.8 52.9 11.8 5.9 5.9 11.8 0.0 5.9 35.3

469 292 136 426 133 52 21 14 3 17 2

62.3 29.0 90.8 28.4 11.1 4.5 3.0 0.6 3.6 0.4

646 399 149 568 148 72 36 22 9 30 12

61.8 23.1 87.9 22.9 11.1 5.6 3.4 1.4 4.6 1.9

345 204 92 312 71 38 17 16 5 18 5

59.1 26.7 90.4 20.6 11.0 4.9 4.6 1.4 5.2 1.4

152 85 47 128 29 18 9 4 0 12 2

55.9 30.9 84.2 19.1 11.8 5.9 2.6 0.0 7.9 1.3

24 11 4 16 2 2 1 1 0 1 6

45.8 16.7 66.7 8.3 8.3 4.2 4.2 0.0 4.2 25.0

8 1 2 6 1 0 0 0 0 2 0

12.5 25.0 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

46 29 12 43 11 4 5 2 1 2 2

63.0 26.1 93.5 23.9 8.7 10.9 4.3 2.2 4.3 4.3

57 27 14 48 13 9 2 3 0 7 0

47.4 24.6 84.2 22.8 15.8 3.5 5.3 0.0 12.3 0.0

111 57 28 97 25 13 7 5 1 11 2

51.4 25.2 87.4 22.5 11.7 6.3 4.5 0.9 9.9 1.8

121 75 31 102 39 16 7 6 3 6 3

62.0 25.6 84.3 32.2 13.2 5.8 5.0 2.5 5.0 2.5

285 193 84 249 54 29 9 9 4 16 2

67.7 29.5 87.4 18.9 10.2 3.2 3.2 1.4 5.6 0.7

190 131 53 171 60 25 10 3 2 7 1

68.9 27.9 90.0 31.6 13.2 5.3 1.6 1.1 3.7 0.5

254 164 62 217 55 28 11 7 1 14 4

64.6 24.4 85.4 21.7 11.0 4.3 2.8 0.4 5.5 1.6

850 563 230 739 208 98 37 25 10 43 10

66.2 27.1 86.9 24.5 11.5 4.4 2.9 1.2 5.1 1.2

303 203 90 293 98 35 26 20 4 4 3

67.0 29.7 96.7 32.3 11.6 8.6 6.6 1.3 1.3 1.0

88 43 27 73 9 4 2 0 1 8 1

48.9 30.7 83.0 10.2 4.5 2.3 0.0 1.1 9.1 1.1

196 84 38 172 28 26 9 5 1 8 5

42.9 19.4 87.8 14.3 13.3 4.6 2.6 0.5 4.1 2.6

587 330 155 538 135 65 37 25 6 20 9

56.2 26.4 91.7 23.0 11.1 6.3 4.3 1.0 3.4 1.5

88 41 15 76 15 6 3 2 0 4 6

46.6 17.0 86.4 17.0 6.8 3.4 2.3 0.0 4.5 6.8

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

無職　計

無回答

専門技術職

西三河地域

無回答

女性

その他
※

無回答

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

自

営

業

勤

め

人

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

 無回答

自営業　計

管理職

自由業

男性

60～64歳

65歳以上

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

） 東三河地域

F

4

（

職

業

）

尾張地域

名古屋地域

農林漁業

商工サービス業
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問 14 あなたは、ごみ問題のうち、どのようなことに関心がありますか。【〇は複数可】 
 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

合計

プ

ラ

ス

チ

ッ

ク

ご

み

（

海

洋

ご

み

・

マ

イ

ク

ロ

プ

ラ

ス

チ

ッ

ク

等

）

問

題

食

品

ロ

ス

問

題

ご

み

の

分

別

３

Ｒ

の

取

組

清

掃

な

ど

の

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

野

山

や

河

原

等

へ

の

ご

み

の

ポ

イ

捨

て

・

不

法

投

棄

問

題

災

害

廃

棄

物

の

処

理

問

題

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 1051 1073 830 275 208 768 387 32 54 26 25

64.2 65.6 50.7 16.8 12.7 46.9 23.7 2.0 3.3 1.6 1.5

713 451 459 349 117 97 356 158 20 24 15 8

63.3 64.4 48.9 16.4 13.6 49.9 22.2 2.8 3.4 2.1 1.1

882 580 596 465 156 106 398 224 11 29 9 11

65.8 67.6 52.7 17.7 12.0 45.1 25.4 1.2 3.3 1.0 1.2

25 16 14 10 2 2 8 3 0 1 2 0

64.0 56.0 40.0 8.0 8.0 32.0 12.0 0.0 4.0 8.0 0.0

16 4 4 6 0 3 6 2 1 0 0 6

25.0 25.0 37.5 0.0 18.8 37.5 12.5 6.3 0.0 0.0 37.5

40 17 19 13 3 3 10 9 0 2 3 0

42.5 47.5 32.5 7.5 7.5 25.0 22.5 0.0 5.0 7.5 0.0

211 103 110 58 22 26 66 28 4 17 8 2

48.8 52.1 27.5 10.4 12.3 31.3 13.3 1.9 8.1 3.8 0.9

202 117 138 88 26 18 68 35 1 12 3 2

57.9 68.3 43.6 12.9 8.9 33.7 17.3 0.5 5.9 1.5 1.0

270 175 184 130 43 26 120 66 9 8 4 1

64.8 68.1 48.1 15.9 9.6 44.4 24.4 3.3 3.0 1.5 0.4

256 181 181 128 48 33 135 68 7 3 5 2

70.7 70.7 50.0 18.8 12.9 52.7 26.6 2.7 1.2 2.0 0.8

119 79 84 62 26 14 61 33 2 6 0 2

66.4 70.6 52.1 21.8 11.8 51.3 27.7 1.7 5.0 0.0 1.7

521 375 352 345 107 85 301 146 8 6 3 10

72.0 67.6 66.2 20.5 16.3 57.8 28.0 1.5 1.2 0.6 1.9

17 4 5 6 0 3 7 2 1 0 0 6

23.5 29.4 35.3 0.0 17.6 41.2 11.8 5.9 0.0 0.0 35.3

469 324 328 238 101 49 216 123 9 14 9 2

69.1 69.9 50.7 21.5 10.4 46.1 26.2 1.9 3.0 1.9 0.4

646 414 404 344 111 84 303 146 8 21 10 13

64.1 62.5 53.3 17.2 13.0 46.9 22.6 1.2 3.3 1.5 2.0

345 211 239 169 34 45 164 81 9 10 5 3

61.2 69.3 49.0 9.9 13.0 47.5 23.5 2.6 2.9 1.4 0.9

152 93 94 71 28 27 76 35 5 9 1 1

61.2 61.8 46.7 18.4 17.8 50.0 23.0 3.3 5.9 0.7 0.7

24 9 8 8 1 3 9 2 1 0 1 6

37.5 33.3 33.3 4.2 12.5 37.5 8.3 4.2 0.0 4.2 25.0

8 5 1 4 0 2 4 1 0 0 1 0

62.5 12.5 50.0 0.0 25.0 50.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0

46 34 27 26 8 6 24 9 1 1 0 1

73.9 58.7 56.5 17.4 13.0 52.2 19.6 2.2 2.2 0.0 2.2

57 40 35 33 13 4 30 18 4 1 0 0

70.2 61.4 57.9 22.8 7.0 52.6 31.6 7.0 1.8 0.0 0.0

111 79 63 63 21 12 58 28 5 2 1 1

71.2 56.8 56.8 18.9 10.8 52.3 25.2 4.5 1.8 0.9 0.9

121 80 83 59 23 22 62 23 5 2 0 3

66.1 68.6 48.8 19.0 18.2 51.2 19.0 4.1 1.7 0.0 2.5

285 182 199 127 52 31 126 75 7 14 2 2

63.9 69.8 44.6 18.2 10.9 44.2 26.3 2.5 4.9 0.7 0.7

190 119 143 85 27 15 85 53 3 9 0 1

62.6 75.3 44.7 14.2 7.9 44.7 27.9 1.6 4.7 0.0 0.5

254 157 156 121 40 28 121 52 3 11 9 3

61.8 61.4 47.6 15.7 11.0 47.6 20.5 1.2 4.3 3.5 1.2

850 538 581 392 142 96 394 203 18 36 11 9

63.3 68.4 46.1 16.7 11.3 46.4 23.9 2.1 4.2 1.3 1.1

303 208 208 198 59 43 165 77 6 3 2 4

68.6 68.6 65.3 19.5 14.2 54.5 25.4 2.0 1.0 0.7 1.3

88 47 43 29 12 14 20 12 1 5 3 1

53.4 48.9 33.0 13.6 15.9 22.7 13.6 1.1 5.7 3.4 1.1

196 125 128 107 31 35 101 50 1 7 7 4

63.8 65.3 54.6 15.8 17.9 51.5 25.5 0.5 3.6 3.6 2.0

587 380 379 334 102 92 286 139 8 15 12 9

64.7 64.6 56.9 17.4 15.7 48.7 23.7 1.4 2.6 2.0 1.5

88 54 50 41 10 8 30 17 1 1 2 6

61.4 56.8 46.6 11.4 9.1 34.1 19.3 1.1 1.1 2.3 6.8

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

無回答

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

2

（

年

齢

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答
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問15 あなたは、プラスチックごみによる海の汚染などの、プラスチックごみ問題に関心がありますか。
【〇は１つ】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7

合計

非

常

に

関

心

が

あ

る

あ

る

程

度

関

心

が

あ

る

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

関

心

が

な

い

ま

っ

た

く

関

心

が

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 395 920 164 89 25 19 24

24.1 56.2 10.0 5.4 1.5 1.2 1.5

713 210 364 64 48 11 10 6

29.5 51.1 9.0 6.7 1.5 1.4 0.8

882 178 539 96 39 13 7 10

20.2 61.1 10.9 4.4 1.5 0.8 1.1

25 4 13 4 0 0 2 2

16.0 52.0 16.0 0.0 0.0 8.0 8.0

16 3 4 0 2 1 0 6

18.8 25.0 0.0 12.5 6.3 0.0 37.5

40 6 19 9 0 3 3 0

15.0 47.5 22.5 0.0 7.5 7.5 0.0

211 28 115 29 26 5 4 4

13.3 54.5 13.7 12.3 2.4 1.9 1.9

202 25 118 36 16 6 1 0

12.4 58.4 17.8 7.9 3.0 0.5 0.0

270 65 142 37 17 4 5 0

24.1 52.6 13.7 6.3 1.5 1.9 0.0

256 65 157 19 9 3 2 1

25.4 61.3 7.4 3.5 1.2 0.8 0.4

119 30 75 10 2 1 0 1

25.2 63.0 8.4 1.7 0.8 0.0 0.8

521 173 289 24 17 2 4 12

33.2 55.5 4.6 3.3 0.4 0.8 2.3

17 3 5 0 2 1 0 6

17.6 29.4 0.0 11.8 5.9 0.0 35.3

469 129 249 49 26 8 3 5

27.5 53.1 10.4 5.5 1.7 0.6 1.1

646 153 377 55 39 6 10 6

23.7 58.4 8.5 6.0 0.9 1.5 0.9

345 76 203 37 14 7 3 5

22.0 58.8 10.7 4.1 2.0 0.9 1.4

152 34 83 21 7 3 2 2

22.4 54.6 13.8 4.6 2.0 1.3 1.3

24 3 8 2 3 1 1 6

12.5 33.3 8.3 12.5 4.2 4.2 25.0

8 3 4 0 0 0 1 0

37.5 50.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

46 9 31 2 2 0 0 2

19.6 67.4 4.3 4.3 0.0 0.0 4.3

57 19 30 7 1 0 0 0

33.3 52.6 12.3 1.8 0.0 0.0 0.0

111 31 65 9 3 0 1 2

27.9 58.6 8.1 2.7 0.0 0.9 1.8

121 38 66 9 4 2 2 0

31.4 54.5 7.4 3.3 1.7 1.7 0.0

285 58 162 36 21 5 3 0

20.4 56.8 12.6 7.4 1.8 1.1 0.0

190 32 115 24 14 4 1 0

16.8 60.5 12.6 7.4 2.1 0.5 0.0

254 61 134 32 16 4 5 2

24.0 52.8 12.6 6.3 1.6 2.0 0.8

850 189 477 101 55 15 11 2

22.2 56.1 11.9 6.5 1.8 1.3 0.2

303 83 180 19 12 3 0 6

27.4 59.4 6.3 4.0 1.0 0.0 2.0

88 16 48 13 6 3 1 1

18.2 54.5 14.8 6.8 3.4 1.1 1.1

196 60 98 17 9 3 5 4

30.6 50.0 8.7 4.6 1.5 2.6 2.0

587 159 326 49 27 9 6 11

27.1 55.5 8.3 4.6 1.5 1.0 1.9

88 16 52 5 4 1 1 9

18.2 59.1 5.7 4.5 1.1 1.1 10.2

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

東三河地域

女性

その他
※

無回答

農林漁業

その他

無職　計

自営業　計

名古屋地域

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

男性

無回答

18・19歳

尾張地域

西三河地域

商工サービス業

自由業

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

 無回答

50～59歳

60～64歳

65歳以上

管理職
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問 16 プラスチックごみ問題を悪化させないために、あなたは、今後どのようなことに取り組んでいき
たいと思いますか。【〇は複数可】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

合計

マ

イ

バ

ッ

グ

を

持

参

す

る

な

ど

、

で

き

る

限

り

レ

ジ

袋

を

受

け

取

ら

な

い

 

（

購

入

し

な

い

）

マ

イ

ボ

ト

ル

を

持

参

す

る

な

ど

、

使

い

捨

て

の

飲

料

容

器

（

ペ

ッ

ト

ボ

ト

ル

な

ど

）

を

で

き

る

限

り

購

入

し

な

い

使

い

捨

て

ス

プ

ー

ン

な

ど

の

食

器

・

ス

ト

ロ

ー

・

お

し

ぼ

り

・

ア

メ

ニ

テ

ィ

グ

ッ

ズ

を

で

き

る

限

り

受

け

取

ら

な

い

ル

ー

ル

に

従

っ

て

、

ご

み

を

正

し

く

分

別

す

る

リ

サ

イ

ク

ル

材

や

、

植

物

を

原

料

と

し

た

プ

ラ

ス

チ

ッ

ク

な

ど

を

使

っ

た

製

品

を

積

極

的

に

選

ぶ

ポ

イ

捨

て

・

不

法

投

棄

を

し

な

い

路

上

な

ど

に

落

ち

て

い

る

ご

み

を

積

極

的

に

拾

う

街

な

か

や

海

岸

で

行

わ

れ

る

清

掃

活

動

に

積

極

的

に

参

加

す

る

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 1272 508 529 1229 273 1192 172 91 38 12 12 20

77.8 31.1 32.3 75.1 16.7 72.9 10.5 5.6 2.3 0.7 0.7 1.2

713 503 170 169 504 101 494 71 47 24 8 7 5

70.5 23.8 23.7 70.7 14.2 69.3 10.0 6.6 3.4 1.1 1.0 0.7

882 745 325 351 709 167 675 100 44 12 4 3 7

84.5 36.8 39.8 80.4 18.9 76.5 11.3 5.0 1.4 0.5 0.3 0.8

25 18 10 6 11 4 15 0 0 0 0 1 2

72.0 40.0 24.0 44.0 16.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 8.0

16 6 3 3 5 1 8 1 0 2 0 1 6

37.5 18.8 18.8 31.3 6.3 50.0 6.3 0.0 12.5 0.0 6.3 37.5

40 28 12 10 24 2 26 2 3 0 0 3 0

70.0 30.0 25.0 60.0 5.0 65.0 5.0 7.5 0.0 0.0 7.5 0.0

211 143 59 45 140 28 141 12 8 3 3 2 4

67.8 28.0 21.3 66.4 13.3 66.8 5.7 3.8 1.4 1.4 0.9 1.9

202 141 69 62 143 32 149 19 8 5 3 1 0

69.8 34.2 30.7 70.8 15.8 73.8 9.4 4.0 2.5 1.5 0.5 0.0

270 208 89 94 200 47 197 26 19 10 0 4 0

77.0 33.0 34.8 74.1 17.4 73.0 9.6 7.0 3.7 0.0 1.5 0.0

256 205 87 103 193 53 200 34 21 6 1 1 0

80.1 34.0 40.2 75.4 20.7 78.1 13.3 8.2 2.3 0.4 0.4 0.0

119 95 32 36 96 19 79 13 6 2 3 0 1

79.8 26.9 30.3 80.7 16.0 66.4 10.9 5.0 1.7 2.5 0.0 0.8

521 445 157 176 427 91 391 65 26 10 2 0 9

85.4 30.1 33.8 82.0 17.5 75.0 12.5 5.0 1.9 0.4 0.0 1.7

17 7 3 3 6 1 9 1 0 2 0 1 6

41.2 17.6 17.6 35.3 5.9 52.9 5.9 0.0 11.8 0.0 5.9 35.3

469 372 161 165 349 78 331 41 16 11 5 2 4

79.3 34.3 35.2 74.4 16.6 70.6 8.7 3.4 2.3 1.1 0.4 0.9

646 513 188 209 501 102 480 71 35 15 5 5 5

79.4 29.1 32.4 77.6 15.8 74.3 11.0 5.4 2.3 0.8 0.8 0.8

345 274 110 108 256 71 260 36 26 7 1 2 3

79.4 31.9 31.3 74.2 20.6 75.4 10.4 7.5 2.0 0.3 0.6 0.9

152 100 42 39 113 21 108 23 14 3 1 2 2

65.8 27.6 25.7 74.3 13.8 71.1 15.1 9.2 2.0 0.7 1.3 1.3

24 13 7 8 10 1 13 1 0 2 0 1 6

54.2 29.2 33.3 41.7 4.2 54.2 4.2 0.0 8.3 0.0 4.2 25.0

8 5 2 1 6 0 4 0 1 0 0 2 0

62.5 25.0 12.5 75.0 0.0 50.0 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 0.0

46 40 7 14 36 5 38 13 1 1 0 0 2

87.0 15.2 30.4 78.3 10.9 82.6 28.3 2.2 2.2 0.0 0.0 4.3

57 44 12 19 38 11 42 8 3 3 1 0 0

77.2 21.1 33.3 66.7 19.3 73.7 14.0 5.3 5.3 1.8 0.0 0.0

111 89 21 34 80 16 84 21 5 4 1 2 2

80.2 18.9 30.6 72.1 14.4 75.7 18.9 4.5 3.6 0.9 1.8 1.8

121 92 39 37 85 19 89 16 12 7 0 1 0

76.0 32.2 30.6 70.2 15.7 73.6 13.2 9.9 5.8 0.0 0.8 0.0

285 215 102 84 214 50 210 22 15 10 2 1 0

75.4 35.8 29.5 75.1 17.5 73.7 7.7 5.3 3.5 0.7 0.4 0.0

190 134 70 64 141 38 148 19 13 4 3 1 0

70.5 36.8 33.7 74.2 20.0 77.9 10.0 6.8 2.1 1.6 0.5 0.0

254 187 67 67 189 44 178 24 10 3 3 4 2

73.6 26.4 26.4 74.4 17.3 70.1 9.4 3.9 1.2 1.2 1.6 0.8

850 628 278 252 629 151 625 81 50 24 8 7 2

73.9 32.7 29.6 74.0 17.8 73.5 9.5 5.9 2.8 0.9 0.8 0.2

303 272 111 143 252 61 228 39 13 4 0 0 3

89.8 36.6 47.2 83.2 20.1 75.2 12.9 4.3 1.3 0.0 0.0 1.0

88 63 30 22 61 11 64 5 7 0 1 1 1

71.6 34.1 25.0 69.3 12.5 72.7 5.7 8.0 0.0 1.1 1.1 1.1

196 154 48 49 148 27 132 20 16 3 2 1 4

78.6 24.5 25.0 75.5 13.8 67.3 10.2 8.2 1.5 1.0 0.5 2.0

587 489 189 214 461 99 424 64 36 7 3 2 8

83.3 32.2 36.5 78.5 16.9 72.2 10.9 6.1 1.2 0.5 0.3 1.4

88 66 20 29 59 7 59 6 0 3 0 1 8

75.0 22.7 33.0 67.0 8.0 67.0 6.8 0.0 3.4 0.0 1.1 9.1

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

事務職

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職
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問 17 プラスチックごみ問題の解決には、プラスチック製の容器・包装・製品を、代替製品へ転換して
いくことも重要と言われています。代替製品は従来品と比べて、品質や価格などが変化するこ
とがありますが、あなたは、普段の買い物の際、どのような条件が合えば、代替製品を購入し
てもよいと思いますか。【〇は１つ】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8

合計

価

格

・

品

質

と

も

に

こ

だ

わ

ら

ず

、

代

替

製

品

を

購

入

す

る

従

来

品

と

比

べ

て

、

品

質

が

同

等

以

上

で

あ

れ

ば

、

多

少

価

格

が

高

く

て

も

購

入

す

る 従

来

品

と

比

べ

て

、

価

格

が

同

じ

か

安

け

れ

ば

、

多

少

品

質

が

低

く

て

も

購

入

す

る

従

来

品

と

比

べ

て

、

品

質

も

価

格

も

同

等

で

あ

れ

ば

購

入

す

る

代

替

製

品

を

購

入

し

て

も

よ

い

と

は

思

わ

な

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 157 318 303 628 22 24 95 89

9.6 19.4 18.5 38.4 1.3 1.5 5.8 5.4

713 73 134 149 243 17 15 50 32

10.2 18.8 20.9 34.1 2.4 2.1 7.0 4.5

882 79 180 149 377 5 9 37 46

9.0 20.4 16.9 42.7 0.6 1.0 4.2 5.2

25 3 3 3 8 0 0 5 3

12.0 12.0 12.0 32.0 0.0 0.0 20.0 12.0

16 2 1 2 0 0 0 3 8

12.5 6.3 12.5 0.0 0.0 0.0 18.8 50.0

40 3 9 8 11 1 0 8 0

7.5 22.5 20.0 27.5 2.5 0.0 20.0 0.0

211 18 28 55 85 2 0 17 6

8.5 13.3 26.1 40.3 0.9 0.0 8.1 2.8

202 14 32 46 87 3 3 10 7

6.9 15.8 22.8 43.1 1.5 1.5 5.0 3.5

270 27 41 60 105 1 9 15 12

10.0 15.2 22.2 38.9 0.4 3.3 5.6 4.4

256 24 57 49 94 5 5 11 11

9.4 22.3 19.1 36.7 2.0 2.0 4.3 4.3

119 8 27 21 53 1 1 4 4

6.7 22.7 17.6 44.5 0.8 0.8 3.4 3.4

521 61 123 62 192 9 6 27 41

11.7 23.6 11.9 36.9 1.7 1.2 5.2 7.9

17 2 1 2 1 0 0 3 8

11.8 5.9 11.8 5.9 0.0 0.0 17.6 47.1

469 47 91 87 185 5 5 21 28

10.0 19.4 18.6 39.4 1.1 1.1 4.5 6.0

646 55 133 124 243 8 9 42 32

8.5 20.6 19.2 37.6 1.2 1.4 6.5 5.0

345 38 70 62 136 6 5 15 13

11.0 20.3 18.0 39.4 1.7 1.4 4.3 3.8

152 15 23 27 59 3 5 12 8

9.9 15.1 17.8 38.8 2.0 3.3 7.9 5.3

24 2 1 3 5 0 0 5 8

8.3 4.2 12.5 20.8 0.0 0.0 20.8 33.3

8 1 1 4 0 0 0 2 0

12.5 12.5 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

46 3 15 6 14 0 0 3 5

6.5 32.6 13.0 30.4 0.0 0.0 6.5 10.9

57 6 16 8 15 4 3 2 3

10.5 28.1 14.0 26.3 7.0 5.3 3.5 5.3

111 10 32 18 29 4 3 7 8

9.0 28.8 16.2 26.1 3.6 2.7 6.3 7.2

121 14 29 24 41 0 4 4 5

11.6 24.0 19.8 33.9 0.0 3.3 3.3 4.1

285 30 47 76 103 3 7 12 7

10.5 16.5 26.7 36.1 1.1 2.5 4.2 2.5

190 15 37 41 76 1 1 7 12

7.9 19.5 21.6 40.0 0.5 0.5 3.7 6.3

254 22 39 45 114 2 4 20 8

8.7 15.4 17.7 44.9 0.8 1.6 7.9 3.1

850 81 152 186 334 6 16 43 32

9.5 17.9 21.9 39.3 0.7 1.9 5.1 3.8

303 41 62 31 137 2 2 9 19

13.5 20.5 10.2 45.2 0.7 0.7 3.0 6.3

88 5 18 25 32 1 0 5 2

5.7 20.5 28.4 36.4 1.1 0.0 5.7 2.3

196 13 40 35 63 5 3 21 16

6.6 20.4 17.9 32.1 2.6 1.5 10.7 8.2

587 59 120 91 232 8 5 35 37

10.1 20.4 15.5 39.5 1.4 0.9 6.0 6.3

88 7 14 8 33 4 0 10 12

8.0 15.9 9.1 37.5 4.5 0.0 11.4 13.6

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

西三河地域

18・19歳

農林漁業

商工サービス業

自由業

無回答

F

4

（

職

業

）

勤

め

人

無

職

家事専業

管理職

専門技術職

事務職

自

営

業

自営業　計

男性

女性

その他
※

無回答

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

学生

その他

無職　計

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

） 東三河地域

無回答

 無回答

労務職

勤め人　計

20～29歳

30～39歳

名古屋地域

尾張地域



 

- 132 - 

問 18 あなたが、プラスチックごみ問題への対策として特に有効だと思う取組は何ですか。 
【〇は３つまで】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9

合計

県

や

市

町

村

な

ど

に

よ

る

プ

ラ

ス

チ

ッ

ク

ご

み

問

題

の

啓

発

の

実

施

県

や

市

町

村

な

ど

に

よ

る

使

い

捨

て

プ

ラ

ス

チ

ッ

ク

製

品

を

提

供

し

な

い

店

舗

・

事

業

者

等

の

Ｗ

e

b

ペ

ー

ジ

等

で

の

紹

介

や

表

彰

小

中

学

校

に

お

け

る

環

境

学

習

の

充

実

デ

ポ

ジ

ッ

ト

制

度

（

使

い

捨

て

プ

ラ

ス

チ

ッ

ク

製

品

の

購

入

時

に

預

か

り

金

を

支

払

い

、

製

品

返

却

時

に

返

金

す

る

）

導

入

促

進

に

対

す

る

、

県

や

市

町

村

な

ど

の

支

援

紙

な

ど

の

代

替

製

品

や

リ

ユ

ー

ス

容

器

等

の

開

発

に

対

す

る

、

県

や

市

町

村

な

ど

の

支

援

市

民

・

N

P

O

に

よ

る

清

掃

活

動

に

対

す

る

、

県

や

市

町

村

な

ど

の

支

援

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 683 253 823 409 739 164 50 109 70

41.7 15.5 50.3 25.0 45.2 10.0 3.1 6.7 4.3

713 296 115 333 171 319 77 33 55 28

41.5 16.1 46.7 24.0 44.7 10.8 4.6 7.7 3.9

882 379 135 478 234 411 86 16 49 31

43.0 15.3 54.2 26.5 46.6 9.8 1.8 5.6 3.5

25 5 1 11 4 7 0 0 3 3

20.0 4.0 44.0 16.0 28.0 0.0 0.0 12.0 12.0

16 3 2 1 0 2 1 1 2 8

18.8 12.5 6.3 0.0 12.5 6.3 6.3 12.5 50.0

40 16 8 24 8 10 5 0 4 1

40.0 20.0 60.0 20.0 25.0 12.5 0.0 10.0 2.5

211 62 27 100 64 85 23 6 18 7

29.4 12.8 47.4 30.3 40.3 10.9 2.8 8.5 3.3

202 63 33 110 61 83 22 6 12 4

31.2 16.3 54.5 30.2 41.1 10.9 3.0 5.9 2.0

270 83 45 157 74 124 25 15 14 9

30.7 16.7 58.1 27.4 45.9 9.3 5.6 5.2 3.3

256 107 30 123 70 118 15 11 22 14

41.8 11.7 48.0 27.3 46.1 5.9 4.3 8.6 5.5

119 55 21 57 36 61 9 3 5 2

46.2 17.6 47.9 30.3 51.3 7.6 2.5 4.2 1.7

521 294 87 251 96 255 64 8 32 25

56.4 16.7 48.2 18.4 48.9 12.3 1.5 6.1 4.8

17 3 2 1 0 3 1 1 2 8

17.6 11.8 5.9 0.0 17.6 5.9 5.9 11.8 47.1

469 212 69 247 136 214 42 12 22 19

45.2 14.7 52.7 29.0 45.6 9.0 2.6 4.7 4.1

646 254 106 321 165 292 72 19 44 19

39.3 16.4 49.7 25.5 45.2 11.1 2.9 6.8 2.9

345 149 49 180 79 166 26 12 19 17

43.2 14.2 52.2 22.9 48.1 7.5 3.5 5.5 4.9

152 64 26 71 28 60 23 6 19 8

42.1 17.1 46.7 18.4 39.5 15.1 3.9 12.5 5.3

24 4 3 4 1 7 1 1 5 7

16.7 12.5 16.7 4.2 29.2 4.2 4.2 20.8 29.2

8 2 0 5 1 2 2 0 2 0

25.0 0.0 62.5 12.5 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0

46 18 6 24 11 22 5 0 2 3

39.1 13.0 52.2 23.9 47.8 10.9 0.0 4.3 6.5

57 31 10 22 13 27 4 5 4 0

54.4 17.5 38.6 22.8 47.4 7.0 8.8 7.0 0.0

111 51 16 51 25 51 11 5 8 3

45.9 14.4 45.9 22.5 45.9 9.9 4.5 7.2 2.7

121 51 24 60 29 50 8 10 8 6

42.1 19.8 49.6 24.0 41.3 6.6 8.3 6.6 5.0

285 104 43 146 77 132 26 15 16 10

36.5 15.1 51.2 27.0 46.3 9.1 5.3 5.6 3.5

190 56 29 109 72 88 15 3 10 6

29.5 15.3 57.4 37.9 46.3 7.9 1.6 5.3 3.2

254 100 37 129 63 114 20 6 20 7

39.4 14.6 50.8 24.8 44.9 7.9 2.4 7.9 2.8

850 311 133 444 241 384 69 34 54 29

36.6 15.6 52.2 28.4 45.2 8.1 4.0 6.4 3.4

303 159 52 165 69 147 33 4 10 12

52.5 17.2 54.5 22.8 48.5 10.9 1.3 3.3 4.0

88 36 15 50 25 35 16 0 4 2

40.9 17.0 56.8 28.4 39.8 18.2 0.0 4.5 2.3

196 89 24 81 32 91 26 5 24 14

45.4 12.2 41.3 16.3 46.4 13.3 2.6 12.2 7.1

587 284 91 296 126 273 75 9 38 28

48.4 15.5 50.4 21.5 46.5 12.8 1.5 6.5 4.8

88 37 13 32 17 31 9 2 9 10

42.0 14.8 36.4 19.3 35.2 10.2 2.3 10.2 11.4

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

20～29歳

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

無回答

60～64歳

65歳以上

無回答

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答
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【テレワークについて】 
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問 19 「テレワーク」とは、情報通信技術を活用した、場所や時間にとらわれない柔軟な働き方のこと
です。あなたは、「テレワーク」を実施したことがありますか。【〇は１つ】 

 

  

1 2 3 4 5 6

合計

新

型

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

感

染

症

対

策

と

は

関

係

な

く

、

以

前

か

ら

実

施

し

て

い

る

又

は

実

施

し

た

こ

と

が

あ

る

新

型

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

感

染

症

対

策

と

し

て

実

施

し

て

い

る

新

型

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

感

染

症

対

策

と

し

て

実

施

し

た

こ

と

が

あ

る

が

、

今

は

実

施

し

て

い

な

い

一

度

も

実

施

し

た

こ

と

が

な

い

（

｢

５

｣

の

場

合

を

除

く

。

）

就

労

し

て

い

な

い

無

回

答

1636 42 139 123 773 529 30

2.6 8.5 7.5 47.2 32.3 1.8

713 24 81 67 341 194 6

3.4 11.4 9.4 47.8 27.2 0.8

882 17 55 55 416 323 16

1.9 6.2 6.2 47.2 36.6 1.8

25 1 3 1 12 7 1

4.0 12.0 4.0 48.0 28.0 4.0

16 0 0 0 4 5 7

0.0 0.0 0.0 25.0 31.3 43.8

40 0 6 4 5 25 0

0.0 15.0 10.0 12.5 62.5 0.0

211 4 26 26 108 47 0

1.9 12.3 12.3 51.2 22.3 0.0

202 9 21 28 108 34 2

4.5 10.4 13.9 53.5 16.8 1.0

270 18 29 30 157 35 1

6.7 10.7 11.1 58.1 13.0 0.4

256 5 27 20 172 31 1

2.0 10.5 7.8 67.2 12.1 0.4

119 0 8 8 75 27 1

0.0 6.7 6.7 63.0 22.7 0.8

521 6 22 7 144 324 18

1.2 4.2 1.3 27.6 62.2 3.5

17 0 0 0 4 6 7

0.0 0.0 0.0 23.5 35.3 41.2

469 15 48 44 198 159 5

3.2 10.2 9.4 42.2 33.9 1.1

646 19 45 52 310 206 14

2.9 7.0 8.0 48.0 31.9 2.2

345 7 31 18 169 116 4

2.0 9.0 5.2 49.0 33.6 1.2

152 0 14 9 86 42 1

0.0 9.2 5.9 56.6 27.6 0.7

24 1 1 0 10 6 6

4.2 4.2 0.0 41.7 25.0 25.0

8 0 0 0 4 4 0

0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

46 1 4 0 38 2 1

2.2 8.7 0.0 82.6 4.3 2.2

57 6 6 6 31 8 0

10.5 10.5 10.5 54.4 14.0 0.0

111 7 10 6 73 14 1

6.3 9.0 5.4 65.8 12.6 0.9

121 8 24 16 66 6 1

6.6 19.8 13.2 54.5 5.0 0.8

285 12 36 40 195 2 0

4.2 12.6 14.0 68.4 0.7 0.0

190 4 27 36 120 0 3

2.1 14.2 18.9 63.2 0.0 1.6

254 4 7 8 211 21 3

1.6 2.8 3.1 83.1 8.3 1.2

850 28 94 100 592 29 7

3.3 11.1 11.8 69.6 3.4 0.8

303 2 5 2 27 257 10

0.7 1.7 0.7 8.9 84.8 3.3

88 2 20 7 2 57 0

2.3 22.7 8.0 2.3 64.8 0.0

196 2 5 3 42 139 5

1.0 2.6 1.5 21.4 70.9 2.6

587 6 30 12 71 453 15

1.0 5.1 2.0 12.1 77.2 2.6

88 1 5 5 37 33 7

1.1 5.7 5.7 42.0 37.5 8.0

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

50～59歳

無回答

18・19歳

20～29歳

西三河地域

東三河地域

無回答

農林漁業

商工サービス業

無職　計

自由業

家事専業

65歳以上

無回答

男性

女性

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

その他
※

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

F

4

（

職

業

）

自

営

業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

 無回答

学生

その他

名古屋地域

尾張地域

60～64歳

30～39歳

40～49歳



 

- 135 - 

問 20 《問 19 で、「４ 一度も実施したことがない（｢５ 就労していない｣の場合を除く。）」と答えた方に
お聞きします。》 
その理由は何ですか。【〇は複数可】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

合計

テ

レ

ワ

ー

ク

に

適

し

た

仕

事

で

は

な

い

た

め 勤

務

先

に

テ

レ

ワ

ー

ク

が

で

き

る

制

度

が

な

い

た

め

勤

務

先

が

テ

レ

ワ

ー

ク

を

し

づ

ら

い

・

申

し

出

が

し

づ

ら

い

雰

囲

気

で

あ

る

た

め

勤

務

先

に

テ

レ

ワ

ー

ク

を

申

し

出

た

が

、

認

め

ら

れ

な

か

っ

た

た

め

勤

務

先

で

持

ち

出

し

用

の

パ

ソ

コ

ン

等

、

必

要

な

機

器

が

整

備

さ

れ

て

い

な

い

た

め

自

宅

な

ど

、

社

外

に

テ

レ

ワ

ー

ク

の

で

き

る

環

境

が

な

い

た

め

仕

事

と

プ

ラ

イ

ベ

ー

ト

の

区

別

が

つ

か

な

く

な

る

と

思

う

た

め

必

要

性

を

感

じ

な

い

た

め

そ

の

他

特

に

理

由

は

な

い

無

回

答

773 656 128 13 6 56 33 15 47 15 21 3

84.9 16.6 1.7 0.8 7.2 4.3 1.9 6.1 1.9 2.7 0.4

341 278 61 5 2 24 16 12 30 5 15 2

81.5 17.9 1.5 0.6 7.0 4.7 3.5 8.8 1.5 4.4 0.6

416 367 64 8 4 31 17 3 16 10 5 0

88.2 15.4 1.9 1.0 7.5 4.1 0.7 3.8 2.4 1.2 0.0

12 9 3 0 0 1 0 0 0 0 1 0

75.0 25.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0

4 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0

5 1 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0

20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

108 94 21 3 2 8 3 0 2 1 3 0

87.0 19.4 2.8 1.9 7.4 2.8 0.0 1.9 0.9 2.8 0.0

108 96 21 2 0 10 2 0 1 2 1 1

88.9 19.4 1.9 0.0 9.3 1.9 0.0 0.9 1.9 0.9 0.9

157 137 32 3 1 16 3 2 4 5 1 1

87.3 20.4 1.9 0.6 10.2 1.9 1.3 2.5 3.2 0.6 0.6

172 158 22 3 2 12 10 4 5 1 2 0

91.9 12.8 1.7 1.2 7.0 5.8 2.3 2.9 0.6 1.2 0.0

75 65 7 1 0 5 2 2 4 2 2 0

86.7 9.3 1.3 0.0 6.7 2.7 2.7 5.3 2.7 2.7 0.0

144 103 23 1 1 5 13 7 30 4 10 0

71.5 16.0 0.7 0.7 3.5 9.0 4.9 20.8 2.8 6.9 0.0

4 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0

198 165 30 2 1 13 6 1 11 4 5 2

83.3 15.2 1.0 0.5 6.6 3.0 0.5 5.6 2.0 2.5 1.0

310 263 53 5 5 25 17 5 19 8 7 0

84.8 17.1 1.6 1.6 8.1 5.5 1.6 6.1 2.6 2.3 0.0

169 144 33 4 0 15 8 7 13 2 4 0

85.2 19.5 2.4 0.0 8.9 4.7 4.1 7.7 1.2 2.4 0.0

86 77 12 2 0 3 2 2 2 1 4 0

89.5 14.0 2.3 0.0 3.5 2.3 2.3 2.3 1.2 4.7 0.0

10 7 0 0 0 0 0 0 2 0 1 1

70.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 10.0 10.0

4 4 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0

100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

38 32 3 0 0 1 2 0 5 1 3 0

84.2 7.9 0.0 0.0 2.6 5.3 0.0 13.2 2.6 7.9 0.0

31 25 1 0 0 0 1 0 7 0 1 0

80.6 3.2 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 22.6 0.0 3.2 0.0

73 61 5 0 0 2 4 1 13 1 4 0

83.6 6.8 0.0 0.0 2.7 5.5 1.4 17.8 1.4 5.5 0.0

66 53 14 1 1 6 2 4 4 2 0 0

80.3 21.2 1.5 1.5 9.1 3.0 6.1 6.1 3.0 0.0 0.0

195 181 30 1 2 10 5 2 9 2 3 0

92.8 15.4 0.5 1.0 5.1 2.6 1.0 4.6 1.0 1.5 0.0

120 90 45 8 3 29 10 3 4 6 0 0

75.0 37.5 6.7 2.5 24.2 8.3 2.5 3.3 5.0 0.0 0.0

211 202 20 2 0 3 2 2 4 0 2 2

95.7 9.5 0.9 0.0 1.4 0.9 0.9 1.9 0.0 0.9 0.9

592 526 109 12 6 48 19 11 21 10 5 2

88.9 18.4 2.0 1.0 8.1 3.2 1.9 3.5 1.7 0.8 0.3

27 16 3 0 0 1 6 1 4 1 2 0

59.3 11.1 0.0 0.0 3.7 22.2 3.7 14.8 3.7 7.4 0.0

2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

42 29 5 0 0 1 3 2 2 1 6 0

69.0 11.9 0.0 0.0 2.4 7.1 4.8 4.8 2.4 14.3 0.0

71 45 10 0 0 2 9 3 6 2 8 0

63.4 14.1 0.0 0.0 2.8 12.7 4.2 8.5 2.8 11.3 0.0

37 24 4 1 0 4 1 0 7 2 4 1

64.9 10.8 2.7 0.0 10.8 2.7 0.0 18.9 5.4 10.8 2.7

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

その他
※

無回答

男性

女性

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答
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問 21 あなたは、「テレワーク」のメリットは何だと思いますか。【〇は３つまで】 
 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

合計

新

型

コ

ロ

ナ

ウ

イ

ル

ス

感

染

症

の

感

染

防

止

対

策

が

で

き

る

通

勤

時

間

・

移

動

時

間

が

削

減

で

き

る

仕

事

の

生

産

性

・

効

率

性

が

向

上

す

る

時

間

外

労

働

が

減

少

す

る

育

児

・

介

護

と

の

両

立

が

し

や

す

く

、

長

く

継

続

し

て

同

一

の

職

に

就

く

こ

と

が

で

き

る

家

事

の

時

間

が

増

え

る

災

害

時

で

も

事

業

を

継

続

で

き

、

事

業

継

続

性

が

向

上

す

る

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 1072 1201 138 207 429 140 183 17 36 94 103

65.5 73.4 8.4 12.7 26.2 8.6 11.2 1.0 2.2 5.7 6.3

713 439 526 72 93 152 60 74 9 22 41 39

61.6 73.8 10.1 13.0 21.3 8.4 10.4 1.3 3.1 5.8 5.5

882 616 653 61 108 272 76 105 7 14 48 54

69.8 74.0 6.9 12.2 30.8 8.6 11.9 0.8 1.6 5.4 6.1

25 13 18 4 5 3 3 2 1 0 3 2

52.0 72.0 16.0 20.0 12.0 12.0 8.0 4.0 0.0 12.0 8.0

16 4 4 1 1 2 1 2 0 0 2 8

25.0 25.0 6.3 6.3 12.5 6.3 12.5 0.0 0.0 12.5 50.0

40 33 34 2 8 2 6 1 1 0 2 1

82.5 85.0 5.0 20.0 5.0 15.0 2.5 2.5 0.0 5.0 2.5

211 137 170 31 41 51 26 14 3 2 3 14

64.9 80.6 14.7 19.4 24.2 12.3 6.6 1.4 0.9 1.4 6.6

202 138 172 21 17 73 25 14 3 0 4 13

68.3 85.1 10.4 8.4 36.1 12.4 6.9 1.5 0.0 2.0 6.4

270 181 207 25 42 78 18 37 5 4 11 10

67.0 76.7 9.3 15.6 28.9 6.7 13.7 1.9 1.5 4.1 3.7

256 190 213 20 35 64 22 25 2 6 6 6

74.2 83.2 7.8 13.7 25.0 8.6 9.8 0.8 2.3 2.3 2.3

119 78 87 6 15 32 8 16 0 2 10 6

65.5 73.1 5.0 12.6 26.9 6.7 13.4 0.0 1.7 8.4 5.0

521 310 313 32 48 126 34 74 3 22 56 45

59.5 60.1 6.1 9.2 24.2 6.5 14.2 0.6 4.2 10.7 8.6

17 5 5 1 1 3 1 2 0 0 2 8

29.4 29.4 5.9 5.9 17.6 5.9 11.8 0.0 0.0 11.8 47.1

469 314 354 43 61 131 39 61 2 8 19 29

67.0 75.5 9.2 13.0 27.9 8.3 13.0 0.4 1.7 4.1 6.2

646 427 474 57 97 158 62 58 8 13 41 37

66.1 73.4 8.8 15.0 24.5 9.6 9.0 1.2 2.0 6.3 5.7

345 236 250 27 31 87 20 46 5 5 19 23

68.4 72.5 7.8 9.0 25.2 5.8 13.3 1.4 1.4 5.5 6.7

152 86 116 8 16 49 18 16 2 9 12 6

56.6 76.3 5.3 10.5 32.2 11.8 10.5 1.3 5.9 7.9 3.9

24 9 7 3 2 4 1 2 0 1 3 8

37.5 29.2 12.5 8.3 16.7 4.2 8.3 0.0 4.2 12.5 33.3

8 1 3 0 1 3 1 2 0 0 3 1

12.5 37.5 0.0 12.5 37.5 12.5 25.0 0.0 0.0 37.5 12.5

46 34 34 8 4 10 2 7 0 2 1 1

73.9 73.9 17.4 8.7 21.7 4.3 15.2 0.0 4.3 2.2 2.2

57 40 41 10 4 10 2 6 2 1 4 1

70.2 71.9 17.5 7.0 17.5 3.5 10.5 3.5 1.8 7.0 1.8

111 75 78 18 9 23 5 15 2 3 8 3

67.6 70.3 16.2 8.1 20.7 4.5 13.5 1.8 2.7 7.2 2.7

121 78 96 13 20 25 10 12 1 5 1 8

64.5 79.3 10.7 16.5 20.7 8.3 9.9 0.8 4.1 0.8 6.6

285 183 224 25 40 90 24 33 5 4 6 14

64.2 78.6 8.8 14.0 31.6 8.4 11.6 1.8 1.4 2.1 4.9

190 134 153 12 23 60 22 28 2 1 3 12

70.5 80.5 6.3 12.1 31.6 11.6 14.7 1.1 0.5 1.6 6.3

254 172 187 18 37 56 22 28 1 5 14 11

67.7 73.6 7.1 14.6 22.0 8.7 11.0 0.4 2.0 5.5 4.3

850 567 660 68 120 231 78 101 9 15 24 45

66.7 77.6 8.0 14.1 27.2 9.2 11.9 1.1 1.8 2.8 5.3

303 210 209 19 30 95 27 33 1 8 24 24

69.3 69.0 6.3 9.9 31.4 8.9 10.9 0.3 2.6 7.9 7.9

88 66 77 10 16 15 10 6 0 1 2 4

75.0 87.5 11.4 18.2 17.0 11.4 6.8 0.0 1.1 2.3 4.5

196 101 128 15 26 47 14 24 3 6 25 15

51.5 65.3 7.7 13.3 24.0 7.1 12.2 1.5 3.1 12.8 7.7

587 377 414 44 72 157 51 63 4 15 51 43

64.2 70.5 7.5 12.3 26.7 8.7 10.7 0.7 2.6 8.7 7.3

88 53 49 8 6 18 6 4 2 3 11 12

60.2 55.7 9.1 6.8 20.5 6.8 4.5 2.3 3.4 12.5 13.6

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

男性

女性

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

商工サービス業

家事専業

学生

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

農林漁業

勤め人　計

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

その他
※

無回答

18・19歳

自

営

業 自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

無

職

 無回答

その他

無職　計

F

4

（

職

業

）
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問 22 あなたは、「テレワーク」のデメリットは何だと思いますか。【〇は３つまで】 
 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

合計

社

内

で

の

気

軽

な

報

告

・

相

談

が

困

難

に

な

る

取

引

先

と

の

打

合

せ

・

会

議

等

が

困

難

に

な

る

社

内

・

取

引

先

を

問

わ

ず

、

日

常

的

な

コ

ミ

ュ

ニ

ケ

ー

シ

ョ

ン

が

不

足

す

る

テ

レ

ワ

ー

ク

で

で

き

る

仕

事

が

限

定

さ

れ

る

た

め

、

仕

事

に

支

障

を

き

た

す

恐

れ

が

あ

る

書

類

に

印

鑑

が

押

せ

ず

、

仕

事

が

滞

る

社

外

で

は

仕

事

に

集

中

で

き

な

い

仕

事

と

プ

ラ

イ

ベ

ー

ト

の

区

別

が

つ

か

ず

、

長

時

間

労

働

と

な

る

場

合

が

あ

る

孤

独

感

・

疎

外

感

を

感

じ

る

仕

事

が

適

正

に

評

価

さ

れ

な

い

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 524 194 709 490 69 151 498 219 155 47 63 190 100

32.0 11.9 43.3 30.0 4.2 9.2 30.4 13.4 9.5 2.9 3.9 11.6 6.1

713 216 109 311 219 39 60 191 83 69 18 33 79 38

30.3 15.3 43.6 30.7 5.5 8.4 26.8 11.6 9.7 2.5 4.6 11.1 5.3

882 299 80 391 263 29 87 299 134 83 28 29 102 52

33.9 9.1 44.3 29.8 3.3 9.9 33.9 15.2 9.4 3.2 3.3 11.6 5.9

25 8 3 4 7 1 3 7 1 1 0 1 6 2

32.0 12.0 16.0 28.0 4.0 12.0 28.0 4.0 4.0 0.0 4.0 24.0 8.0

16 1 2 3 1 0 1 1 1 2 1 0 3 8

6.3 12.5 18.8 6.3 0.0 6.3 6.3 6.3 12.5 6.3 0.0 18.8 50.0

40 16 6 18 6 2 5 9 10 3 1 1 4 1

40.0 15.0 45.0 15.0 5.0 12.5 22.5 25.0 7.5 2.5 2.5 10.0 2.5

211 78 25 82 58 17 32 53 26 20 9 12 8 11

37.0 11.8 38.9 27.5 8.1 15.2 25.1 12.3 9.5 4.3 5.7 3.8 5.2

202 83 27 85 70 11 31 66 23 19 5 12 15 5

41.1 13.4 42.1 34.7 5.4 15.3 32.7 11.4 9.4 2.5 5.9 7.4 2.5

270 97 28 125 92 15 26 100 37 26 16 9 18 9

35.9 10.4 46.3 34.1 5.6 9.6 37.0 13.7 9.6 5.9 3.3 6.7 3.3

256 84 36 134 99 14 19 79 41 28 9 8 17 7

32.8 14.1 52.3 38.7 5.5 7.4 30.9 16.0 10.9 3.5 3.1 6.6 2.7

119 30 13 49 44 2 13 36 17 9 0 0 15 9

25.2 10.9 41.2 37.0 1.7 10.9 30.3 14.3 7.6 0.0 0.0 12.6 7.6

521 135 57 212 120 8 24 153 64 47 6 21 110 50

25.9 10.9 40.7 23.0 1.5 4.6 29.4 12.3 9.0 1.2 4.0 21.1 9.6

17 1 2 4 1 0 1 2 1 3 1 0 3 8

5.9 11.8 23.5 5.9 0.0 5.9 11.8 5.9 17.6 5.9 0.0 17.6 47.1

469 151 63 226 151 23 33 156 68 47 11 17 40 28

32.2 13.4 48.2 32.2 4.9 7.0 33.3 14.5 10.0 2.3 3.6 8.5 6.0

646 202 77 273 191 30 69 183 81 67 17 24 85 33

31.3 11.9 42.3 29.6 4.6 10.7 28.3 12.5 10.4 2.6 3.7 13.2 5.1

345 115 34 138 91 12 35 109 49 27 13 16 44 24

33.3 9.9 40.0 26.4 3.5 10.1 31.6 14.2 7.8 3.8 4.6 12.8 7.0

152 53 19 66 55 4 13 48 18 12 5 4 17 7

34.9 12.5 43.4 36.2 2.6 8.6 31.6 11.8 7.9 3.3 2.6 11.2 4.6

24 3 1 6 2 0 1 2 3 2 1 2 4 8

12.5 4.2 25.0 8.3 0.0 4.2 8.3 12.5 8.3 4.2 8.3 16.7 33.3

8 1 0 3 0 0 0 2 1 0 0 0 3 2

12.5 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5 25.0

46 8 6 27 11 1 6 16 8 3 0 2 3 1

17.4 13.0 58.7 23.9 2.2 13.0 34.8 17.4 6.5 0.0 4.3 6.5 2.2

57 16 10 20 14 4 3 20 8 7 1 4 9 2

28.1 17.5 35.1 24.6 7.0 5.3 35.1 14.0 12.3 1.8 7.0 15.8 3.5

111 25 16 50 25 5 9 38 17 10 1 6 15 5

22.5 14.4 45.0 22.5 4.5 8.1 34.2 15.3 9.0 0.9 5.4 13.5 4.5

121 47 20 60 56 11 9 28 13 9 6 1 6 8

38.8 16.5 49.6 46.3 9.1 7.4 23.1 10.7 7.4 5.0 0.8 5.0 6.6

285 115 28 131 100 16 26 93 37 29 15 10 9 11

40.4 9.8 46.0 35.1 5.6 9.1 32.6 13.0 10.2 5.3 3.5 3.2 3.9

190 83 20 79 83 17 28 53 20 17 8 6 5 11

43.7 10.5 41.6 43.7 8.9 14.7 27.9 10.5 8.9 4.2 3.2 2.6 5.8

254 69 30 105 62 8 27 77 32 26 6 18 38 9

27.2 11.8 41.3 24.4 3.1 10.6 30.3 12.6 10.2 2.4 7.1 15.0 3.5

850 314 98 375 301 52 90 251 102 81 35 35 58 39

36.9 11.5 44.1 35.4 6.1 10.6 29.5 12.0 9.5 4.1 4.1 6.8 4.6

303 86 34 127 82 4 21 111 39 26 6 6 55 24

28.4 11.2 41.9 27.1 1.3 6.9 36.6 12.9 8.6 2.0 2.0 18.2 7.9

88 36 13 44 15 3 10 20 24 9 1 3 7 1

40.9 14.8 50.0 17.0 3.4 11.4 22.7 27.3 10.2 1.1 3.4 8.0 1.1

196 42 27 76 52 4 14 62 28 21 3 8 40 17

21.4 13.8 38.8 26.5 2.0 7.1 31.6 14.3 10.7 1.5 4.1 20.4 8.7

587 164 74 247 149 11 45 193 91 56 10 17 102 42

27.9 12.6 42.1 25.4 1.9 7.7 32.9 15.5 9.5 1.7 2.9 17.4 7.2

88 21 6 37 15 1 7 16 9 8 1 5 15 14

23.9 6.8 42.0 17.0 1.1 8.0 18.2 10.2 9.1 1.1 5.7 17.0 15.9

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答
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問 23 あなたが、企業の「テレワーク」促進のために最も重要だと思うことは何ですか。【〇は１つ】 
 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9

合計

パ

ソ

コ

ン

や

通

信

環

境

の

整

備

、

セ

キ

ュ

リ

テ

ィ

対

策

長

時

間

労

働

の

是

正

な

ど

、

働

き

方

の

見

直

し

経

営

者

や

職

場

の

上

司

、

同

僚

の

理

解

促

進 書

類

の

電

子

化

、

ペ

ー

パ

ー

レ

ス

化

補

助

金

や

相

談

窓

口

を

始

め

と

し

た

、

行

政

か

ら

の

支

援

の

活

用

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 685 174 149 99 32 17 52 212 216

41.9 10.6 9.1 6.1 2.0 1.0 3.2 13.0 13.2

713 290 77 80 47 17 10 30 82 80

40.7 10.8 11.2 6.6 2.4 1.4 4.2 11.5 11.2

882 382 93 65 52 15 5 21 124 125

43.3 10.5 7.4 5.9 1.7 0.6 2.4 14.1 14.2

25 9 4 3 0 0 2 0 4 3

36.0 16.0 12.0 0.0 0.0 8.0 0.0 16.0 12.0

16 4 0 1 0 0 0 1 2 8

25.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5 50.0

40 19 4 4 0 1 0 1 7 4

47.5 10.0 10.0 0.0 2.5 0.0 2.5 17.5 10.0

211 82 31 22 17 4 3 8 10 34

38.9 14.7 10.4 8.1 1.9 1.4 3.8 4.7 16.1

202 85 22 27 19 5 3 5 12 24

42.1 10.9 13.4 9.4 2.5 1.5 2.5 5.9 11.9

270 99 33 43 23 3 4 4 21 40

36.7 12.2 15.9 8.5 1.1 1.5 1.5 7.8 14.8

256 134 26 13 15 6 6 8 21 27

52.3 10.2 5.1 5.9 2.3 2.3 3.1 8.2 10.5

119 54 10 6 6 4 0 3 24 12

45.4 8.4 5.0 5.0 3.4 0.0 2.5 20.2 10.1

521 208 47 33 19 9 1 22 115 67

39.9 9.0 6.3 3.6 1.7 0.2 4.2 22.1 12.9

17 4 1 1 0 0 0 1 2 8

23.5 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 11.8 47.1

469 199 57 42 20 7 4 13 57 70

42.4 12.2 9.0 4.3 1.5 0.9 2.8 12.2 14.9

646 260 69 63 47 16 6 18 85 82

40.2 10.7 9.8 7.3 2.5 0.9 2.8 13.2 12.7

345 148 33 32 20 6 3 13 46 44

42.9 9.6 9.3 5.8 1.7 0.9 3.8 13.3 12.8

152 72 12 11 12 3 4 6 21 11

47.4 7.9 7.2 7.9 2.0 2.6 3.9 13.8 7.2

24 6 3 1 0 0 0 2 3 9

25.0 12.5 4.2 0.0 0.0 0.0 8.3 12.5 37.5

8 2 1 0 1 0 0 0 3 1

25.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5 12.5

46 25 2 5 1 1 0 4 6 2

54.3 4.3 10.9 2.2 2.2 0.0 8.7 13.0 4.3

57 22 7 3 4 1 2 1 11 6

38.6 12.3 5.3 7.0 1.8 3.5 1.8 19.3 10.5

111 49 10 8 6 2 2 5 20 9

44.1 9.0 7.2 5.4 1.8 1.8 4.5 18.0 8.1

121 54 10 13 8 3 2 3 8 20

44.6 8.3 10.7 6.6 2.5 1.7 2.5 6.6 16.5

285 130 32 40 21 5 5 8 18 26

45.6 11.2 14.0 7.4 1.8 1.8 2.8 6.3 9.1

190 78 19 23 25 3 2 2 5 33

41.1 10.0 12.1 13.2 1.6 1.1 1.1 2.6 17.4

254 99 37 19 11 9 2 16 32 29

39.0 14.6 7.5 4.3 3.5 0.8 6.3 12.6 11.4

850 361 98 95 65 20 11 29 63 108

42.5 11.5 11.2 7.6 2.4 1.3 3.4 7.4 12.7

303 134 21 19 11 5 3 4 62 44

44.2 6.9 6.3 3.6 1.7 1.0 1.3 20.5 14.5

88 40 13 9 5 1 0 1 9 10

45.5 14.8 10.2 5.7 1.1 0.0 1.1 10.2 11.4

196 73 20 14 11 3 1 6 44 24

37.2 10.2 7.1 5.6 1.5 0.5 3.1 22.4 12.2

587 247 54 42 27 9 4 11 115 78

42.1 9.2 7.2 4.6 1.5 0.7 1.9 19.6 13.3

88 28 12 4 1 1 0 7 14 21

31.8 13.6 4.5 1.1 1.1 0.0 8.0 15.9 23.9

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

無回答

40～49歳

労務職

勤め人　計

家事専業

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

学生

F

4

（

職

業

）

自

営

業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

農林漁業

その他

無職　計

事務職

無

職

 無回答

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

女性

その他
※

無回答

男性
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問 24 企業の「テレワーク」を促進するために、あなたが愛知県に望むことは何ですか。 
【〇は複数可】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

合計

経

営

者

や

職

場

の

上

司

、

同

僚

の

理

解

促

進

の

た

め

の

セ

ミ

ナ

ー

の

開

催

テ

レ

ワ

ー

ク

の

体

験

が

で

き

る

機

会

の

提

供 テ

レ

ワ

ー

ク

を

導

入

し

た

企

業

の

事

例

紹

介 ア

ド

バ

イ

ザ

ー

の

派

遣

相

談

窓

口

の

充

実

機

器

の

導

入

や

サ

テ

ラ

イ

ト

オ

フ

ィ

ス

の

利

用

料

金

に

対

す

る

助

成

金

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 427 225 352 257 230 437 42 189 344 69

26.1 13.8 21.5 15.7 14.1 26.7 2.6 11.6 21.0 4.2

713 176 93 150 108 93 177 25 102 124 17

24.7 13.0 21.0 15.1 13.0 24.8 3.5 14.3 17.4 2.4

882 246 128 195 144 129 254 16 83 211 42

27.9 14.5 22.1 16.3 14.6 28.8 1.8 9.4 23.9 4.8

25 5 3 6 5 6 6 0 2 7 1

20.0 12.0 24.0 20.0 24.0 24.0 0.0 8.0 28.0 4.0

16 0 1 1 0 2 0 1 2 2 9

0.0 6.3 6.3 0.0 12.5 0.0 6.3 12.5 12.5 56.3

40 9 5 8 3 6 9 0 5 9 0

22.5 12.5 20.0 7.5 15.0 22.5 0.0 12.5 22.5 0.0

211 56 26 64 39 27 76 4 30 28 0

26.5 12.3 30.3 18.5 12.8 36.0 1.9 14.2 13.3 0.0

202 76 35 57 36 27 72 7 20 21 0

37.6 17.3 28.2 17.8 13.4 35.6 3.5 9.9 10.4 0.0

270 79 26 63 43 33 90 18 33 45 2

29.3 9.6 23.3 15.9 12.2 33.3 6.7 12.2 16.7 0.7

256 59 31 48 43 39 72 4 36 50 3

23.0 12.1 18.8 16.8 15.2 28.1 1.6 14.1 19.5 1.2

119 24 16 25 21 16 34 2 13 33 5

20.2 13.4 21.0 17.6 13.4 28.6 1.7 10.9 27.7 4.2

521 123 84 85 71 79 83 6 50 156 50

23.6 16.1 16.3 13.6 15.2 15.9 1.2 9.6 29.9 9.6

17 1 2 2 1 3 1 1 2 2 9

5.9 11.8 11.8 5.9 17.6 5.9 5.9 11.8 11.8 52.9

469 131 62 106 77 80 150 10 51 87 18

27.9 13.2 22.6 16.4 17.1 32.0 2.1 10.9 18.6 3.8

646 163 85 134 94 88 171 16 71 148 26

25.2 13.2 20.7 14.6 13.6 26.5 2.5 11.0 22.9 4.0

345 91 53 72 54 35 81 10 43 74 15

26.4 15.4 20.9 15.7 10.1 23.5 2.9 12.5 21.4 4.3

152 39 22 35 28 23 33 5 21 30 2

25.7 14.5 23.0 18.4 15.1 21.7 3.3 13.8 19.7 1.3

24 3 3 5 4 4 2 1 3 5 8

12.5 12.5 20.8 16.7 16.7 8.3 4.2 12.5 20.8 33.3

8 2 0 2 1 2 0 0 1 3 1

25.0 0.0 25.0 12.5 25.0 0.0 0.0 12.5 37.5 12.5

46 7 8 8 5 12 10 1 10 10 1

15.2 17.4 17.4 10.9 26.1 21.7 2.2 21.7 21.7 2.2

57 11 10 16 14 6 11 2 5 16 3

19.3 17.5 28.1 24.6 10.5 19.3 3.5 8.8 28.1 5.3

111 20 18 26 20 20 21 3 16 29 5

18.0 16.2 23.4 18.0 18.0 18.9 2.7 14.4 26.1 4.5

121 26 11 25 17 9 39 3 19 15 1

21.5 9.1 20.7 14.0 7.4 32.2 2.5 15.7 12.4 0.8

285 91 32 66 56 39 81 14 35 48 0

31.9 11.2 23.2 19.6 13.7 28.4 4.9 12.3 16.8 0.0

190 64 24 45 32 26 80 7 19 14 2

33.7 12.6 23.7 16.8 13.7 42.1 3.7 10.0 7.4 1.1

254 61 37 54 32 25 58 4 40 64 5

24.0 14.6 21.3 12.6 9.8 22.8 1.6 15.7 25.2 2.0

850 242 104 190 137 99 258 28 113 141 8

28.5 12.2 22.4 16.1 11.6 30.4 3.3 13.3 16.6 0.9

303 82 49 60 43 51 76 6 21 87 30

27.1 16.2 19.8 14.2 16.8 25.1 2.0 6.9 28.7 9.9

88 20 11 32 17 14 32 0 10 12 0

22.7 12.5 36.4 19.3 15.9 36.4 0.0 11.4 13.6 0.0

196 51 32 28 30 32 38 3 19 55 12

26.0 16.3 14.3 15.3 16.3 19.4 1.5 9.7 28.1 6.1

587 153 92 120 90 97 146 9 50 154 42

26.1 15.7 20.4 15.3 16.5 24.9 1.5 8.5 26.2 7.2

88 12 11 16 10 14 12 2 10 20 14

13.6 12.5 18.2 11.4 15.9 13.6 2.3 11.4 22.7 15.9

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答
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【特殊詐欺に関する意識について】 
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問 25 特殊詐欺は、電話やメール等の通信手段を用いて、対面することなく相手を信用させ、お金や
キャッシュカードをだまし取る犯罪です。あなたは特殊詐欺を知っていますか。【〇は 1 つ】 

 

  

1 2 3

合計

知

っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

1636 1521 86 29

93.0 5.3 1.8

713 665 42 6

93.3 5.9 0.8

882 824 43 15

93.4 4.9 1.7

25 22 1 2

88.0 4.0 8.0

16 10 0 6

62.5 0.0 37.5

40 34 6 0

85.0 15.0 0.0

211 186 24 1

88.2 11.4 0.5

202 186 14 2

92.1 6.9 1.0

270 260 9 1

96.3 3.3 0.4

256 247 6 3

96.5 2.3 1.2

119 116 2 1

97.5 1.7 0.8

521 482 25 14

92.5 4.8 2.7

17 10 0 7

58.8 0.0 41.2

469 443 20 6

94.5 4.3 1.3

646 598 41 7

92.6 6.3 1.1

345 319 20 6

92.5 5.8 1.7

152 144 5 3

94.7 3.3 2.0

24 17 0 7

70.8 0.0 29.2

8 6 2 0

75.0 25.0 0.0

46 46 0 0

100.0 0.0 0.0

57 52 5 0

91.2 8.8 0.0

111 104 7 0

93.7 6.3 0.0

121 118 2 1

97.5 1.7 0.8

285 271 12 2

95.1 4.2 0.7

190 181 9 0

95.3 4.7 0.0

254 236 16 2

92.9 6.3 0.8

850 806 39 5

94.8 4.6 0.6

303 284 13 6

93.7 4.3 2.0

88 77 11 0

87.5 12.5 0.0

196 175 13 8

89.3 6.6 4.1

587 536 37 14

91.3 6.3 2.4

88 75 3 10

85.2 3.4 11.4

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

40～49歳

65歳以上

無回答

18・19歳

20～29歳

30～39歳

男性

女性

その他
※

家事専業

学生

その他

無職　計

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

60～64歳

50～59歳

無回答

無回答

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

無

職

 無回答

事務職

労務職

勤め人　計
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問 26 《問 25 で、「１ 知っている」を選んだ方にお聞きします。》 
あなたが知っている、特殊詐欺の具体的な手口は何ですか。【〇は複数可】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9

合計

親

族

を

か

た

り

、

現

金

を

だ

ま

し

取

る

手

口 キ

ャ

ッ

シ

ュ

カ

ー

ド

を

交

換

す

る

と

言

っ

て

だ

ま

し

取

る

手

口

キ

ャ

ッ

シ

ュ

カ

ー

ド

を

封

筒

に

入

れ

さ

せ

、

別

の

封

筒

に

す

り

替

え

る

手

口

有

料

サ

イ

ト

の

使

用

料

金

が

未

納

等

と

の

メ

ー

ル

を

送

り

つ

け

、

電

子

マ

ネ

ー

を

購

入

さ

せ

る

手

口

訴

訟

費

用

な

ど

を

名

目

と

し

た

ハ

ガ

キ

や

封

書

を

送

り

つ

け

、

現

金

を

送

付

さ

せ

る

手

口

還

付

金

が

あ

る

な

ど

と

言

っ

て

A

T

M

で

振

込

操

作

を

さ

せ

る

手

口

そ

の

他

一

つ

も

な

い

無

回

答

1521 1416 989 759 1088 900 1208 25 7 1

93.1 65.0 49.9 71.5 59.2 79.4 1.6 0.5 0.1

665 609 430 326 478 394 499 14 4 0

91.6 64.7 49.0 71.9 59.2 75.0 2.1 0.6 0.0

824 776 534 414 588 487 680 11 3 1

94.2 64.8 50.2 71.4 59.1 82.5 1.3 0.4 0.1

22 21 18 14 18 14 22 0 0 0

95.5 81.8 63.6 81.8 63.6 100.0 0.0 0.0 0.0

10 10 7 5 4 5 7 0 0 0

100.0 70.0 50.0 40.0 50.0 70.0 0.0 0.0 0.0

34 33 11 8 20 11 15 0 0 0

97.1 32.4 23.5 58.8 32.4 44.1 0.0 0.0 0.0

186 171 78 49 128 87 123 2 0 0

91.9 41.9 26.3 68.8 46.8 66.1 1.1 0.0 0.0

186 174 112 62 143 94 154 4 2 0

93.5 60.2 33.3 76.9 50.5 82.8 2.2 1.1 0.0

260 254 156 119 211 173 230 6 0 0

97.7 60.0 45.8 81.2 66.5 88.5 2.3 0.0 0.0

247 231 184 137 201 158 207 4 1 0

93.5 74.5 55.5 81.4 64.0 83.8 1.6 0.4 0.0

116 107 90 70 91 76 90 2 0 0

92.2 77.6 60.3 78.4 65.5 77.6 1.7 0.0 0.0

482 436 351 309 290 296 382 7 4 1

90.5 72.8 64.1 60.2 61.4 79.3 1.5 0.8 0.2

10 10 7 5 4 5 7 0 0 0

100.0 70.0 50.0 40.0 50.0 70.0 0.0 0.0 0.0

443 420 300 228 341 280 362 0 1 0

94.8 67.7 51.5 77.0 63.2 81.7 0.0 0.2 0.0

598 548 385 283 423 360 465 12 3 1

91.6 64.4 47.3 70.7 60.2 77.8 2.0 0.5 0.2

319 298 203 163 215 166 256 6 1 0

93.4 63.6 51.1 67.4 52.0 80.3 1.9 0.3 0.0

144 135 89 76 101 86 114 7 1 0

93.8 61.8 52.8 70.1 59.7 79.2 4.9 0.7 0.0

17 15 12 9 8 8 11 0 1 0

88.2 70.6 52.9 47.1 47.1 64.7 0.0 5.9 0.0

6 6 3 3 5 5 5 0 0 0

100.0 50.0 50.0 83.3 83.3 83.3 0.0 0.0 0.0

46 45 37 24 32 28 39 0 0 0

97.8 80.4 52.2 69.6 60.9 84.8 0.0 0.0 0.0

52 50 31 23 33 27 42 0 1 0

96.2 59.6 44.2 63.5 51.9 80.8 0.0 1.9 0.0

104 101 71 50 70 60 86 0 1 0

97.1 68.3 48.1 67.3 57.7 82.7 0.0 1.0 0.0

118 110 78 65 96 76 89 4 0 0

93.2 66.1 55.1 81.4 64.4 75.4 3.4 0.0 0.0

271 256 167 116 208 160 213 5 1 0

94.5 61.6 42.8 76.8 59.0 78.6 1.8 0.4 0.0

181 172 126 87 147 114 156 5 0 0

95.0 69.6 48.1 81.2 63.0 86.2 2.8 0.0 0.0

236 212 144 112 169 136 186 3 0 0

89.8 61.0 47.5 71.6 57.6 78.8 1.3 0.0 0.0

806 750 515 380 620 486 644 17 1 0

93.1 63.9 47.1 76.9 60.3 79.9 2.1 0.1 0.0

284 261 200 177 183 176 247 2 2 1

91.9 70.4 62.3 64.4 62.0 87.0 0.7 0.7 0.4

77 74 24 16 53 28 44 0 0 0

96.1 31.2 20.8 68.8 36.4 57.1 0.0 0.0 0.0

175 159 122 101 113 100 126 4 2 0

90.9 69.7 57.7 64.6 57.1 72.0 2.3 1.1 0.0

536 494 346 294 349 304 417 6 4 1

92.2 64.6 54.9 65.1 56.7 77.8 1.1 0.7 0.2

75 71 57 35 49 50 61 2 1 0

94.7 76.0 46.7 65.3 66.7 81.3 2.7 1.3 0.0

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答
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問 27 あなたは、もし電話で警察や金融機関を名乗る人から「本人確認のため必要がある」と言われ
たら、キャッシュカードの暗証番号を答えますか。【〇は１つ】 

 

  

1 2 3 4 5

合計

答

え

る

答

え

る

か

も

し

れ

な

い

答

え

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 1 84 1458 67 26

0.1 5.1 89.1 4.1 1.6

713 1 29 655 23 5

0.1 4.1 91.9 3.2 0.7

882 0 55 775 39 13

0.0 6.2 87.9 4.4 1.5

25 0 0 19 4 2

0.0 0.0 76.0 16.0 8.0

16 0 0 9 1 6

0.0 0.0 56.3 6.3 37.5

40 0 1 36 3 0

0.0 2.5 90.0 7.5 0.0

211 0 22 179 9 1

0.0 10.4 84.8 4.3 0.5

202 1 9 179 11 2

0.5 4.5 88.6 5.4 1.0

270 0 11 248 10 1

0.0 4.1 91.9 3.7 0.4

256 0 15 222 16 3

0.0 5.9 86.7 6.3 1.2

119 0 7 105 6 1

0.0 5.9 88.2 5.0 0.8

521 0 19 480 11 11

0.0 3.6 92.1 2.1 2.1

17 0 0 9 1 7

0.0 0.0 52.9 5.9 41.2

469 0 18 430 16 5

0.0 3.8 91.7 3.4 1.1

646 0 34 577 30 5

0.0 5.3 89.3 4.6 0.8

345 0 23 309 8 5

0.0 6.7 89.6 2.3 1.4

152 1 9 126 12 4

0.7 5.9 82.9 7.9 2.6

24 0 0 16 1 7

0.0 0.0 66.7 4.2 29.2

8 0 0 6 2 0

0.0 0.0 75.0 25.0 0.0

46 0 3 43 0 0

0.0 6.5 93.5 0.0 0.0

57 0 2 52 3 0

0.0 3.5 91.2 5.3 0.0

111 0 5 101 5 0

0.0 4.5 91.0 4.5 0.0

121 0 7 110 3 1

0.0 5.8 90.9 2.5 0.8

285 1 17 250 15 2

0.4 6.0 87.7 5.3 0.7

190 0 12 170 8 0

0.0 6.3 89.5 4.2 0.0

254 0 14 227 11 2

0.0 5.5 89.4 4.3 0.8

850 1 50 757 37 5

0.1 5.9 89.1 4.4 0.6

303 0 13 275 9 6

0.0 4.3 90.8 3.0 2.0

88 0 7 79 2 0

0.0 8.0 89.8 2.3 0.0

196 0 7 172 10 7

0.0 3.6 87.8 5.1 3.6

587 0 27 526 21 13

0.0 4.6 89.6 3.6 2.2

88 0 2 74 4 8

0.0 2.3 84.1 4.5 9.1

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

東三河地域

無職　計

65歳以上

無回答

名古屋地域

尾張地域

事務職

労務職

西三河地域

 無回答

その他
※

無回答

18・19歳

20～29歳

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

無

職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

専門技術職

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

無回答

男性

女性

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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問 28 特殊詐欺と思われる電話、メール、ハガキなどを受けたとき、あなたはどこに連絡又は相談しま
すか。【〇は複数可】 
（被害に遭ったことがある方は、「どこに連絡又は相談しましたか。｣と読み替えてください。） 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8

合計

警

察

自

治

体

（

県

又

は

市

町

村

）

家

族

、

知

人

国

民

生

活

セ

ン

タ

ー

消

費

者

ホ

ッ

ト

ラ

イ

ン そ

の

他

連

絡

・

相

談

し

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 1024 117 943 293 54 158 39 28

62.6 7.2 57.6 17.9 3.3 9.7 2.4 1.7

713 474 48 318 135 28 86 25 7

66.5 6.7 44.6 18.9 3.9 12.1 3.5 1.0

882 533 67 602 146 25 70 13 13

60.4 7.6 68.3 16.6 2.8 7.9 1.5 1.5

25 13 1 16 11 0 2 1 2

52.0 4.0 64.0 44.0 0.0 8.0 4.0 8.0

16 4 1 7 1 1 0 0 6

25.0 6.3 43.8 6.3 6.3 0.0 0.0 37.5

40 25 2 32 3 0 2 2 0

62.5 5.0 80.0 7.5 0.0 5.0 5.0 0.0

211 128 6 129 21 8 20 6 1

60.7 2.8 61.1 10.0 3.8 9.5 2.8 0.5

202 123 17 133 28 5 22 7 2

60.9 8.4 65.8 13.9 2.5 10.9 3.5 1.0

270 174 19 142 53 11 32 6 1

64.4 7.0 52.6 19.6 4.1 11.9 2.2 0.4

256 141 12 132 62 9 36 7 4

55.1 4.7 51.6 24.2 3.5 14.1 2.7 1.6

119 69 9 63 26 4 15 2 1

58.0 7.6 52.9 21.8 3.4 12.6 1.7 0.8

521 360 51 305 99 16 31 9 12

69.1 9.8 58.5 19.0 3.1 6.0 1.7 2.3

17 4 1 7 1 1 0 0 7

23.5 5.9 41.2 5.9 5.9 0.0 0.0 41.2

469 312 26 260 85 17 46 12 5

66.5 5.5 55.4 18.1 3.6 9.8 2.6 1.1

646 412 53 374 118 22 59 17 6

63.8 8.2 57.9 18.3 3.4 9.1 2.6 0.9

345 208 23 208 60 8 37 6 6

60.3 6.7 60.3 17.4 2.3 10.7 1.7 1.7

152 83 14 89 27 6 15 4 4

54.6 9.2 58.6 17.8 3.9 9.9 2.6 2.6

24 9 1 12 3 1 1 0 7

37.5 4.2 50.0 12.5 4.2 4.2 0.0 29.2

8 3 1 5 0 1 0 1 0

37.5 12.5 62.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0

46 21 3 24 8 2 7 1 0

45.7 6.5 52.2 17.4 4.3 15.2 2.2 0.0

57 29 4 20 15 5 10 2 0

50.9 7.0 35.1 26.3 8.8 17.5 3.5 0.0

111 53 8 49 23 8 17 4 0

47.7 7.2 44.1 20.7 7.2 15.3 3.6 0.0

121 79 5 52 26 2 16 5 2

65.3 4.1 43.0 21.5 1.7 13.2 4.1 1.7

285 187 21 161 53 12 28 5 2

65.6 7.4 56.5 18.6 4.2 9.8 1.8 0.7

190 119 13 105 38 8 21 4 0

62.6 6.8 55.3 20.0 4.2 11.1 2.1 0.0

254 163 13 151 43 5 24 7 2

64.2 5.1 59.4 16.9 2.0 9.4 2.8 0.8

850 548 52 469 160 27 89 21 6

64.5 6.1 55.2 18.8 3.2 10.5 2.5 0.7

303 197 25 223 52 6 22 3 6

65.0 8.3 73.6 17.2 2.0 7.3 1.0 2.0

88 53 5 69 7 0 6 2 0

60.2 5.7 78.4 8.0 0.0 6.8 2.3 0.0

196 123 17 89 40 11 14 8 8

62.8 8.7 45.4 20.4 5.6 7.1 4.1 4.1

587 373 47 381 99 17 42 13 14

63.5 8.0 64.9 16.9 2.9 7.2 2.2 2.4

88 50 10 44 11 2 10 1 8

56.8 11.4 50.0 12.5 2.3 11.4 1.1 9.1

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答
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問 29 特殊詐欺の被害防止対策として、あなたが行っていることは何ですか。【〇は複数可】 
 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

合計

在

宅

時

で

も

、

固

定

電

話

を

留

守

番

電

話

に

設

定

す

る

迷

惑

電

話

防

止

機

能

の

付

い

た

電

話

機

（

通

称

‥

特

殊

詐

欺

対

策

電

話

）

等

を

活

用

す

る

電

話

機

の

ナ

ン

バ

ー

デ

ィ

ス

プ

レ

イ

機

能

を

活

用

す

る

自

宅

の

電

話

番

号

を

電

話

帳

か

ら

削

除

す

る 新

聞

や

テ

レ

ビ

の

ニ

ュ

ー

ス

な

ど

か

ら

最

新

の

詐

欺

の

手

口

に

関

す

る

情

報

を

収

集

す

る

家

族

間

で

詐

欺

対

策

に

つ

い

て

話

し

合

う

（

合

い

言

葉

を

決

め

て

お

く

な

ど

）

A

T

M

利

用

限

度

額

を

引

き

下

げ

て

お

く

防

犯

講

習

会

な

ど

に

参

加

す

る

そ

の

他

何

も

し

て

い

な

い

無

回

答

1636 518 227 532 273 735 264 102 18 60 299 30

31.7 13.9 32.5 16.7 44.9 16.1 6.2 1.1 3.7 18.3 1.8

713 209 94 222 114 295 111 44 12 25 151 6

29.3 13.2 31.1 16.0 41.4 15.6 6.2 1.7 3.5 21.2 0.8

882 299 127 305 152 429 148 54 6 32 136 16

33.9 14.4 34.6 17.2 48.6 16.8 6.1 0.7 3.6 15.4 1.8

25 7 4 5 5 8 4 4 0 1 9 2

28.0 16.0 20.0 20.0 32.0 16.0 16.0 0.0 4.0 36.0 8.0

16 3 2 0 2 3 1 0 0 2 3 6

18.8 12.5 0.0 12.5 18.8 6.3 0.0 0.0 12.5 18.8 37.5

40 10 5 3 1 13 0 1 0 1 15 0

25.0 12.5 7.5 2.5 32.5 0.0 2.5 0.0 2.5 37.5 0.0

211 43 16 40 6 65 25 9 0 9 79 1

20.4 7.6 19.0 2.8 30.8 11.8 4.3 0.0 4.3 37.4 0.5

202 36 20 47 21 85 34 14 0 12 58 2

17.8 9.9 23.3 10.4 42.1 16.8 6.9 0.0 5.9 28.7 1.0

270 82 49 113 45 123 42 19 0 10 39 1

30.4 18.1 41.9 16.7 45.6 15.6 7.0 0.0 3.7 14.4 0.4

256 102 38 106 73 131 47 15 2 6 25 4

39.8 14.8 41.4 28.5 51.2 18.4 5.9 0.8 2.3 9.8 1.6

119 43 23 54 25 50 15 6 0 5 18 1

36.1 19.3 45.4 21.0 42.0 12.6 5.0 0.0 4.2 15.1 0.8

521 199 74 169 100 265 100 38 16 15 62 14

38.2 14.2 32.4 19.2 50.9 19.2 7.3 3.1 2.9 11.9 2.7

17 3 2 0 2 3 1 0 0 2 3 7

17.6 11.8 0.0 11.8 17.6 5.9 0.0 0.0 11.8 17.6 41.2

469 157 63 159 82 227 72 27 2 12 83 6

33.5 13.4 33.9 17.5 48.4 15.4 5.8 0.4 2.6 17.7 1.3

646 200 99 201 105 298 115 40 9 28 111 7

31.0 15.3 31.1 16.3 46.1 17.8 6.2 1.4 4.3 17.2 1.1

345 108 41 117 63 150 56 24 5 12 68 6

31.3 11.9 33.9 18.3 43.5 16.2 7.0 1.4 3.5 19.7 1.7

152 48 21 52 19 57 19 9 2 6 32 4

31.6 13.8 34.2 12.5 37.5 12.5 5.9 1.3 3.9 21.1 2.6

24 5 3 3 4 3 2 2 0 2 5 7

20.8 12.5 12.5 16.7 12.5 8.3 8.3 0.0 8.3 20.8 29.2

8 2 0 2 0 2 1 0 0 0 3 0

25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5 0.0

46 10 8 20 4 22 4 1 2 2 8 0

21.7 17.4 43.5 8.7 47.8 8.7 2.2 4.3 4.3 17.4 0.0

57 20 6 20 14 26 11 6 1 2 10 0

35.1 10.5 35.1 24.6 45.6 19.3 10.5 1.8 3.5 17.5 0.0

111 32 14 42 18 50 16 7 3 4 21 0

28.8 12.6 37.8 16.2 45.0 14.4 6.3 2.7 3.6 18.9 0.0

121 41 15 49 25 49 20 7 1 4 24 1

33.9 12.4 40.5 20.7 40.5 16.5 5.8 0.8 3.3 19.8 0.8

285 91 44 94 44 123 34 18 1 16 53 3

31.9 15.4 33.0 15.4 43.2 11.9 6.3 0.4 5.6 18.6 1.1

190 51 24 64 36 85 35 21 0 7 43 0

26.8 12.6 33.7 18.9 44.7 18.4 11.1 0.0 3.7 22.6 0.0

254 88 36 83 44 109 36 14 1 6 50 2

34.6 14.2 32.7 17.3 42.9 14.2 5.5 0.4 2.4 19.7 0.8

850 271 119 290 149 366 125 60 3 33 170 6

31.9 14.0 34.1 17.5 43.1 14.7 7.1 0.4 3.9 20.0 0.7

303 108 48 120 57 169 68 14 7 9 25 9

35.6 15.8 39.6 18.8 55.8 22.4 4.6 2.3 3.0 8.3 3.0

88 21 7 10 3 29 8 4 0 0 35 0

23.9 8.0 11.4 3.4 33.0 9.1 4.5 0.0 0.0 39.8 0.0

196 63 20 46 30 87 36 10 3 8 30 7

32.1 10.2 23.5 15.3 44.4 18.4 5.1 1.5 4.1 15.3 3.6

587 192 75 176 90 285 112 28 10 17 90 16

32.7 12.8 30.0 15.3 48.6 19.1 4.8 1.7 2.9 15.3 2.7

88 23 19 24 16 34 11 7 2 6 18 8

26.1 21.6 27.3 18.2 38.6 12.5 8.0 2.3 6.8 20.5 9.1

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

西三河地域

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

20～29歳

30～39歳

その他

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

尾張地域

無職　計

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

無

職

 無回答

管理職

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

） 東三河地域

無回答

男性

女性

その他
※

無回答

18・19歳
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問 30 《問 29 で、「２ 迷惑電話防止機能の付いた電話機（通称：特殊詐欺対策電話）等を活用する」
を選んでいない方にお聞きします。》  
活用していない理由は何ですか。【〇は複数可】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

合計

そ

の

よ

う

な

電

話

機

等

が

あ

る

こ

と

を

知

ら

な

か

っ

た

か

ら

価

格

が

高

い

か

ら

使

い

な

れ

た

電

話

機

が

変

わ

る

の

が

嫌

だ

か

ら

買

い

に

行

く

機

会

が

な

い

か

ら

ど

こ

で

買

え

る

か

わ

か

ら

な

い

か

ら

必

要

だ

と

思

わ

な

い

か

ら

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1409 447 114 107 91 89 369 133 143 41 144

31.7 8.1 7.6 6.5 6.3 26.2 9.4 10.1 2.9 10.2

619 169 52 44 34 42 195 49 69 20 55

27.3 8.4 7.1 5.5 6.8 31.5 7.9 11.1 3.2 8.9

755 270 60 62 57 47 168 82 71 18 77

35.8 7.9 8.2 7.5 6.2 22.3 10.9 9.4 2.4 10.2

21 5 2 1 0 0 4 2 2 1 5

23.8 9.5 4.8 0.0 0.0 19.0 9.5 9.5 4.8 23.8

14 3 0 0 0 0 2 0 1 2 7

21.4 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 7.1 14.3 50.0

35 14 3 1 3 3 3 0 6 6 2

40.0 8.6 2.9 8.6 8.6 8.6 0.0 17.1 17.1 5.7

195 86 8 7 13 6 46 14 20 6 16

44.1 4.1 3.6 6.7 3.1 23.6 7.2 10.3 3.1 8.2

182 68 12 6 10 10 41 28 20 3 13

37.4 6.6 3.3 5.5 5.5 22.5 15.4 11.0 1.6 7.1

221 82 24 15 8 9 55 33 17 9 12

37.1 10.9 6.8 3.6 4.1 24.9 14.9 7.7 4.1 5.4

218 61 24 24 19 13 71 21 15 1 16

28.0 11.0 11.0 8.7 6.0 32.6 9.6 6.9 0.5 7.3

96 22 5 8 4 6 29 12 11 3 10

22.9 5.2 8.3 4.2 6.3 30.2 12.5 11.5 3.1 10.4

447 111 38 46 34 42 122 25 53 11 67

24.8 8.5 10.3 7.6 9.4 27.3 5.6 11.9 2.5 15.0

15 3 0 0 0 0 2 0 1 2 8

20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 6.7 13.3 53.3

406 126 40 46 37 21 111 39 35 12 36

31.0 9.9 11.3 9.1 5.2 27.3 9.6 8.6 3.0 8.9

547 177 39 40 31 38 135 51 57 17 55

32.4 7.1 7.3 5.7 6.9 24.7 9.3 10.4 3.1 10.1

304 96 24 15 17 25 93 26 27 7 29

31.6 7.9 4.9 5.6 8.2 30.6 8.6 8.9 2.3 9.5

131 44 10 5 6 5 27 16 22 3 15

33.6 7.6 3.8 4.6 3.8 20.6 12.2 16.8 2.3 11.5

21 4 1 1 0 0 3 1 2 2 9

19.0 4.8 4.8 0.0 0.0 14.3 4.8 9.5 9.5 42.9

8 0 0 0 0 0 3 0 1 2 2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 0.0 12.5 25.0 25.0

38 7 2 3 2 3 14 5 6 0 3

18.4 5.3 7.9 5.3 7.9 36.8 13.2 15.8 0.0 7.9

51 13 3 6 3 7 13 4 5 3 3

25.5 5.9 11.8 5.9 13.7 25.5 7.8 9.8 5.9 5.9

97 20 5 9 5 10 30 9 12 5 8

20.6 5.2 9.3 5.2 10.3 30.9 9.3 12.4 5.2 8.2

106 37 7 10 2 7 33 12 7 1 8

34.9 6.6 9.4 1.9 6.6 31.1 11.3 6.6 0.9 7.5

241 86 30 18 17 15 62 28 20 5 18

35.7 12.4 7.5 7.1 6.2 25.7 11.6 8.3 2.1 7.5

166 61 9 14 11 8 45 24 9 3 9

36.7 5.4 8.4 6.6 4.8 27.1 14.5 5.4 1.8 5.4

218 77 21 16 18 10 45 14 32 5 14

35.3 9.6 7.3 8.3 4.6 20.6 6.4 14.7 2.3 6.4

731 261 67 58 48 40 185 78 68 14 49

35.7 9.2 7.9 6.6 5.5 25.3 10.7 9.3 1.9 6.7

255 72 18 16 17 19 70 33 26 3 36

28.2 7.1 6.3 6.7 7.5 27.5 12.9 10.2 1.2 14.1

81 37 6 2 7 5 14 2 11 6 5

45.7 7.4 2.5 8.6 6.2 17.3 2.5 13.6 7.4 6.2

176 38 16 20 12 13 53 11 15 10 28

21.6 9.1 11.4 6.8 7.4 30.1 6.3 8.5 5.7 15.9

512 147 40 38 36 37 137 46 52 19 69

28.7 7.8 7.4 7.0 7.2 26.8 9.0 10.2 3.7 13.5

69 19 2 2 2 2 17 0 11 3 18

27.5 2.9 2.9 2.9 2.9 24.6 0.0 15.9 4.3 26.1

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答
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問 31 キャッシュカードを狙う特殊詐欺被害防止のため、あなたが必要だと思う対策は何ですか。 
【〇は複数可】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8

合計

A

T

M

の

機

能

強

化

（

生

体

認

証

に

よ

る

本

人

確

認

の

厳

格

化

な

ど

）

A

T

M

利

用

限

度

額

の

引

き

下

げ

金

融

機

関

に

よ

る

注

意

喚

起

の

強

化

警

察

や

自

治

体

な

ど

に

よ

る

注

意

喚

起

の

強

化

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 924 317 673 624 94 77 118 36

56.5 19.4 41.1 38.1 5.7 4.7 7.2 2.2

713 397 138 282 269 48 43 47 8

55.7 19.4 39.6 37.7 6.7 6.0 6.6 1.1

882 511 170 377 346 45 34 65 20

57.9 19.3 42.7 39.2 5.1 3.9 7.4 2.3

25 14 5 8 5 0 0 4 2

56.0 20.0 32.0 20.0 0.0 0.0 16.0 8.0

16 2 4 6 4 1 0 2 6

12.5 25.0 37.5 25.0 6.3 0.0 12.5 37.5

40 26 7 8 11 0 2 7 0

65.0 17.5 20.0 27.5 0.0 5.0 17.5 0.0

211 140 27 69 74 6 8 15 1

66.4 12.8 32.7 35.1 2.8 3.8 7.1 0.5

202 133 34 91 85 10 9 7 4

65.8 16.8 45.0 42.1 5.0 4.5 3.5 2.0

270 173 49 110 107 27 5 19 1

64.1 18.1 40.7 39.6 10.0 1.9 7.0 0.4

256 137 53 102 95 16 14 17 3

53.5 20.7 39.8 37.1 6.3 5.5 6.6 1.2

119 60 27 48 46 6 6 13 1

50.4 22.7 40.3 38.7 5.0 5.0 10.9 0.8

521 253 116 239 202 28 33 38 19

48.6 22.3 45.9 38.8 5.4 6.3 7.3 3.6

17 2 4 6 4 1 0 2 7

11.8 23.5 35.3 23.5 5.9 0.0 11.8 41.2

469 262 90 192 190 26 28 26 9

55.9 19.2 40.9 40.5 5.5 6.0 5.5 1.9

646 385 120 286 248 31 24 54 9

59.6 18.6 44.3 38.4 4.8 3.7 8.4 1.4

345 184 61 126 125 28 16 25 7

53.3 17.7 36.5 36.2 8.1 4.6 7.2 2.0

152 87 41 60 55 8 8 10 4

57.2 27.0 39.5 36.2 5.3 5.3 6.6 2.6

24 6 5 9 6 1 1 3 7

25.0 20.8 37.5 25.0 4.2 4.2 12.5 29.2

8 1 1 3 1 1 0 3 0

12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 0.0 37.5 0.0

46 25 11 19 21 3 4 2 0

54.3 23.9 41.3 45.7 6.5 8.7 4.3 0.0

57 26 14 21 20 4 5 7 0

45.6 24.6 36.8 35.1 7.0 8.8 12.3 0.0

111 52 26 43 42 8 9 12 0

46.8 23.4 38.7 37.8 7.2 8.1 10.8 0.0

121 80 19 46 37 14 5 6 1

66.1 15.7 38.0 30.6 11.6 4.1 5.0 0.8

285 176 51 118 115 18 10 19 3

61.8 17.9 41.4 40.4 6.3 3.5 6.7 1.1

190 127 36 78 75 12 5 8 0

66.8 18.9 41.1 39.5 6.3 2.6 4.2 0.0

254 134 49 109 105 8 16 23 3

52.8 19.3 42.9 41.3 3.1 6.3 9.1 1.2

850 517 155 351 332 52 36 56 7

60.8 18.2 41.3 39.1 6.1 4.2 6.6 0.8

303 157 63 146 126 17 11 17 11

51.8 20.8 48.2 41.6 5.6 3.6 5.6 3.6

88 62 16 22 27 1 2 8 0

70.5 18.2 25.0 30.7 1.1 2.3 9.1 0.0

196 93 42 79 67 12 14 19 8

47.4 21.4 40.3 34.2 6.1 7.1 9.7 4.1

587 312 121 247 220 30 27 44 19

53.2 20.6 42.1 37.5 5.1 4.6 7.5 3.2

88 43 15 32 30 4 5 6 10

48.9 17.0 36.4 34.1 4.5 5.7 6.8 11.4

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

名古屋地域

男性

女性

その他
※

無回答

18・19歳

20～29歳

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

30～39歳

東三河地域

無回答

尾張地域

 無回答

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

F

4

（

職

業

）

その他

無職　計

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

勤

め

人

無

職

F

2

（

年

齢

）

F

3

（

地

域

）

西三河地域
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【文化芸術について】 
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問 32 あなたは、愛知県には、誇ることのできる文化芸術資源があると思いますか。【〇は１つ】 
 

  

1 2 3 4 5 6 7

合計

た

く

さ

ん

あ

る

あ

る

程

度

あ

る

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

な

い

全

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 212 563 206 197 39 381 38

13.0 34.4 12.6 12.0 2.4 23.3 2.3

713 89 252 92 98 23 146 13

12.5 35.3 12.9 13.7 3.2 20.5 1.8

882 119 303 112 97 15 218 18

13.5 34.4 12.7 11.0 1.7 24.7 2.0

25 3 4 1 1 0 16 0

12.0 16.0 4.0 4.0 0.0 64.0 0.0

16 1 4 1 1 1 1 7

6.3 25.0 6.3 6.3 6.3 6.3 43.8

40 4 15 7 2 1 11 0

10.0 37.5 17.5 5.0 2.5 27.5 0.0

211 18 71 23 33 8 58 0

8.5 33.6 10.9 15.6 3.8 27.5 0.0

202 18 53 28 31 5 64 3

8.9 26.2 13.9 15.3 2.5 31.7 1.5

270 33 95 43 30 3 66 0

12.2 35.2 15.9 11.1 1.1 24.4 0.0

256 35 88 31 35 10 53 4

13.7 34.4 12.1 13.7 3.9 20.7 1.6

119 18 48 10 17 2 23 1

15.1 40.3 8.4 14.3 1.7 19.3 0.8

521 85 189 63 48 9 104 23

16.3 36.3 12.1 9.2 1.7 20.0 4.4

17 1 4 1 1 1 2 7

5.9 23.5 5.9 5.9 5.9 11.8 41.2

469 52 175 61 68 9 90 14

11.1 37.3 13.0 14.5 1.9 19.2 3.0

646 81 216 83 87 22 147 10

12.5 33.4 12.8 13.5 3.4 22.8 1.5

345 47 117 45 30 4 97 5

13.6 33.9 13.0 8.7 1.2 28.1 1.4

152 31 48 17 11 1 42 2

20.4 31.6 11.2 7.2 0.7 27.6 1.3

24 1 7 0 1 3 5 7

4.2 29.2 0.0 4.2 12.5 20.8 29.2

8 2 0 1 0 0 5 0

25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 62.5 0.0

46 5 19 4 6 0 11 1

10.9 41.3 8.7 13.0 0.0 23.9 2.2

57 11 18 12 8 1 6 1

19.3 31.6 21.1 14.0 1.8 10.5 1.8

111 18 37 17 14 1 22 2

16.2 33.3 15.3 12.6 0.9 19.8 1.8

121 20 43 12 18 3 24 1

16.5 35.5 9.9 14.9 2.5 19.8 0.8

285 38 110 31 32 11 59 4

13.3 38.6 10.9 11.2 3.9 20.7 1.4

190 21 61 27 29 1 50 1

11.1 32.1 14.2 15.3 0.5 26.3 0.5

254 28 80 30 33 11 70 2

11.0 31.5 11.8 13.0 4.3 27.6 0.8

850 107 294 100 112 26 203 8

12.6 34.6 11.8 13.2 3.1 23.9 0.9

303 52 103 39 21 3 71 14

17.2 34.0 12.9 6.9 1.0 23.4 4.6

88 9 35 12 13 1 18 0

10.2 39.8 13.6 14.8 1.1 20.5 0.0

196 17 73 31 24 3 41 7

8.7 37.2 15.8 12.2 1.5 20.9 3.6

587 78 211 82 58 7 130 21

13.3 35.9 14.0 9.9 1.2 22.1 3.6

88 9 21 7 13 5 26 7

10.2 23.9 8.0 14.8 5.7 29.5 8.0

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

無回答

F

2

（

年

齢

）

60～64歳

65歳以上

無回答

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答
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問 33 あなたは、この１年間に、どのような方法で文化芸術を鑑賞しましたか。【〇は複数可】 
 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9

合計

直

接

会

場

に

足

を

運

ん

だ

オ

ン

ラ

イ

ン

（

無

料

）

で

鑑

賞

し

た

オ

ン

ラ

イ

ン

（

有

料

）

で

鑑

賞

し

た

テ

レ

ビ

放

送

で

鑑

賞

し

た

Ｄ

Ｖ

Ｄ

等

を

購

入

し

て

鑑

賞

し

た

そ

の

他

鑑

賞

し

な

か

っ

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 379 191 105 511 89 14 740 72 28

23.2 11.7 6.4 31.2 5.4 0.9 45.2 4.4 1.7

713 151 79 34 215 28 2 342 36 9

21.2 11.1 4.8 30.2 3.9 0.3 48.0 5.0 1.3

882 221 108 69 289 59 10 379 33 13

25.1 12.2 7.8 32.8 6.7 1.1 43.0 3.7 1.5

25 7 3 2 4 2 1 13 3 0

28.0 12.0 8.0 16.0 8.0 4.0 52.0 12.0 0.0

16 0 1 0 3 0 1 6 0 6

0.0 6.3 0.0 18.8 0.0 6.3 37.5 0.0 37.5

40 10 11 3 10 3 0 17 4 0

25.0 27.5 7.5 25.0 7.5 0.0 42.5 10.0 0.0

211 58 38 21 48 16 3 98 12 0

27.5 18.0 10.0 22.7 7.6 1.4 46.4 5.7 0.0

202 44 27 19 44 15 1 103 13 2

21.8 13.4 9.4 21.8 7.4 0.5 51.0 6.4 1.0

270 75 48 22 70 18 2 125 12 0

27.8 17.8 8.1 25.9 6.7 0.7 46.3 4.4 0.0

256 57 34 25 88 15 1 116 8 2

22.3 13.3 9.8 34.4 5.9 0.4 45.3 3.1 0.8

119 31 9 4 42 7 3 49 6 1

26.1 7.6 3.4 35.3 5.9 2.5 41.2 5.0 0.8

521 104 23 11 206 15 3 225 17 17

20.0 4.4 2.1 39.5 2.9 0.6 43.2 3.3 3.3

17 0 1 0 3 0 1 7 0 6

0.0 5.9 0.0 17.6 0.0 5.9 41.2 0.0 35.3

469 118 63 40 164 30 6 189 18 6

25.2 13.4 8.5 35.0 6.4 1.3 40.3 3.8 1.3

646 144 70 35 187 38 5 316 32 5

22.3 10.8 5.4 28.9 5.9 0.8 48.9 5.0 0.8

345 70 36 15 106 15 2 160 15 10

20.3 10.4 4.3 30.7 4.3 0.6 46.4 4.3 2.9

152 46 22 15 49 6 0 63 6 1

30.3 14.5 9.9 32.2 3.9 0.0 41.4 3.9 0.7

24 1 0 0 5 0 1 12 1 6

4.2 0.0 0.0 20.8 0.0 4.2 50.0 4.2 25.0

8 1 1 0 2 0 0 5 1 0

12.5 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 62.5 12.5 0.0

46 10 7 3 15 4 0 23 1 0

21.7 15.2 6.5 32.6 8.7 0.0 50.0 2.2 0.0

57 13 3 4 20 2 1 24 1 1

22.8 5.3 7.0 35.1 3.5 1.8 42.1 1.8 1.8

111 24 11 7 37 6 1 52 3 1

21.6 9.9 6.3 33.3 5.4 0.9 46.8 2.7 0.9

121 30 12 6 38 6 0 56 3 0

24.8 9.9 5.0 31.4 5.0 0.0 46.3 2.5 0.0

285 87 49 24 90 23 5 118 13 2

30.5 17.2 8.4 31.6 8.1 1.8 41.4 4.6 0.7

190 52 32 28 52 16 3 88 6 0

27.4 16.8 14.7 27.4 8.4 1.6 46.3 3.2 0.0

254 50 29 16 75 10 1 116 16 4

19.7 11.4 6.3 29.5 3.9 0.4 45.7 6.3 1.6

850 219 122 74 255 55 9 378 38 6

25.8 14.4 8.7 30.0 6.5 1.1 44.5 4.5 0.7

303 64 20 11 112 9 1 131 10 7

21.1 6.6 3.6 37.0 3.0 0.3 43.2 3.3 2.3

88 25 23 9 25 7 0 39 4 0

28.4 26.1 10.2 28.4 8.0 0.0 44.3 4.5 0.0

196 33 7 1 58 7 2 98 9 6

16.8 3.6 0.5 29.6 3.6 1.0 50.0 4.6 3.1

587 122 50 21 195 23 3 268 23 13

20.8 8.5 3.6 33.2 3.9 0.5 45.7 3.9 2.2

88 14 8 3 24 5 1 42 8 8

15.9 9.1 3.4 27.3 5.7 1.1 47.7 9.1 9.1

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F

2

（

年

齢

）

男性

女性

その他
※

無回答

18・19歳

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

20～29歳

30～39歳

F

3

（

地

域

）

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

名古屋地域

その他

無職　計

 無回答

学生

自由業

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

家事専業

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

勤

め

人

無

職
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問 34 《問 33で、「２ オンライン（無料）で鑑賞した」又は「３ オンライン（有料）で鑑賞した」と答えた方
にお聞きします。》 
あなたは、この１年間に、文化芸術の鑑賞にどれくらいオンライン配信（無料・有料を問わない。）
を利用しましたか。【〇は１つ】 

 

  

1 2 3 4 5 6

合計

１

０

回

以

上

６

～

９

回

程

度

３

～

５

回

程

度

１

・

２

回

程

度

わ

か

ら

な

い

無

回

答

239 84 14 53 63 16 9

35.1 5.9 22.2 26.4 6.7 3.8

90 33 6 14 25 9 3

36.7 6.7 15.6 27.8 10.0 3.3

144 49 7 38 38 6 6

34.0 4.9 26.4 26.4 4.2 4.2

4 2 1 0 0 1 0

50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

12 4 0 3 3 2 0

33.3 0.0 25.0 25.0 16.7 0.0

45 17 3 9 10 4 2

37.8 6.7 20.0 22.2 8.9 4.4

34 15 1 8 7 3 0

44.1 2.9 23.5 20.6 8.8 0.0

57 22 2 11 16 3 3

38.6 3.5 19.3 28.1 5.3 5.3

49 13 2 11 17 2 4

26.5 4.1 22.4 34.7 4.1 8.2

12 2 3 3 4 0 0

16.7 25.0 25.0 33.3 0.0 0.0

29 11 3 7 6 2 0

37.9 10.3 24.1 20.7 6.9 0.0

1 0 0 1 0 0 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

80 26 6 21 21 4 2

32.5 7.5 26.3 26.3 5.0 2.5

88 35 5 19 18 7 4

39.8 5.7 21.6 20.5 8.0 4.5

43 13 2 7 16 3 2

30.2 4.7 16.3 37.2 7.0 4.7

28 10 1 6 8 2 1

35.7 3.6 21.4 28.6 7.1 3.6

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 2 1 2 2 0 1

25.0 12.5 25.0 25.0 0.0 12.5

6 3 0 0 3 0 0

50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

15 6 1 2 5 0 1

40.0 6.7 13.3 33.3 0.0 6.7

14 4 1 2 6 1 0

28.6 7.1 14.3 42.9 7.1 0.0

59 23 3 13 14 3 3

39.0 5.1 22.0 23.7 5.1 5.1

48 14 4 14 12 0 4

29.2 8.3 29.2 25.0 0.0 8.3

36 15 2 6 8 5 0

41.7 5.6 16.7 22.2 13.9 0.0

157 56 10 35 40 9 7

35.7 6.4 22.3 25.5 5.7 4.5

26 8 2 8 7 1 0

30.8 7.7 30.8 26.9 3.8 0.0

25 8 0 6 8 3 0

32.0 0.0 24.0 32.0 12.0 0.0

8 2 0 2 2 2 0

25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

59 18 2 16 17 6 0

30.5 3.4 27.1 28.8 10.2 0.0

8 4 1 0 1 1 1

50.0 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

60～64歳

無回答

上段：実数

下段：　％

 全体

65歳以上

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答
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問 35 《問 33で、「２ オンライン（無料）で鑑賞した」又は「３ オンライン（有料）で鑑賞した」と答えた方
にお聞きします。》 
あなたが、この１年間に、オンライン配信で鑑賞したことのある分野は何ですか。【〇は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

合計

文

学

音

楽

美

術

写

真

演

劇

舞

踊

メ

デ

ィ

ア

芸

術

（

映

画

、

漫

画

、

ア

ニ

メ

ー

シ

ョ

ン

、

コ

ン

ピ

ュ

ー

タ

を

利

用

し

た

芸

術

な

ど

）

伝

統

芸

能

（

雅

楽

、

能

楽

、

文

楽

、

歌

舞

伎

な

ど

）

民

俗

芸

能

（

山

車

祭

り

、

棒

の

手

、

田

楽

、

獅

子

舞

な

ど

）

芸

能

（

講

談

、

落

語

、

浪

曲

、

漫

談

、

漫

才

、

歌

唱

な

ど

）

生

活

文

化

（

茶

道

、

華

道

、

書

道

な

ど

）

国

民

娯

楽

（

囲

碁

、

将

棋

な

ど

）

伝

統

工

芸

（

陶

芸

、

染

織

な

ど

）

文

化

財

美

術

館

、

博

物

館

の

展

示

そ

の

他

無

回

答

239 14 182 36 24 28 9 124 13 9 55 5 15 13 15 28 6 7

5.9 76.2 15.1 10.0 11.7 3.8 51.9 5.4 3.8 23.0 2.1 6.3 5.4 6.3 11.7 2.5 2.9

90 7 65 16 11 7 3 53 4 6 21 1 11 7 11 14 2 4

7.8 72.2 17.8 12.2 7.8 3.3 58.9 4.4 6.7 23.3 1.1 12.2 7.8 12.2 15.6 2.2 4.4

144 6 113 19 12 20 6 68 9 3 32 4 4 6 4 12 4 3

4.2 78.5 13.2 8.3 13.9 4.2 47.2 6.3 2.1 22.2 2.8 2.8 4.2 2.8 8.3 2.8 2.1

4 1 3 1 0 0 0 3 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0

25.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 0 7 1 0 0 0 9 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0

0.0 58.3 8.3 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45 2 35 4 8 5 0 30 2 0 6 0 2 1 1 2 1 3

4.4 77.8 8.9 17.8 11.1 0.0 66.7 4.4 0.0 13.3 0.0 4.4 2.2 2.2 4.4 2.2 6.7

34 3 25 3 3 7 0 21 0 0 10 0 3 2 1 1 1 0

8.8 73.5 8.8 8.8 20.6 0.0 61.8 0.0 0.0 29.4 0.0 8.8 5.9 2.9 2.9 2.9 0.0

57 3 45 9 6 2 0 27 5 2 16 0 2 2 5 7 0 1

5.3 78.9 15.8 10.5 3.5 0.0 47.4 8.8 3.5 28.1 0.0 3.5 3.5 8.8 12.3 0.0 1.8

49 2 39 5 3 5 1 22 1 0 8 0 2 2 1 3 1 1

4.1 79.6 10.2 6.1 10.2 2.0 44.9 2.0 0.0 16.3 0.0 4.1 4.1 2.0 6.1 2.0 2.0

12 0 9 3 0 3 1 3 1 2 5 0 2 0 1 3 0 0

0.0 75.0 25.0 0.0 25.0 8.3 25.0 8.3 16.7 41.7 0.0 16.7 0.0 8.3 25.0 0.0 0.0

29 4 21 11 3 5 7 12 4 5 8 5 2 6 6 12 3 2

13.8 72.4 37.9 10.3 17.2 24.1 41.4 13.8 17.2 27.6 17.2 6.9 20.7 20.7 41.4 10.3 6.9

1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

80 7 62 8 7 8 4 42 6 1 15 2 1 2 6 11 3 1

8.8 77.5 10.0 8.8 10.0 5.0 52.5 7.5 1.3 18.8 2.5 1.3 2.5 7.5 13.8 3.8 1.3

88 7 69 18 13 16 4 48 5 6 20 2 6 7 6 11 2 3

8.0 78.4 20.5 14.8 18.2 4.5 54.5 5.7 6.8 22.7 2.3 6.8 8.0 6.8 12.5 2.3 3.4

43 0 28 5 3 2 1 19 0 1 9 1 5 4 2 4 1 3

0.0 65.1 11.6 7.0 4.7 2.3 44.2 0.0 2.3 20.9 2.3 11.6 9.3 4.7 9.3 2.3 7.0

28 0 23 5 1 2 0 15 2 1 11 0 3 0 1 2 0 0

0.0 82.1 17.9 3.6 7.1 0.0 53.6 7.1 3.6 39.3 0.0 10.7 0.0 3.6 7.1 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0

0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

8 0 7 2 0 1 1 4 0 2 3 0 2 2 2 1 0 0

0.0 87.5 25.0 0.0 12.5 12.5 50.0 0.0 25.0 37.5 0.0 25.0 25.0 25.0 12.5 0.0 0.0

6 1 3 1 1 1 1 3 2 2 2 0 1 0 1 2 0 0

16.7 50.0 16.7 16.7 16.7 16.7 50.0 33.3 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0

15 1 11 4 2 2 2 8 3 4 6 0 3 2 3 4 0 0

6.7 73.3 26.7 13.3 13.3 13.3 53.3 20.0 26.7 40.0 0.0 20.0 13.3 20.0 26.7 0.0 0.0

14 1 11 2 1 2 1 5 1 0 4 0 0 0 1 2 0 0

7.1 78.6 14.3 7.1 14.3 7.1 35.7 7.1 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 7.1 14.3 0.0 0.0

59 5 43 8 5 7 2 38 3 1 15 1 6 3 6 8 2 1

8.5 72.9 13.6 8.5 11.9 3.4 64.4 5.1 1.7 25.4 1.7 10.2 5.1 10.2 13.6 3.4 1.7

48 3 42 7 6 8 0 22 3 2 6 0 2 1 3 5 1 0

6.3 87.5 14.6 12.5 16.7 0.0 45.8 6.3 4.2 12.5 0.0 4.2 2.1 6.3 10.4 2.1 0.0

36 1 27 4 5 5 0 20 1 0 7 0 1 3 1 1 1 3

2.8 75.0 11.1 13.9 13.9 0.0 55.6 2.8 0.0 19.4 0.0 2.8 8.3 2.8 2.8 2.8 8.3

157 10 123 21 17 22 3 85 8 3 32 1 9 7 11 16 4 4

6.4 78.3 13.4 10.8 14.0 1.9 54.1 5.1 1.9 20.4 0.6 5.7 4.5 7.0 10.2 2.5 2.5

26 2 18 6 1 2 4 7 1 2 8 4 1 3 1 5 1 1

7.7 69.2 23.1 3.8 7.7 15.4 26.9 3.8 7.7 30.8 15.4 3.8 11.5 3.8 19.2 3.8 3.8

25 0 17 4 3 2 0 18 1 0 3 0 1 0 0 1 1 2

0.0 68.0 16.0 12.0 8.0 0.0 72.0 4.0 0.0 12.0 0.0 4.0 0.0 0.0 4.0 4.0 8.0

8 0 7 1 1 0 0 2 0 0 3 0 1 1 0 0 0 0

0.0 87.5 12.5 12.5 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 37.5 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

59 2 42 11 5 4 4 27 2 2 14 4 3 4 1 6 2 3

3.4 71.2 18.6 8.5 6.8 6.8 45.8 3.4 3.4 23.7 6.8 5.1 6.8 1.7 10.2 3.4 5.1

8 1 6 0 0 0 0 4 0 0 3 0 0 0 0 2 0 0

12.5 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

その他
※

無回答

18・19歳

20～29歳

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

65歳以上

無回答

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

F

2

（

年

齢

）

勤

め

人

管理職

専門技術職

西三河地域

東三河地域

無回答

事務職

労務職

勤め人　計

商工サービス業

自由業

自営業　計

 無回答

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計
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問 36 感染症対策を取り入れた「新しい生活様式」の下で、文化芸術活動を継続していくために、あな
たが、今後、愛知県に力を入れてほしい取組は何ですか。【〇は複数可】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8

合計

十

分

な

感

染

防

止

対

策

を

行

っ

た

上

で

の

、

公

演

や

イ

ベ

ン

ト

の

開

催

や

支

援

オ

ン

ラ

イ

ン

配

信

の

拡

充

や

支

援

「

新

し

い

生

活

様

式

」

の

下

で

の

、

施

設

利

用

の

推

進

（

予

約

シ

ス

テ

ム

、

キ

ャ

ッ

シ

ュ

レ

ス

決

済

な

ど

）

活

動

の

場

が

減

少

し

た

ア

ー

テ

ィ

ス

ト

、

団

体

・

事

業

者

等

の

支

援

（

活

動

の

継

続

や

新

規

事

業

の

展

開

に

向

け

た

支

援

な

ど

）

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 1047 405 408 560 37 127 149 36

64.0 24.8 24.9 34.2 2.3 7.8 9.1 2.2

713 427 173 158 216 25 78 71 13

59.9 24.3 22.2 30.3 3.5 10.9 10.0 1.8

882 610 218 245 334 11 46 70 15

69.2 24.7 27.8 37.9 1.2 5.2 7.9 1.7

25 7 12 5 9 1 2 5 0

28.0 48.0 20.0 36.0 4.0 8.0 20.0 0.0

16 3 2 0 1 0 1 3 8

18.8 12.5 0.0 6.3 0.0 6.3 18.8 50.0

40 24 16 8 18 0 3 3 0

60.0 40.0 20.0 45.0 0.0 7.5 7.5 0.0

211 116 68 53 74 7 21 13 0

55.0 32.2 25.1 35.1 3.3 10.0 6.2 0.0

202 119 69 76 61 3 13 14 2

58.9 34.2 37.6 30.2 1.5 6.4 6.9 1.0

270 188 80 87 95 11 8 22 0

69.6 29.6 32.2 35.2 4.1 3.0 8.1 0.0

256 165 86 77 95 2 18 17 3

64.5 33.6 30.1 37.1 0.8 7.0 6.6 1.2

119 85 24 17 44 4 8 17 1

71.4 20.2 14.3 37.0 3.4 6.7 14.3 0.8

521 347 60 90 172 10 55 59 22

66.6 11.5 17.3 33.0 1.9 10.6 11.3 4.2

17 3 2 0 1 0 1 4 8

17.6 11.8 0.0 5.9 0.0 5.9 23.5 47.1

469 302 141 128 180 11 35 29 8

64.4 30.1 27.3 38.4 2.3 7.5 6.2 1.7

646 416 146 158 214 15 61 60 11

64.4 22.6 24.5 33.1 2.3 9.4 9.3 1.7

345 220 77 86 110 7 20 36 9

63.8 22.3 24.9 31.9 2.0 5.8 10.4 2.6

152 104 37 33 53 4 9 19 0

68.4 24.3 21.7 34.9 2.6 5.9 12.5 0.0

24 5 4 3 3 0 2 5 8

20.8 16.7 12.5 12.5 0.0 8.3 20.8 33.3

8 3 0 2 2 0 1 3 0

37.5 0.0 25.0 25.0 0.0 12.5 37.5 0.0

46 29 13 9 23 0 4 4 0

63.0 28.3 19.6 50.0 0.0 8.7 8.7 0.0

57 34 16 10 21 4 8 5 1

59.6 28.1 17.5 36.8 7.0 14.0 8.8 1.8

111 66 29 21 46 4 13 12 1

59.5 26.1 18.9 41.4 3.6 11.7 10.8 0.9

121 81 39 33 39 4 6 13 0

66.9 32.2 27.3 32.2 3.3 5.0 10.7 0.0

285 173 81 89 98 13 23 20 2

60.7 28.4 31.2 34.4 4.6 8.1 7.0 0.7

190 127 58 60 71 6 11 10 1

66.8 30.5 31.6 37.4 3.2 5.8 5.3 0.5

254 165 54 65 76 1 23 31 4

65.0 21.3 25.6 29.9 0.4 9.1 12.2 1.6

850 546 232 247 284 24 63 74 7

64.2 27.3 29.1 33.4 2.8 7.4 8.7 0.8

303 225 63 60 114 2 14 22 12

74.3 20.8 19.8 37.6 0.7 4.6 7.3 4.0

88 51 34 29 39 0 5 3 0

58.0 38.6 33.0 44.3 0.0 5.7 3.4 0.0

196 114 28 35 63 6 26 26 6

58.2 14.3 17.9 32.1 3.1 13.3 13.3 3.1

587 390 125 124 216 8 45 51 18

66.4 21.3 21.1 36.8 1.4 7.7 8.7 3.1

88 45 19 16 14 1 6 12 10

51.1 21.6 18.2 15.9 1.1 6.8 13.6 11.4

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

上段：実数

下段：　％

無回答

F

2

（

年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

無職　計

 無回答
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問 37 あなたは、この１年間に、鑑賞を除いてどのような文化芸術活動を行いましたか。 
【〇は複数可】 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9

合計

文

化

芸

術

に

関

す

る

作

品

の

創

作

文

化

芸

術

に

関

す

る

作

品

の

実

演

（

音

楽

の

演

奏

、

舞

台

へ

の

出

演

な

ど

）

文

化

芸

術

に

関

す

る

習

い

事

の

受

講

地

域

の

民

俗

芸

能

（

山

車

祭

り

、

棒

の

手

、

田

楽

、

獅

子

舞

な

ど

、

地

域

の

人

々

に

よ

っ

て

行

わ

れ

る

芸

能

や

祭

り

）

へ

の

参

加

文

化

芸

術

に

関

す

る

支

援

（

企

画

・

運

営

、

教

育

・

指

導

、

寄

附

、

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

な

ど

）

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 57 33 88 39 60 18 1285 63 59

3.5 2.0 5.4 2.4 3.7 1.1 78.5 3.9 3.6

713 28 15 18 29 30 6 568 33 15

3.9 2.1 2.5 4.1 4.2 0.8 79.7 4.6 2.1

882 27 18 69 9 30 11 698 27 29

3.1 2.0 7.8 1.0 3.4 1.2 79.1 3.1 3.3

25 2 0 1 1 0 1 17 3 1

8.0 0.0 4.0 4.0 0.0 4.0 68.0 12.0 4.0

16 0 0 0 0 0 0 2 0 14

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 87.5

40 2 2 1 0 2 0 31 5 0

5.0 5.0 2.5 0.0 5.0 0.0 77.5 12.5 0.0

211 13 5 7 3 7 4 167 11 0

6.2 2.4 3.3 1.4 3.3 1.9 79.1 5.2 0.0

202 10 3 8 2 4 0 169 10 3

5.0 1.5 4.0 1.0 2.0 0.0 83.7 5.0 1.5

270 8 7 12 9 7 2 218 15 2

3.0 2.6 4.4 3.3 2.6 0.7 80.7 5.6 0.7

256 4 5 16 4 9 3 210 6 4

1.6 2.0 6.3 1.6 3.5 1.2 82.0 2.3 1.6

119 5 2 8 3 5 0 95 3 4

4.2 1.7 6.7 2.5 4.2 0.0 79.8 2.5 3.4

521 15 9 36 18 26 9 392 13 32

2.9 1.7 6.9 3.5 5.0 1.7 75.2 2.5 6.1

17 0 0 0 0 0 0 3 0 14

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6 0.0 82.4

469 16 10 28 3 27 6 376 14 8

3.4 2.1 6.0 0.6 5.8 1.3 80.2 3.0 1.7

646 26 9 37 11 18 6 512 26 23

4.0 1.4 5.7 1.7 2.8 0.9 79.3 4.0 3.6

345 9 9 13 13 10 3 273 18 9

2.6 2.6 3.8 3.8 2.9 0.9 79.1 5.2 2.6

152 6 5 10 11 5 3 115 5 5

3.9 3.3 6.6 7.2 3.3 2.0 75.7 3.3 3.3

24 0 0 0 1 0 0 9 0 14

0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 37.5 0.0 58.3

8 0 0 0 1 3 0 3 2 0

0.0 0.0 0.0 12.5 37.5 0.0 37.5 25.0 0.0

46 1 1 2 2 2 0 40 1 0

2.2 2.2 4.3 4.3 4.3 0.0 87.0 2.2 0.0

57 4 1 3 0 3 2 44 3 1

7.0 1.8 5.3 0.0 5.3 3.5 77.2 5.3 1.8

111 5 2 5 3 8 2 87 6 1

4.5 1.8 4.5 2.7 7.2 1.8 78.4 5.4 0.9

121 3 4 1 1 7 0 99 6 1

2.5 3.3 0.8 0.8 5.8 0.0 81.8 5.0 0.8

285 16 7 13 10 10 3 228 7 3

5.6 2.5 4.6 3.5 3.5 1.1 80.0 2.5 1.1

190 5 1 15 1 12 2 152 7 1

2.6 0.5 7.9 0.5 6.3 1.1 80.0 3.7 0.5

254 3 3 9 10 5 1 212 11 6

1.2 1.2 3.5 3.9 2.0 0.4 83.5 4.3 2.4

850 27 15 38 22 34 6 691 31 11

3.2 1.8 4.5 2.6 4.0 0.7 81.3 3.6 1.3

303 10 7 31 2 9 5 227 8 20

3.3 2.3 10.2 0.7 3.0 1.7 74.9 2.6 6.6

88 5 4 3 0 6 1 69 5 0

5.7 4.5 3.4 0.0 6.8 1.1 78.4 5.7 0.0

196 8 5 9 11 2 3 149 11 8

4.1 2.6 4.6 5.6 1.0 1.5 76.0 5.6 4.1

587 23 16 43 13 17 9 445 24 28

3.9 2.7 7.3 2.2 2.9 1.5 75.8 4.1 4.8

88 2 0 2 1 1 1 62 2 19

2.3 0.0 2.3 1.1 1.1 1.1 70.5 2.3 21.6

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

男性

女性

20～29歳

65歳以上

自由業

自営業　計

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

家事専業

学生

その他

無職　計

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

F

2

（

年

齢

）

無回答

その他
※

無回答

18・19歳

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

勤

め

人

無

職

 無回答

農林漁業

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

商工サービス業
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問 38 あなたは、文化芸術の振興を図るために、愛知県は何に力を入れるべきだと思いますか。 
【〇は複数可】 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

合計

国

内

外

へ

の

発

信

力

が

高

い

芸

術

祭

や

展

覧

会

、

公

演

の

実

施

文

化

芸

術

の

担

い

手

（

芸

術

家

、

企

画

や

制

作

を

行

う

者

な

ど

）

の

育

成

芸

術

大

学

な

ど

に

お

け

る

教

育

研

究

の

充

実 県

民

が

自

主

的

に

行

う

、

地

域

に

お

け

る

公

演

や

展

示

な

ど

へ

の

支

援

子

ど

も

の

文

化

芸

術

活

動

の

充

実

（

子

ど

も

が

文

化

芸

術

に

触

れ

る

機

会

の

提

供

な

ど

）

高

齢

者

、

障

害

者

の

文

化

芸

術

活

動

の

充

実

（

活

動

・

公

演

等

へ

の

支

援

、

環

境

の

整

備

な

ど

）

学

校

教

育

に

お

け

る

文

化

芸

術

活

動

の

充

実 美

術

館

、

劇

場

な

ど

の

文

化

芸

術

施

設

の

充

実

文

化

財

の

保

存

や

活

用

文

化

芸

術

活

動

の

オ

ン

ラ

イ

ン

配

信

の

充

実 そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1636 398 416 136 255 633 228 461 387 311 131 54 167 225 48

24.3 25.4 8.3 15.6 38.7 13.9 28.2 23.7 19.0 8.0 3.3 10.2 13.8 2.9

713 177 168 59 115 219 78 178 142 138 59 27 95 99 11

24.8 23.6 8.3 16.1 30.7 10.9 25.0 19.9 19.4 8.3 3.8 13.3 13.9 1.5

882 216 243 77 137 405 148 280 241 171 69 23 70 119 22

24.5 27.6 8.7 15.5 45.9 16.8 31.7 27.3 19.4 7.8 2.6 7.9 13.5 2.5

25 5 4 0 2 8 2 3 4 2 3 3 2 7 1

20.0 16.0 0.0 8.0 32.0 8.0 12.0 16.0 8.0 12.0 12.0 8.0 28.0 4.0

16 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 14

0.0 6.3 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 87.5

40 12 2 4 4 12 1 12 12 6 9 2 0 5 0

30.0 5.0 10.0 10.0 30.0 2.5 30.0 30.0 15.0 22.5 5.0 0.0 12.5 0.0

211 62 48 25 28 70 28 53 54 29 15 8 25 29 1

29.4 22.7 11.8 13.3 33.2 13.3 25.1 25.6 13.7 7.1 3.8 11.8 13.7 0.5

202 48 49 14 25 102 20 60 47 40 21 8 17 31 0

23.8 24.3 6.9 12.4 50.5 9.9 29.7 23.3 19.8 10.4 4.0 8.4 15.3 0.0

270 63 67 25 38 131 34 103 60 48 30 14 21 39 2

23.3 24.8 9.3 14.1 48.5 12.6 38.1 22.2 17.8 11.1 5.2 7.8 14.4 0.7

256 76 68 18 36 94 35 74 76 54 22 7 25 37 7

29.7 26.6 7.0 14.1 36.7 13.7 28.9 29.7 21.1 8.6 2.7 9.8 14.5 2.7

119 32 43 13 16 50 17 36 36 31 7 4 13 12 2

26.9 36.1 10.9 13.4 42.0 14.3 30.3 30.3 26.1 5.9 3.4 10.9 10.1 1.7

521 104 137 37 107 172 93 123 102 102 27 10 66 72 22

20.0 26.3 7.1 20.5 33.0 17.9 23.6 19.6 19.6 5.2 1.9 12.7 13.8 4.2

17 1 2 0 1 2 0 0 0 1 0 1 0 0 14

5.9 11.8 0.0 5.9 11.8 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 82.4

469 135 136 65 62 203 63 148 130 105 46 15 45 57 5

28.8 29.0 13.9 13.2 43.3 13.4 31.6 27.7 22.4 9.8 3.2 9.6 12.2 1.1

646 150 162 47 102 234 106 178 154 127 52 20 68 91 19

23.2 25.1 7.3 15.8 36.2 16.4 27.6 23.8 19.7 8.0 3.1 10.5 14.1 2.9

345 78 78 15 66 137 45 89 67 54 20 11 40 49 8

22.6 22.6 4.3 19.1 39.7 13.0 25.8 19.4 15.7 5.8 3.2 11.6 14.2 2.3

152 34 37 9 23 56 13 43 35 23 13 7 14 26 2

22.4 24.3 5.9 15.1 36.8 8.6 28.3 23.0 15.1 8.6 4.6 9.2 17.1 1.3

24 1 3 0 2 3 1 3 1 2 0 1 0 2 14

4.2 12.5 0.0 8.3 12.5 4.2 12.5 4.2 8.3 0.0 4.2 0.0 8.3 58.3

8 1 0 0 2 2 0 2 0 1 1 0 1 4 0

12.5 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 50.0 0.0

46 11 10 1 5 19 7 9 15 10 6 3 9 6 0

23.9 21.7 2.2 10.9 41.3 15.2 19.6 32.6 21.7 13.0 6.5 19.6 13.0 0.0

57 15 14 3 9 17 6 9 12 11 6 3 9 9 1

26.3 24.6 5.3 15.8 29.8 10.5 15.8 21.1 19.3 10.5 5.3 15.8 15.8 1.8

111 27 24 4 16 38 13 20 27 22 13 6 19 19 1

24.3 21.6 3.6 14.4 34.2 11.7 18.0 24.3 19.8 11.7 5.4 17.1 17.1 0.9

121 32 32 10 20 46 13 37 37 20 12 7 8 13 1

26.4 26.4 8.3 16.5 38.0 10.7 30.6 30.6 16.5 9.9 5.8 6.6 10.7 0.8

285 73 87 25 42 113 37 102 63 56 26 13 25 36 3

25.6 30.5 8.8 14.7 39.6 13.0 35.8 22.1 19.6 9.1 4.6 8.8 12.6 1.1

190 59 52 18 34 98 27 60 59 45 20 8 14 22 3

31.1 27.4 9.5 17.9 51.6 14.2 31.6 31.1 23.7 10.5 4.2 7.4 11.6 1.6

254 52 58 26 35 94 32 69 53 43 19 3 38 41 1

20.5 22.8 10.2 13.8 37.0 12.6 27.2 20.9 16.9 7.5 1.2 15.0 16.1 0.4

850 216 229 79 131 351 109 268 212 164 77 31 85 112 8

25.4 26.9 9.3 15.4 41.3 12.8 31.5 24.9 19.3 9.1 3.6 10.0 13.2 0.9

303 63 95 29 52 141 58 92 74 58 18 6 19 36 14

20.8 31.4 9.6 17.2 46.5 19.1 30.4 24.4 19.1 5.9 2.0 6.3 11.9 4.6

88 32 13 10 7 33 12 27 26 16 15 3 3 8 0

36.4 14.8 11.4 8.0 37.5 13.6 30.7 29.5 18.2 17.0 3.4 3.4 9.1 0.0

196 50 43 12 42 46 23 38 37 44 7 6 30 31 8

25.5 21.9 6.1 21.4 23.5 11.7 19.4 18.9 22.4 3.6 3.1 15.3 15.8 4.1

587 145 151 51 101 220 93 157 137 118 40 15 52 75 22

24.7 25.7 8.7 17.2 37.5 15.8 26.7 23.3 20.1 6.8 2.6 8.9 12.8 3.7

88 10 12 2 7 24 13 16 11 7 1 2 11 19 17

11.4 13.6 2.3 8.0 27.3 14.8 18.2 12.5 8.0 1.1 2.3 12.5 21.6 19.3

※ F1(性別)欄の「その他」：「答えたくない　わからない　その他」

60～64歳

65歳以上

無回答

無職　計

 無回答

管理職

専門技術職

F

2

（

年

齢

）

事務職

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

その他

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

上段：実数

下段：　％

 全体

F

1

（

性

別

）

男性

女性

その他
※

無回答

F

3

（

地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

4

（

職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人
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